OMRON

ACaA AR R 4%t
1SR

.
EtherCAT.

R R RKAFHAZR
FEREENEHIThREE (LR a2 TRl RE
SEZIK(E

SvSTInac

always in control



2

ACfARRFR#E 1SRF

= EE LRV RIBR SRR

MereREMAHAE - BAREMRE

1SRIERAMAVEETIES - EREARBMRNRET - MBI EHER L FRIERAE - LUREEFMEETK -t £
REEABSHRIS: @ I B fEHERREBRE THNREMENSESHERELRS  AHEAREEENE -

1SR ISR
RAEMBIEX

B ERRERRT
HIEETRARLHE
SRECHR

ZdE - BLARRIRERAL
PR N ZERIET S
- 0.1kW~7.5kW EiEREE

o - RERANFEE EARAHERE
ABS /RG2S EEE; - PUSH-IN #8730
- FiEEiRas IR A AR ENZC * 1
A HIENEE RS E R

t{iEBE4~15kKWHI KBS EHTE
Y5 Eh 251 35 5 *2
- A EERES0W~15kW * 2
- Bof#E23BitfEEABSHRIS =R
- FERECARE RTINS BN - e TR
- R Z£INEE (STO)
- (A% ANER © ENISO 13849-1(Cat.3 PLe) » EN61508(SIL3)

EN62061(SIL3) « EN61800-5-2(STO) >,
- BBEtherCATESARS © EN ISO 13849-1(Cat.3 PLd) « EN61508(SIL2)
EN62061(SIL2) « EN61800-5-2(STO) .

#1.15kW (200V) BR4h
*2.3000r/min 5kW (200V) ~ 1500r/min 4kW (200V) ~ 1500r/min 5.5kW (200V ) H9{RIBREZENHE £ -




OMmRON s

I A R R 2
B R E EEE

- FREETNEN  REHEEELEEZH
- IR#RCH23Bit ABSHRISSS + THMITRES
1257

HEFE50% KRR FF A
wEEE RERH E 7R« SEE

- DIERBEEAHSERACAREE - NEEEEHREASysmac - T BEISHEE EERRERELERE

. BiEEEE Stuior . TREETE , R AR s
\ : BB THE - BREE, A BERST

. M NE & l_i— 14_ 4

g%KSymac StUleE"J EE,%&@W QE‘EQEE'\JQSZZ‘%

- THEREFRET ) EXECIRFFT AT Z A THRE

HWA40% * HA60% * WA50% *

* MAAREGHEAELE (2019578 » AARAEMER)



4

ACERFRE 1SR 751

Frifi e & B

AN

Egra i

Y EE

EAEENE

RENSRSHEELER

- AIEE S RS HIZENINX - EIRSRERN
EENELIN

- Al EE 1SR IIERRIAA = R HIEHD
125 u's ~ SERTER23BItRIESS » LUREL
BAEGRERINEE - ERE RS REEAER
PRl

BEX

EtherCAT.

Ethen\et/IP

3

B B e LIS
NJ/NXZRFI

REPEHIELR
NXZFI

A £ EtherCAT L #i1TZR & 1704

- BEEZRERR

CHLREFHEE

- ERfeREINEE © STOINEE

- REIEHEREE D EN ISO 13849-1(Cat.3 PLd)

EN61508(SIL2) ~ EN62061(SIL2) ~ EN61800-5-2(STO)

- WS EIPEHEBRTHBERE & E Sysmac Studio



W' | .—-‘
L -.. " |II
L8

Safety over

EtherCAT.

|

deg EBIRG SRR e
opens 1E 5
F2NE%E

REEEE

HENL#8E Sysmac Studio

- BRARAR : MEEEETEEY

- FFETEERATRE S HIBIFRIRLEIEC 61131-3 (RJIS B 3503)

: FFEBIFRIRLEREPLCopenfEBNRH] - RETIAETIE

Datatypes supported: 17 of 26

- AR AR TAY ~ BURIE R & ERYSysmac Library

FEREE
- EENER&EL
- TRRIHEE
- fERE SRR

W

Sysmac Library

ACTEBRFRAR
1SR

= & W T



6

ACfARRFR#E 1SRF

SysmacBH &L=

>

MES/ERP

=OPCUA
Etheri'et/IP (cwsatety:
Microsoft
SQL Server

T kR
EtherCAT KEMKR

eI ER
@ IO-Link

3
" -,-’
e
O
Safety over

" Safety over
EtherCAT ~ EtherCAT ~

Bk T ERUAIER IIORE HIERAIER

Software

L REFIRIE Sysmac Studio

- HREENEE]  EBEE - BE - BREDER « B RUAISAHMINZ B RER G E—ETEBER
- FEBMENREXERFEEIEC 61131-3 (K&JIS B 3503)

- TF&PLCopenREEN T ~ REINEETTHE

- XEHEESHAIESIEE - MREHEEE  STEEE RMee R eEt

- ECfCAMAREESS @ RIECRRES E B AERDEEN T

- EEERENTEEER

Sysmac Library
- A AR B BN LR HIBENINXRFIFZNRVERBEThRE T4 - i AR AT EHMIZ EE

an

FBEAARMEIE T # - WREHSysmac Studiofé i ©
Madiniis http://www.omron.com.tw
Gl Microsoft
= S0 Server




Sysmac servo family

omron

i B Eh bl

=HOPCUA
Microsoft
SQL Server

Ethen\et/IP

—
EtherCAT.

HENXRT T2 ARE R HIEREEEINX1 HEA B B iR hasE
EtherNet/IP+ CIP Safety & EtherCAT +FSoE ©

NJ/NXZ 75
- BRI  EENERIRE S E—B RIS
- PEEIEREY 1 2~2568H

CIP Safety”

Safety over

EtherCAT.

fE ] [ERFEEF

RSN
- fF&PLCopentEENEH  ZEINEEF 1R
- iR F B I HI T se s BB EEE

AIRIEFRE A/ GEIEE B AICPURAA
&IEC 61131-3 (&JIS B 3503)

IhEERIHEEY

- AR BEtherCAT & EtherNet/IPI&

(G

EtherCAT ~

—
EtherCAT.

Eﬁi

EtherCAT.

AREE, EREIEE 1SR

Safety over

EtherCAT.

LR 2 IIREA AR R

- TEER R S E R AAREREER

- BERE  &53kW

SiL3
PLe

FUBETIONAL
SAFETY

- BEMABSHRIEES
- BREREINRE

STO/SS1/SS2/SOS/SLS/
SLP/SDI/SBC

fERUFEMEITEHEIR « WSS © HEIsE

AREE. BEE)=: 1SR

Safety over

EtherCAT.

BARRRR

- B R S E I AAREEE) 2R

- BERE  &&=15kW

- BMEMABSHRIHER
- REINEE * STOLJAE

Sk T
AV AR D

RAREE Bag)2s G5RTI
- IR RS ER R R E R AR

Sysmac&OMRON Corporation$$i& 2 FA 88 2 & it H A R H B 2 isiZ sl 51 Ml i o
Windows * SQL ServersZEBMicrosoft CorporationfA£E « AAREMEIR 2 i3 MEIZemEiE -
EtherCAT® K Safety over EtherCAT® A5 riE & 24ZEVS EFI ARl - 215Beckhoff Automation GmbH (18Rl ) AVIRHE -

EtherNet/IP™ « CIP Safety™/&ODVARIFSIZ o

HitFra iz AR RBRESRES - AR ARZEMEENEE
AREFERNERBREBERFEER ) AIEERIE TR ©
A 2 EBE#E - 1S ES A RREERT -

- IREERIEERE | e 15kW
- ARMEESE - RAHESI2100N

- REINEE -
- ZRAFCIEH]

STOINEE (ERZEAER)



8 | ACBRR#: 1SH7

NEW 3EiN : 4~15KWZR 555 5

B EFRERR B EENEERE
27 5kW A LERY S E AR RAnEEEUIRER

B HEER W 2#5E23 Bit MEMELET
BRA AR EIUIRER FCfRABSHRAIS2S

Safety over

———
EthercAT ™ EtherCAT. ™




OMRON ¢

RARENE A EEE R
HEEF— S E PRI I AR RI BB RAHRER IS
(15kW(200V)E&4H)

RFIEA #B—A180mmIIEE

0.2kW(100V) 1.5KW(200V)
0.4kW(200V) 2KW(200V)
3KW(200V)
0.1KW(100V) 0.4KW(100V) 0.6KW(400V)
0.1KW(200V) 0.75kW(200V) | 1kW(400V) 5.5KW(200V)*
0.2KW(200V) 1kW(200V) 1.5KW(400V) 5.5KW(400V)
2KW(400V) 7.5kW(200V)
3KW(400V) 7.5kW(400V)

(15kW(200V/400V)B&4H)

AEEEITRE

A neEEECHER (4~15kW)

A FE RS

5.5kW(200V) *

5.5kW(400V)/7.5kW(200V/400V) 15kW(400V)

15kW(200V) a5 A S
EREIRAR

215823 Bit
AL St ABSHRIGEE

B ARAIHRTIMA

fil) 23MEZERBLRhEEE B

SEAEiE
(IEREANEIEAVEEE )
—1REAR EhEEE
(FERERAJHERSAEEE )

. {BE50W~15kWRFIEE S
- RAEEHAN  [REMSEELEHS
+ ABSHRIBSETEHEITRENERR




ACEIARR#E 1SRF1

R88M-1L1/R88D-1SNLI-ECT

Best Machine Architecture
‘ La.

- ESER R T  RIRREHERIMERAER

- EtherCATB{SEHA125us ¥

- FBIBEtherCATHIAR EIRELE

- iE2BHEREE

ARSI R E B IERE R M

- EHFLE 23Bit ABSHRIESE

- BRI R A%E350% (200V ~ 750WLLTF )

F AR

RS

NJ/NX/NY 2 828

( WEREtherCAT @12 ) o HENLERRE

Sysmac Studio

- HE B LIS
NJ/NXZRFI

- TEBASFA

NY3R31 IPCHE#EHI%

NYEHI2S
PMACH2#22
( NEEEtherCAT B2 )

 IEEMTA
NY33I IPC RTOSH2#128

- AlER ZEEENRHIZR (PMAC)
CK3E/CK3M/NY510-A

CJX7%I CPUtEHE
+ (U E#HItEHE (EtherCATRENE! )

et ‘ oFARRSUNREE

A EIIE " " CX-One *

cioo-cpubd &gﬁﬁﬂgggﬁﬂ (@ &CX-Programmer )
=

* CX-OnefBEERE 1SR INARERENZE © 3R JMEMSysmac Studio °
7. PMACZProgrammable Multi Axis Controllerff5#g o

o (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

B ACHIBRSE

o IZAEMBIR

AC{EPREEE) 23

> - IR

USBi&@zafl R88A-CA1000OOS

- BHIEhERR
R88A-CA10OOOB

o ERHEAR

- S HIEhARAR
R88A-CA100OOOSF
R88A-CA1AOOOSFR

- BHlEhERR
R88A-CA100OOOBF

EtherCATi®:H

R88A-CX1OEOLBF

MO
o 1SR IIERENZS
R88D-1SNLI-ECT
Aosny N
AC400V R88A-CA1A OB }
oiEhiE o 1SHRTI EiZ
R88A-CA1ACIIOBF R88M-1L/-1MO
R88A-CA1AOBFR 3000r/min
2000r/min
= 1500r/min
R ERER 5 ‘E 1000r/min
o IZAEMELR
R88A-CR1AIOOC -
R88A-CR1BOIOICIN
R88A-CR1BO OOV o H A3 LA
ofEHNEAR R88G-HPGO
R88A-CR1AOOCCF oA 155N A LLA
R88A-CR1BOOLCINF R88G-VRXF
R88A-CR1BOOOVF
T J———-f]




FEIACEBRERENE AN EEtherCATEENE! [1SFRFI]

R88D-1SNO-ECT

Eﬁ 2 [3e] Safety over
(&) @ C€ E Fereat~

1M

Sy
EL79

- FRAE
- EtherCAT B #8418
- RAEEH
H BRI 2 FHEATHRE
IMERSTE
i ]
ESRETREMAE -
Rig
—RgRE
HH FAE
ERREAE  FRRIEEE 0~55°C ~ 90%RHLLTF (FrJ4#55R )
RPAE  REFRE -20~+65°C ~ 90%RHLLT (R Al#5EE )
BRIERIE - RETFIRIE AR
EREE Z=1000mLL T
HRENT A 10~60Hz ~ NNEES5.88m/s2LL T ( TR AHLIRENEEER )
FBAZREBT TIRIGT /E iR FEAPEZ R 0.5MQLL E (DC500V )
[DESES BRIGT /2 imFEPEZRE AC1,500V 14538% (50/60Hz )
REBE IP20 (IP54RYBE RS )
EMCiES EN 61800-3 second envir.onment, C3 category
(EN61326-3-1 * 1 ; Functional Safety)
EUE< ETEES EN61800-5-1
HiE< EN ISO 13849-1(Cat.3) ~ EN61508  EN62061 ~ EN61800-5-2
ULiZE#E UL61800-5-1
5§4MEFE | CSARRE CSA C22.2 No.274
FREERE IR (KC) )
BUNIEEEE K (RCM ) i)
EACARH& i)
SEMIH4% AT IEHHE R (B EA)
fEARARAE (NK/ILR) THE

* LU BUSRA R & #3848 BEN61000-6-7 ©
EFAB%E © R88D-1SN55-ECT » R88D-1SN75-ECT ~ R88D-1SN1500-ECT
. FIEE AEBIMEARZER - WEIEMHTHE TR -

TIIAHEE S AR

L 2B A TRISTOINEE - EN ISO 13849-1 (Cat3 PLe) ~ EN61508 (SIL3) * EN62061 (SIL3) »
EN61800-5-2 (STO)
EtherCATiEEM TRISTOINEE : EN ISO 13849-1 (Cat.3 PLd) ~ EN61508 (SIL2) ~ EN62061 (SIL2) -

EN61800-5-2 (STO)

ERIFEER

EREEAREESREZAS (BEERAE) BB ERAREERIERE BRBIIT - BRIBERIRERITEEA
o Tﬁﬁ?ﬁﬁiﬁﬂﬁ%@iﬂ%ﬁﬂﬁ% °

LA B AR RNITIEER - DRITTRESHRIRAEETH -

2 (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

TEEEFRE
AC100ViEs A B
APRERENSZEISE (R88D-) 1SNO1L-ECT 1SNO2L-ECT 1SNO4L-ECT
1EH 100W 200W 400W
SETE 248 AC100~120V (85~132V) *1
FE B{EhEERE 500msLLA * 2
B 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
TEER DC24V (21.6~26.4V
WA | i S ( )
JHFEEN *3 600mA
ERE B R[Arms] B4 2.9 4.9 8.4
(EBBBRBE - —
AC120VES ) =48 - - _
s RHTE E[Arms] 1.5 25 4.8
P B KB RAmS] 4.7 8.4 147
TEE %4 14.8 23.4 33.1
RMEIW] e
B 11 11 13.2
3 A (R AR BB S ER SE B HH W) 100 200 400
. 23BitABS with 1M05030S
3000r/min &3 (R88M-) Batteryless 1M10030S 1M20030S 1M40030S
BEETRFERFRE ( EERERERE - AC100VEF) 10ms (B#EH - BAEELAF) *5
1.2 \ 15 1.9

B k]

1 ESRINVERIRE(E - ERANERT A EEEHE -
*2. BRRENRISHS > RESRZENREBLTERBRT ($HRET No.14.02) - FEBEFNEEBANFARES SR EEUBNSHEE -
* 3. EEDCEREFERERBERTHNERE -

EmiFR LENRIFERE ERER 1SRIIUL MEERIESHREGY - EERERNDCERETEMAZE -

* 4 BRARRSEED  HEBRARE -

HERARSENHEFZH17 BN "FARESIE - ARSERTSIRAEIRR, o
* 5. ETEIMAVBHERRIFERE o IFIBRFERRE L TMEHNDCEIR - METEBERTAESRIFHEH BRI ER -

ERM{LIBgE E SR - At (RIFHSRE A 10ms Ll LAIDCEIR

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

AC200Vig A 7Y
{AIPREREN2ERISE (R88D-) 1SNO1H-ECT 1SNO2H-ECT 1SNO4H-ECT 1SNO8H-ECT
B 100W 200W 400W 750W
TETR BB =MAC200~240V (170~252V) *1
FER BIENRERE 500msLIA * 2
$AR 50/60Hz (47.5~63Hz) * 1
[SEN -EEE* ~
A | msEes EEES DC24V (21.6~26.4V)
JHFEEM *3 600mA
%Eﬁé;‘ﬁwms] B4 1.8 2.7 4.6 7.3
(ETERESHERE :
AC240VES ) =%H 1.0 1.5 2.7 4.0
oo ZEE ER[Arms] 0.8 1.5 25 46
" e REmRAmS] 3.1 5.6 9.1 16.9
E{E[W FEE *4 15.7/15.3 *5 15.2/14.6 *5 22.4/22.4 %5 40/39.7 %5
FUELW] eI 1 11 1 132
R BR SRR E B (W] 100 200 400 750
. 23BitABS with 1M05030T
3000r/minEiZ (R88M-) Batteryless AM10030T 1M20030T 1M40030T 1M75030T
. 23BitABS with
2000r/minf53E (R88M-) e — — — —
. 23BitABS with
1000r/minfEiZ (R88M-) e — — — —
BEETRAERSRE (EEREFREE - AC200VHF) 10ms (BEEMH - EHHEF) *6
EE8kg] 1.2 | 1.2 | 15 | 2.0
(FFRERENSERIZE ( R88D-) 1SN10H-ECT 1SN15H-ECT 1SN20H-ECT 1SN30H-ECT
B 1KW 1.5kW 2kW 3kW
=# B8R =HAC200 = BAC200~240V
— AC200~240V | ~240V (170~ (170~252V) #1
IE® BRER (170~252V) *1 252V) %1
BIENRERS 500msLLA * 2
% $AR 50/60Hz (47.5~63Hz) * 1
A — BRER DC24V (21.6~26.4V)
e HFEE *3 600mA 900mA
%EE%%[Arms] B4g — 15.7 — -
(EBHEFBE : —
AC240VEF ) =4g 5.8 9.0 13.0 15.9
P EHEEIR[Arms] 7.7 9.7 16.2 223
" B AEAAmS] 16.9 28.4 41.0 54.7
TER x4 46.5 85.5/85.5 %5 128.9 167.5
HIE[W] A
o 2 g 13.2 20.4 20.4 20.4
E R RIAR S ZFaE Bai i [W] 1000 1500 2000 3000
3000r/minEsZ (R88M-) ézﬁgfy?ess:"th 1L1K030T 1L1K530T 1L2K030T 1L3K030T
2000r/minEsZ (R88M-) ézﬁgfy?ess:"th 1M1K020T 1M1K520T 1M2K020T 1M3K020T
1000r/minEiE (R88M-) Ezﬁgfy?essz‘”th 1M90010T - 1M2KO010T 1M3K010T
BEETRAERSRE (EERERERE - AC200VHF) 10ms (BEEMH - EHHEF) *6
2.0 \ 3.4 | 34 \ 3.4

B8k

OMmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5

{AIPREEEN22AY5E (R88D-) 1SN55H-ECT 1SN75H-ECT 1SN150H-ECT
BB 5.5kW 7.5kW 15kW
EREE =#HAC200~240V (170~252V) *1
FEE EYENAERS 500msLLA * 2
BER 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
BA | prmm TETE DC24V (21.6~26.4V)
JHFEER *3 900mA 1200mA
EHTE EIR[Arms]
(FEREREE : =*H 27.0 38.0 77.0
AC240VEE )
s EHE EIR[Arms] 28.6 42.0 70.0
" ek EmmAmS] 848 113 169.7
TER x4 320 360 610
SBIW] =
EFIERR 19.9 29.7
E R RIFR S Z R i [W] 5500 7500 15000
B I — 23BitABS with 1L4K030T _ B
rminz J Batteryless 1L5K030T (EN4§ L)
e 23BitABS with
2000r/minE&3E (R88M-) Batteryless — — —
. 23BitABS with 1M4KO15T (EN4& L7 ) 1M11K015T
1500r/min i (R88M-) Batteryless IM5KS15T ( E48 L7 ) TM7KSTST 1M15KO015T
e 23BitABS with
1000r/min&iE (R88M-) Batteryless — — —
BRETRISAEE (EEREIFER | AC200VRF) 10ms (BEEM - EERHAF) *6
9.4 \ 9.4 \ 21

B &[kg]

* 1 IERINOBEARREE @ FERARERTAATENEE -
*2. BRRENRISH - TR BRRBSREBLERBEY ($#HRET No.14.02) - REFNTEANFRRERNEAEHBNEHEE -
* 3. EEDCERIFEE BUEE R HNERE -

EmitR LENRIFERE ERER 1SRIIUL EERE
* 4 ERARRSEED  HEBRARE -

ShoehE

&4 EESARHNDCERIFTEMAZER ©

HEARARGENRE  F2ET B "ARESS  ARSEREEHRAMEAIRER,
*5.1EA /O « AR EBERBRAR - D?i_-y AREARFROME ©

* 6. EERRAVIGENRITESR o 2FIE

AERRE U T&HAIDCE

B DR BRERRS AR (REFIE A IRV EIR -

LB e E BB Eﬁauﬂjﬁﬁﬁﬁﬁﬁ10mSJ«J\J:E"JDC'%Pﬁ

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

AC400Vig A 7Y
AC400VES A BIBIACA00V=ARER © S5(EAEETH ISR S ER -
{AIPREREN2ERISE (R88D-) 1SNO6F-ECT 1SN10F-ECT 1SN15F-ECT 1SN20F-ECT
EE 600W 1kW 1.5kW 2kW
SEER =48 AC380~480V (323~504V) * 1
TER =R EYENRSRR 500msLPy 2
4ER 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
= E = [BR ~
A | imsiEE j—;,)ﬁ%g DC24V (21.6~26.4V)
SHEEE %3 900mA
ERE Ef[Arms]
(EERERERE =M 24 3.1 43 6.5
AC480VEE )
o FEE EHR[Arms] 1.8 4.1 47 78
i BRAER[Arms] 55 9.6 14.1 19.8
IEE %4 20.2 52.1 77.5 106.8
EL{E[W] =
ek 20.4 20.4 20.4 20.4
E R RIAR S ZFaE Bai i [W] 600 1000 1500 2000
3000r/minEiE 23BitABS with 1L75030C
(R88M- ) Batteryless - 1L1K030C 1L1K530C 1L2K030C
2000r/min&;E 23BitABS with 1M40020C
(R88M-) Batteryless 1MB0020G 1M1K020C 1M1K520C 1M2K020C
1000r/min 3% 23BitABS with
(R88M-) Batteryless - 1M90010C - 1M2K010C
BEETRFERSRE (EEREFREE - AC400VHF) 10ms (BE&EEH - ZAEEHAF) %5
EE8kg] 34 | 34 | 34 | 34
{RIPREREN28RISE (R88D-) 1SN30F-ECT 1SN55F-ECT 1SN75F-ECT 1SN150F-ECT
BEE 3kW 5.5kW 7.5kW 15kW
BEEE =40 AC380~480V (323~504V) *1
FER SRR EYEIESRT 500msLLAy %2
4ER 50/60Hz (47.5~63Hz) *1
5N R ~
A | kB SREE DC24V (21.6~26.4V)
JHFESR *3 900mA 1200mA
ERE Ef[Arms]
(FEREEEE =4 8.4 16.0 23.0 40.0
AC480VEF )
sa 58 EA[Arms] 11.3 145 226 33.9
! RAERIAMS] 28.3 424 56.5 84.8
TER x4 143.3 280.0 280.0 440.0
EEW] =
e e 20.4 19.9 29.7
E R RIAR S ZFaE Eai i [W] 3000 5500 7500 15000
3000r/minEiE 23BitABS with 1L4K030C
(R88M-) Batteryless 1L3K030C 1L5K030C - -
2000r/min & 23BitABS with
(R88M-) Batteryless TM3K020C - - -
1500r/minEiE 23BitABS with _ 1M4K015C IM7K515C 1M11K015C
(R88M-) Batteryless 1M5K515C 1M15K015C
1000r/min 3% 23BitABS with
(R88M-) Batteryless TM3K010C - - -
mEn RIS (EEEXEIRERE - AC400VET ) 10ms (B#EEM - BBERLAF) *5
EE8kg] 34 | 94 | 9.4 | 21
* 1 $ESROMOIERTEEE ¢ ERAER R A EEHE -
2. BERERIET  TASEREENREIEIERAERY (HRIET No.14.02) - ERAEENAE AN IRESRNEENENSHEE o

* 3. EEDCERIEFE R ERILHNENRE -
EmitR LENRIFERE ERER 1SRIIUL EERES I RHE Y  RESIRNDCERFTEMRAEZE -

* 4. BARRSEED ﬁ@hg—kﬂ & -
HHEARARSEENE - F2E TR " ARESDS « ARSERESIRAMEAIRER,

* 5. ETERRAVBIERRIFERA - IFITRFERRE L TEHNDCEIR - MEEBHERESRIFHEHIERNE
ERR{LiBg e E SR - At RIFESEA10ms LMDCER

R e

OMmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5

FIAREEEN=S - FIAR 5 B X BIRAEAIRAR

PR EREN 2] BY5E AR BB BY5RE B EE[W]
R88D-1SNO1LECT R88M-1M05030S-00 11.2
R88M-1M10030S-] 14.8
R88D-1SNOTH-ECT R88M-1M05030T-C1 13.2/13.2 %
R88M-1M10030T-0J 15.7/15.3 %
R88M-1L1K030T-0 46.5
R88D-1SN10H-ECT R88M-1M1K020T-00 3r.7
R88M-1M90010T-C1 42.9
R88D-1SN15H-ECT R88M-1L1K530T-1J 85.5/85.5 *
R88M-1M1K520T-00 84/84 *
R88M-1L2K030T-00 128.9
R88D-1SN20H-ECT R88M-1M2K020T-0 91.3
R88M-1M2K010T-0J 109.1
R88M-1L3K030T-0 167.5
R88D-1SN30H-ECT R88M-1M3K020T-0 125.5
R88M-1M3K010T-00 156.7
R88M-1L4K030T-J 250
R88D-1SN55H-ECT R88M-1M4K015T-01 ( BIH#§ L ) 270
R88M-1L5K030T-0 ( BMig L) 300
R88M-1M5K515T-01 ( EM4S L ) 320
R88D-1SN75H-ECT R88M-1M7K515T-00 360
R88D-1SN150H-ECT R88M-1M11K015T-0J 490
R88M-1M15K015T-00 610
RESD-1SNOBE-ECT R88M-1M40020C-0] 14.4
R88M-1M60020C-] 20.2
R88M-1L75030C-] 51.1
R88D-1SN10F-ECT R88M-1L1K030C-0 52.1
R88M-1M1K020C-00 33.4
R88M-1M90010C-1 40.2
R88D-1SN15F-ECT R88M-1L1K530C-00 775
R88M-1M1K520C-] 47.9
R88M-1L2K030C- 106.8
R88D-1SN20F-ECT R88M-1M2K020C-J 65.7
R88M-1M2K010C-00 79.6
R88M-1L3K030C-00 143.3
R88D-1SN30F-ECT R88M-1M3K020C-[1 96.5
R88M-1M3K010C-J 115.5
R88M-1L4K030C-0 250
R88D-1SN55E-ECT R88M-1M4K015C-00 280
R88M-1L5K030C-1 250
R88M-1M5K515C-C] 280
R88D-1SN75F-ECT R88M-1M7K515C-0] 280
R88D-1SN150F-ECT R88M-1M11K015C-00 390
R88M-1M15K015C-C1 440

*EA/OF  ABEBRBAR - DA=RRARNE -

OmRON




ACTRIIRFR 4% 1SX 51
EtherCATiBERE

BH

g

WA

IEC 61158 Type12 ~ IEC 61800-7 CiA 4028REhE%5E

BiEE

100BASE-TX (IEEE802.3)

IR

RJ45x 2 (ZiEkgEt)
ECAT IN : EtherCATEA
ECAT OUT : EtherCAT#H

AR

EERFRZKMEIBLERS (100BASE-TX) LI ERIERR (LISRSER%E RiRHEHERK)

AT EER

BiFLRIAIEERE100mLLA

RRIZEE - EH

EEPDOR:EY (Fixed PDO mapping)
"] PDOMET (variable PDO mapping )

BB{4{SFE(CoE)

B 235 » SDO Request * SDO Response + SDO Information

B4 & B @maT B A

DC Mode (Synchronous with Sync0 Event )
$BEHEER © 125ps ~ 250us ~ 500us ~ 750us ~ 1~10ms (
Free Run Mode

fEB§0.25ms )

LEDZE7R

L/AIN (Link/ Activity IN) x1
L/A OUT (Link/ Activity OUT) x1
ECAT-RUNx1

ECAT-ERRx1

CiA402BRENES TE

+ Cyclic synchronous position mode (BEIESMEER )
+ Cyclic synchronous velocity mode (GEHAREERREE )
« Cyclic synchronous torque mode (BEBFEIEREEAE SR )
« Profile position mode ($&ERIEE)

+ Profile velocity mode ($#ER:EREEL )

» Homing mode ([RELEERIEL)

« Touch probe function ( PI$HINAE

« Torque limit function ( EE4ERR&ITHEE

hR A E &R

1SR7 EEEp=s

IBRRA

RIS

FEHRRRAS

Sysmac Studio

R88D-1SNO-ECT

Ver.1.0

Ver.1.16LL £

Ver.1.1

Ver.1.18L1 E

Ver.1.2

Ver.1.22 Ll F

Ver.1.3

Ver.1.27 Lk

(X 1248 R < 58 # B Nk & BRI THAE

IhRE B, EE HEFRRRA

AEEAE Z A EREN R INEE Em Ver.1.1
[H]A9IEE LE] (3001Hex-01Hex) e Ver.1.1

2B BEAMEZEHIAEE S BT AE5EE] (3120Hex-10Hex) B Ver.1.1

2B BEAMEIFHIRIE < BHHERE2] (3120Hex-11Hex) B Ver.1.1

2B BERERFIAIE < B HHE 45%E] (3121Hex-10Hex) B Ver.1.1

o 2B BEREFHIRIHE < BHHERE2] (3121Hex-11Hex) B Ver.1.1
[HE2 A EITNRE RV E csphS RT3 /%] (3041Hex-10Hex) & Ver.1.2

[sei242A0] (3B71Hex) B Ver.1.1

[ThaEEa ] RO[EREEa ] (4602Hex-F1Hex) e Ver.1.2

[FVEB =N 28 & $EEaHH] (4663Hex) B Ver.1.2

(B RO[EEEEa ] (60FEHex-01Hex) e Ver.1.2

B yovil| B Ver.1.1

RIFZEE e Ver.1.1

N " . N e £ i B Ver.1.2
EEAITEE TRERFELEEREES s Vor13
PHIE R E RS RS B Ver.1.3

BYAERER B Ver.1.3

FEFAINEE HIEh2S A &4 B Ver.1.2

o (-



ACTEIRRF A4t 1S5
HEf i BB E L) EE
BRE 2 5 HB (T

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT/-1SN04L-ECT/-1SNO1H-ECT/
-1SNO02H-ECT/-1SN04H-ECT/-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT

O F
7EXLEDREREE —{ — HREEF B B Y BR RS
IDEARE —[ = o—
HRAE A B 18 Y RE R 88 —T )|z / ﬁ' 1 "1 USBiE#%25(CN7)
TR - EtherCAT @A EIR RS
R P ecatinonto)
EtherCAT @AM 38
/ (ECAT OUT CN11)
ImASeR = iEas
P A | (CN2)
(CN1)
O#F —[ — ©lF
R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT
TIREIEZIA (CNA)
PRI E J5#%58(CND) ——
B%iE3%38B(CNB) —=£ WA
7ERLEDRETE ll T “ BB
A USBiE#a: (CN7)
“ EtherCAT
mEREERS
(ECAT IN CN10) —
| >~ T(cN2)
- EtherCAT N || simsms
R RS ST V| EEs
(ECAT OUT CN11) NG “ (CN12)
%i&i@%ﬁ?ﬁ%ﬁ/ @ T
(CNC) \\\

(G

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SNS5F-ECT/-1SN75F-ECT

ok g Bz, 4,
R 7/ -0\ cgpmmascne)
{ 2
BRI 7
(CND) ///f “
7TERLEDEETR S " 0
Rﬁ@é;ﬁ | 2 HRAEF B BT R
%|Di@§!—. S 4 USB;&EiEss = | iepEsezeg
H*;wzg;?% EtherCATEE S 3% s V) N\ q “(oN2)
(ECAT IN CN10) & n HEhEE
EtherCAT Bl 2123 (CNC) TN _ IR @“@ﬁ}géammz)
(ECAT OUT CN11) OBF T At ST s pmwisnE
e sl A aips  PRAERK (CNE)
RR{EPEES (CN1) e T
(CNA) (258)
R88D-1SN150H-ECT
T EEEB
(CNB)
A
CNA 2 I EIR S
OF——% ‘ (CND)
7ERLEDEEREE ot o A% aRI%e
2 N | 5 ,‘j?é;gﬂ_ﬂ;@ &L @ﬁ (CN2)
SBT3 U;;;?;g%g % T semsmas
3 e \ (CN12)
D
Hﬁagng lo EtherCAT — @
SRR SR SEERiEEee R AR IR SR
(ECAT IN CN10) — (2®)
EtherCAT jsaeE '
WA EEs (CNE T
IZECLAT OUT CN11) ) DT
P A E e
(CN1)
R88D-1SN150F-ECT
. EiIg
HBIREEB
(CNB) \,
PEHIERIESE
DEF S (CND)
Eig >
EIEERA
(CNA)
e o iR
TEXLEDBERER | 3 A4 REEREE ¢ ‘W (CN2)
s — ANl g | EE i 7 451828 7 883555
- I ‘:, ‘ ‘ | USBiEzeE e S ]<—Q(r)§ﬁN;2)
sheemEE o e EheCAT (CNe) ST mERte
WBET e ARATVAETZ g sE
K (ECATINCN10)  xmg& T?zg )m%'%
EtherCAT EEC%E%)E
WS
"(ECAT OUT CN11) T—@ﬁﬁ%

Petleg e A B %58
(CN1)

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

BREhaR R EBAITNAE
O RERE AR
FLi T oI7HEHERIE -

| OMRON AC SERVO |

S S—7 200V
3PH
> SO 2kW

0,0, e
N ole 0 Etherasfz—

REED-=TSN PR
20H-ECT =ERR

—ECAT—

L/A L/A
RUN ERR IN OUT
[ s ]
=]

HiE ERER EREA
PWR #% BRI HIEIRAYAREE o
ERR T BERAARERENZRAVR B AREE o
ECAT-RUN #% — o
ECATERR o FE/REtherCATAYIBENHAEE -
ECAT-L/A IN » ECAT-L/A OUT % 1RHBEtherCATE BE B RY:EFEM e B LIS ©
FS #L/ %% | BTRREBAAREE o
@ 7EXLEDEE 23
2UBAY7EXLEDRE 28  RIFEREEERNO. RAIAREEENZRAVARAE S o
@ IDRARA
fEFA2ME0~F (161 ) AYEEERRE » X EEtherCATRIEIRALLL -
O REETIE

ERERERRERHTIE -

@ iEHIELEAEEE (CN1)
RFSERIESRAGS « A RN 2 2 HAVERS - EREER - R2HRRIRCRERERIR -

O iRiEE3IEE (CN2)
FBRSEREREER fE 2 RS2 a0EEES -

@ EtherCATEAiEi%2% (ECAT IN ~ ECAT OUT)
PR #ETTEtherCAT BT BY 2R o

@ USBEE2E (CN7)
FRFEHSHETTF 7@ E AYUSB-Micro BiEi%as o RJ{EAUSB2.0 AYFull Speed (12Mbps ) & ©

O HIENR EEIEEE (CN12)
Bt HIEN RS B EET SRR B S8 o

@ = EMHEESE (CNA)

EETERTFHA  REHEREA - JNEBAEEHR  DCEHNEE -

R © R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT/-1SNO4L-ECT/-1SNOTH-ECT/-1SNO2H-ECT/-1SNO4H-ECT/
-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT

@ = ERREESA (CNA)

EETEFEEA - JMIBEERM o EESEREmE -

E A © R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

-



ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ EERiFFE(CNA)
EETEIRERBA o
EAAEY © R88D-1SN150H-ECT

@ = ERREESIA (CNA)
EETFERERGHGA - ACEMES o
SEFAH%EY © R88D-1SN150F-ECT

@ = EREIEZIB(CNB)

HEEDCENER - ERRRAEME -

AR © R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

@ == REIEZIB(CNB)
EIEINEFBAEER -
SEFAH%EY : R88D-1SN150H-ECT/-1SN150F-ECT

@ iZHIEiREE (CND)

EEEFRIERBA o BIRRERAEME -

BB © R88D-1SN15H-ECT/-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/
-1SN150H-ECT/-1SNO6F-ECT/-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/
-1SN30F-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/-1SN150F-ECT

@ HiZHEIRE (CNC)
EREZEU Vs WHEIDR - ERSARESRME -

@ SiEEiZiIFFS (CNC)
EEEEU Vs WIBETHAR o
SEFAH%EY © R88D-1SN150H-ECT

@ E|ELERIIE (CNE)
ERINEREN NI HIZN 2R B -
BFAMEEY © R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/-1SN150H-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/-1SN150F-ECT

® QiFF
FRREREIZ QiR TRIE R EBMNENT °
il QiR TFEH=E EEUE

R88D-1SNO1L-ECT/ 1SNO2L-ECT/ £75118

EEFEREREROPELR -
-1SNO4L-ECT/-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT/ = A _
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ £75118

EEFERTEREROPELR -
-1SN30H-ECT/-1SNOBF-ECT/-1SN10F-ECT/ = A _
-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT ii?g BEEHIBNMFCE - BERRAIRAR -
R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT/ £75118

EETFEREREROPELR -
-1SN150H-ECT/-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/ = e rme
ihscgad iizg IERHIBANFGH - R BHRMIRERLS: -

2 (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

BiiZEIA0E S H752D CADEATRID CADEIEH -
ngﬂRq CADEH A1 http://www.o?hron?cor/r?.l:t)w T P CADR (E8fif : mm)
BE1HAC100VEH R88D-1SNO1L-ECT (100W)
BEiHR=1HAC200VFEH R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT (100~200W )
IMERSE
40

T
1 i
1 il
1 il

i

F—w
6 l 28+0.5

1w 40
E1HAC100VH R88D-1SNO2L-ECT (200W)
BEiR=1HAC200VFH R88D-1SN04H-ECT (400W)
IMERSE ZREER
. 55 (=50 185
3.2
y 2-M4
|
s| | &
|
T
6 \4310 5/ 2
EHAC100VFH R88D-1SNO4L-ECT (400W)
BEiHR=1HAC200VH R88D-1SNOSH-ECT (750W )
=+HAC200VAH R88D-1SN10H-ECT (1kW)
IMERST RERST
5. = 50 215
T e
M4 7 oA 7T 43 2-M4
OftR . - /
| |
g | 2
I
‘ \
| |
‘ !

2-M4 _
! J‘W\\\ E,;\M 75 \so:oj ©
(AN
T\\ \L‘MEL :};7 = le— 65

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

EHKR=1HAC200VFH R88D-1SN15H-ECT (1.5kW )
=#HAC200VA R88D-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT (2~3kW)
=4HBAC400VA R88D-1SNO06F-ECT/-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT (600W~3kW )
IR RERT
3-M4
| |
g | | &
| |
Themg et
6 7810ﬂ
l——90
=#HAC200VA R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT (5.5~7.5kW )

=+tHAC400VF R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT (5.5~7.5kW )
SMERSE RERS

200 (=50

130 —=

180

»L 160£0.5 —j
200

PRI

450

OMmRrROoN




CADEF}

ACEAlfR% 4% 1S5
FERT

CADE#}

I S0F99¥% } g
L wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww W gL I G099 i ﬁ 51
f = o T
f
f

c
[0
c
E
(o)

e .

| | :

; 15 O L v o
of || I4 ,7 77 MM
HEl i o | 8
o e 5 X

| N %L :

Lo &

©

=3

<
30

250

250

50

50

la— 0L} 00y 0S¥

220

IMEZRST

HMERF

220

fBAC200VEl R88D-1SN150H-ECT (15kW )

fBAC400VEl R88D-1SN150F-ECT (15kW )




ACHEIREE [1SR7]

R88M-1LLI/-1ML]

ais @ M. € &

1M

Rl

- B AR B IEEATEE
- GMBIRSE

1A
HEMITHRNE -

Mg

—RIRE
1EH #1%

s cE e R ETN =T 0~40°C
FRRIERE  FRRERE 20~90%RH ( FA#EE )

—20~+65°C
20~90%RH (FA#EE)

RELE  EERRE

BERE « GFIRE RERMEREE
NNEEA49m/s? * 2
IREDMI A+ 1 B 1L B 224 5mUsZFX Y« Z5
it & IEEI8M/s2LL T X~ Y ~ ZHBE3X
f@#zra EHIHFEFGZR 10MQLLE (at 500 VDC)
BNk FEIFGZR AC1500V 14348 (EEE100V ~ 200V)
i E B N FEFGZ R AC1800V 14388 ( BEE400V)
HIEHSBIHFEIFGZR - AC1000V ~ 14358
BIEER Ff&

IP67 (BHEZF BRI R IRERATEIRETARUERIN )

fRiEiE EA30mLL_EAIHRASZRMEARES A1P20 o
EUiES |E@EiES | EN60034-1/-5
IMEAE | ULIRE UL1004-1/-6

CSARIE CSA C22.2 No.100 ({&#EcUR)

* 1. IRIE AT AE & A IIRMIG K - RS ALURIR{ERB0% BE%E -
*2.7.5kWLEL_ERYB5E 524 .5m/s? o
A1 HBIREDRNEE ~ BOKAAREE T ER o

2. FEARYFERNEEE A RBEEBARIENIRAGEEMREES

RIS I FANE
1EH #4%
IS Es A HEBXEENBL ERIGEE
heE—EREAE 23 Bit
ZUEE S 16 Bit
TERERE DC5V+10%
TIHFE 230mA (MAX)
A5 F5I@aR
BHNAE KIERS4851E %

i TRATSBH RIS R M A N BANRISRE - SHIEE2M TACARSE /B 1SRIINEEherCAT B HEAFM (FM#EsE 1 SBCE-377) 4

20 (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

TEER &
3000r/minESiE
Al%E (R88M-) AC100V
pi=] =] By 1M05030S 1M10030S 1M20030S 1M40030S
RS *1%2 w 50 100 200 400
KATEGEAE % 1 % 2 N-m 0.159 0.318 0.637 1.27
FRTEHEIR 1% 2 r/min 3000
RAER r/min 6000
IR (B B4R 1 N-m 0.48 0.95 1.91 3.8
FAEER*1%2 A (rms) 1.20 1.50 2.50 4.8
HRERAE R *1 A (rms) 4.00 4.70 8.40 14.7
HpE e x10kg-m2 0.0418 0.0890 0.2232 0.4452
=S S x10-4kg-m? 0.0496 0.0968 0.2832 0.5052
EHREsES x10kg-m? 0.810 1.62 4.80 8.40
AR B 1 (N”’:S 0.14 0.24 0.28 0.30
IR %1% 3 kW/s 6.7 11.9 18.5 36.6
ARS8+ 3 ms 1.7 1.1 0.76 0.61
ERESEEH ms 0.67 0.84 2.4 2.4
ARAEIEE * 4 N 68 68 245 245
REFHENEE x4 N 58 58 88 88
= FitE kg 0.35 0.52 1.0 1.4
o GEEES kg 0.59 0.77 1.3 1.9
BMERRST (ME) mm 250x250xt6 (48)
B4 ERE % 6 % DC24+10%
JHFEER (20°CHF) A 0.27 0.27 0.32 0.32
EFEEIREESR N-m 0328k 0.328 1370k 1370 F
g5 | s P ms 25LLF 25LLF 30LLF 30T
FERRAFRE * 7 ms 15LLF 15LLF 20LLF 20LLF
Efggi 1 ° 1.2LF 1.2LLF 1.2LF 1.2LF
REFFIENTIEE J 9 9 60 60
REHET 2 J 9,000 9,000 60,000 60,000
REFBMERE rad/s? 10,000, F
HlEhEE S (IIREE) = 1,0008 XL £
BIEER = Ff&

BaimEt BUSRER A ERIRERRRIE NN - SAEBES A T HIRUE -

BUgE (R88M-) 1M05030S-0/ -0S2/ 1M10030S-0/ -0S2/ 1M20030S-0/ -0S2/ 1M40030S-0/ -0S2/
1= B -BO/ -BOS2 -BO/ -BOS2 -BO/ -BOS2 -BO/ -BOS2
FATE(ERRE=X % 90 95 95 80
EaEda W 45 95 190 320
BEEAR | A (rms) 1.20 1.50 2.50 4.0




ACfABR®R 4% 1SR 5!

Al (R88M-) AC200V
EH By 1M05030T 1M10030T 1M20030T 1M40030T 1M75030T
FEEESH % 1 %2 w 50 100 200 400 750
KATEUEAE % 1 % 2 N-m 0.159 0.318 0.637 1.27 2.39
EREEER k1% 2 r/min 3000
PN LB r/min 6000
I (B B4R * 1 N-m 0.56 1.11 2.2 45 8.4
HEE R K1 %2 A (rms) 0.67 0.84 15 25 46
RERAER*1 A (rms) 2.60 3.10 5.6 9.1 16.9
T S 58 x10kg-m2 0.0418 0.0890 0.2232 0.4452 1.8242
22 E x10kg-m2 0.0496 0.0968 0.2832 0.5052 2.0742
EARaHEE x10kg-m2 0.810 1.62 4.80 8.40 19.4
AR B * 1 '(“rgg; 0.25 0.42 0.48 0.56 0.59
IREE %1% 3 kW/s 6.7 11.9 18.5 36.6 31.4
BB B+ 3 ms 1.7 1.2 0.78 0.56 0.66
TERAFEEE ms 0.67 0.83 2.4 2.6 3.3
AR EIEE *4 N 68 68 245 245 490
RN EE, * 4 N 58 58 88 88 196
o AN kg 0.35 0.52 1.0 1.4 2.9

s B Eh e kg 0.59 077 1.3 1.9 39
BMEMRRST (ME8) mm 250x250xt6 ( £8)

BIFEERR * 6 % DC24+10%

JHEEER (20°CHE) A 0.27 0.27 0.32 0.32 0.37

EFEEIREESE N-m 0.328 E 0.328 F 13780k 1378k 2555 F

g5 | s P ms 25LLF 25LF 30LLF 30T 40LLF
g8 FERREFRE * 7 ms 15LLF 15LLF 20LLF 20LLF 35
4948 % 5 =1 ° 1.2LF 1.2LLF 1.2LLF 1.2LLF 1.0LLF

rElE T (ER J 9 9 60 60 250

REHET (E2 J 9,000 9,000 60,000 60,000 250,000

R ANRE rad/s? 10,000LLF

miEERSan (IR ) = 1,0008 XL £

B ER = Ffa

BaimEt B SRR A ER IR ERRRIE NN - SAEBES A T HIRUE -

B5E (R88M-) 1M05030S-0/ 1M10030T-O/ 1M20030T-O/ 1M40030T-O/ 1M75030T-O/
=] =] By -0S2/-BO/-BOS2 | -0S2/-BO/-BOS2 | -0S2/-BO/-BOS2 | -OS2/-BO/-BOS2 |-0OS2/-BO/-BOS2
FETE(EREER % 90 95 95 80 90
EElal e W 45 95 190 320 675
TSR A (rms) 0.67 0.84 1.5 2.1 4.2

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

Al%E (R88M-) AC200V
pr=]=| By 1L1KO30T | 1L1K530T | 1L2K030T | 1L3K030T | 1L4K030T (1EL|]5H;(J):3%T)
EETEEGH % 1 % 2 w 1000 1500 2000 3000 4000 5000
SATEEEE & 1 % 2 N-m 3.18 4.77 6.37 9.55 12.7 15.9
FATEHEIR * 1% 2 r/min 3000
RAHR r/min 5000
I (B BE4E * 1 N-m 9.55 14.3 19.1 28.7 38.2 47.7
FEETE k%2 A (rms) 5.2 8.8 125 17.1 22.8 27.4
BRRERAER *1 A (rms) 16.9 28.4 41.0 54.7 74.0 84.8
Hpts | Ep R x104kg'm? | 2.1042 2.1042 2.4042 6.8122 8.8122 10.6122
182 E e x10%kg'm?2 | 2.5542 2.5542 2.8542 7.3122 11.3122 13.1122
ERasEe x10-4kg-m? 35.3 47.6 60.2 118 213 279
BEAR Y * 1 (Nr:]‘f; 0.67 0.58 0.56 0.62 0.63 0.65
INREL %1% 3 kW/s 48 108 169 134 183 238
AR B+ 3 ms 0.58 0.58 0.50 0.47 0.37 0.37
BRAFEEE ms 5.9 6.1 6.4 11 12 12
REFEABAS x4 N 490 880
REFHENEE x4 N 196 343
E fmH|EpR kg 5.7 5.7 6.4 11.5 13.5 16
L e S kg 7.4 7.4 8.1 12,5 16 18.5
BEMRRT (ME) mm 400x400xt20 (8) 470x470xt20 ($8) 540?5‘%0)“20
B E R * 6 \Y DC24+10%
JHFEER (20°CHF) A 0.70 0.70 0.70 0.66 0.60 0.60
FREEIZEESR N-m 9.3k 9.3k 9.3l E 128 F 161k 16l E
WK 5| B [ ms 100LLF 100LLF 100LLF 100LLF 150LLF 150LLF
. FERYAERE * 7 ms 30LLF 30LLF 30LLF 30LLF 50LLF 50LLF
e, |mm ° 108F | 1.08F | 10MF | 08MF | 06MF | 06MF
SrElE T (e J 500 500 500 1,000 350 350
AT R J 900,000 | 900,000 900,000 | 3,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000
S AR rad/s? 10,000LLF
HIENRSa (AR ) = 1,000& %Lk
RIEEM = Ff&

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

RIS (R88M-) AC400V
ER By 1L75030C 1L1K030C 1L1K530C
EATEEGH k1 % 2 w 750 1000 1500
EREEERE k1% 2 N-m 2.39 3.18 4.77
FETEEER 1% 2 r/min 3000
PN LB r/min 5000
I (B B4R * 1 N-m 7.16 9.55 14.3
FAEER*1%2 A (rms) 3.0 3.0 4.5
B RAE R k1 A (rms) 9.6 9.6 14.1
T | Eh S x104kg-m? 1.3042 2.1042 2.1042
22 E e x10-4kg-m? 1.7542 2.5542 2.5542
ERaskEs x10-4kg-m? 38.6 35.3 47.6
AR B * 1 N-m/A 0.91 117 117
(rms)
IHEREE % 1% 3 kWi/s 44 48 108
HEARBS R 8 + 3 ms 1.09 0.6 0.58
ERE[EH ms 43 5.9 5.9
REEMESR *4 N 490
REFENESH x4 N 196
- g N kg 4.1 5.7 5.7
e BiIEhSE kg 58 74 74
HERERYT (FE) mm o 400%400xt20 ($8)
BIRAEE % 6 v DC24+10%
JHFEER (20°CHEF) A 0.70 0.70 0.70
FREEIREESR N-m 9.3k 9.3k 9.30k
AK; 5| BEF R ms 100LLF 100LLF 100LLF
e FERRAFRE * 7 ms 30LLF 30LLF 30LLF
4558 % 5 1 ° 1.0LLF 1.0LLF 1.0LLF
REFHIENTIEE J 500 500 500
RETET (EE J 900,000 900,000 900,000
SEFEMERE rad/s® 10,0005 F
HIENEESF A (NRGE) — 1,0008 XLk
iRAg SR = Fig

0 (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

Rl%E (R88M-) AC400V
EE By 1L2K030C 1L3K030C 1L4K030C 1L5K030C
RS * 142 w 2000 3000 4000 5000
KATEEEAE % 1 % 2 N-m 6.37 9.55 12.7 15.9
EREEER + 1 % 2 r/min 30
RAER r/min 50
IR (B B4R 1 N-m 19.1 28.7 38.2 477
EAEEM k142 A (rms) 6.3 8.7 12.8 13.6
B RAER * 1 A (rms) 19.8 27.7 42.4 424
HpE B EE x104kg-m? 2.4042 6.8122 8.8122 10.6122
=S R x10kg-m2 2.8542 7.3122 11.3122 13.1122
ERamEs x104kg-m? 60.2 118 213 279
AR B * 1 ?‘mr:‘g; 1.15 1.23 1.11 1.32
IR %1% 3 kW/s 169 134 183 238
BEARBSRH 8 + 3 ms 0.52 0.49 0.36 0.35
EREFEEH ms 6.3 11 12 13
REFEABEE * 4 N 490 880
REFHENEE x4 N 196 343
= | EpIR kg 6.4 11.5 13.5 16

L REIEIES kg 8.1 12,5 16 18.5
HAMRRST (ME) mm 470x470x120 (38) e

BNt EIRR % 6 \% DC24+10%

JHFEER (20°CHF) A 0.70 0.66 0.60 0.60

EREEIREEAE N-m 9.3k 1250 F 1611k 161k

g5 | RS ms 100LLF 100LLF 150LLF 150LLF
T FERGAFRE * 7 ms 30T 30LLF 50LLF 50LLF
st 5 | PR ° 1.0MF 0.8LLF 0.6LLF 0.6LLF

ST R J 500 1,000 350 350

AT S J 900,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000

R ANERE rad/s? 10,000LLF

HlENEESan (JNRE) - 1,0008 %Lk

RIS = Ff&

* 1 LA RREBENRAETER (20 ~ 65%) THIE » ARKREIE -

*2 SR (ERANS BEKTREERENMAR L - BRIRRER40C BHEEEELE -

* 3. LR B INZERE M 2 BUSRAYEIE

*4. RFEOEHRHENES - ELUERAFH20000/\HF AR ERE HANE -
RFEAREL T EUEFRAE -

I@rﬁﬂﬁiﬁ
:[:I -~ HHEEH

- BhFRsR (LR2)
I

LR

*5 B EEMEAR - F2H TACHAREE IR 1SRIINEEherCATOBNEERFM (FMIRSE - SBCE-377) 4 » WAL HFIZNZRE sH#H (4610Hex)

BREEERE

*6. HIENES A EEREN(FR! - —BFENERIE BRI &S -

*7. BERSEASEE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

3000r/minf5iE€ (AC100V)
TIERARERFLERIRIm « AC100VESARFAYHFE -

*R88M-1M05030SH!

B -EEET

0.6
0.5

2 o4 BEBIFER

Z 03

Lol

& 02
0.1 EiEENEEE | —
0.0

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

4.5

FEHE (r/min)

R88M-1M40030SE!

-

3.5
3

I B EEES

2.5

2
1.5

B (N'm)

T BB

T~

05
0 |

~

HE3R (r/min)

* R88M-1M10030SE!

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

B3R (N'm)

1.2

! N

0.8+ RREFE ~—

0.6

0.4

0.2 EMHBF R —
° 0 10‘00 20‘00 3000 4000 5000 6000

BEIR (r/min)

X EEEEEEAIS EEKTREERENIMRL - BRIBRER4TC B - ALEEEENEFRY -
REAER O LEREY - (BB RS MR -

W -SRI

3000r/min5iE (AC200V)
THIBMA R R E LS 3m « =HAAC200VE; B HAAC220 Vi A BFAYS 4 -

* R88M-1M05030T

0.6 [ [
0.5 | BERIEN(EE ]
E 04
Z03
Ll
& 0.2
&8 - — ——
0.1 - EENFEE —]

0.0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

HE3R (r/min)

* R88M-1M40030TH!

[¢)]

»
o

w
(J'I-b

+ BB FE

w

N
3)

g% (N-m)

o
N
o

o
[¢)]

| EEE R

—

o -

#E3% (r/min)

o (-

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

* R88M-1M10030TH!

% (N'm)

1.2 -
T T N

1 - RREEEE N\
0.8
06
04

. -+ \
0.2 HiEanEms
0 I

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

BEER(r/min)

R88M-1M75030TE!

% (N'm)

10
9
8 ~
7 N
6 | EERIEFES ~C
5
4
3
2 TemmrEs |
0 | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

EEIR (r/min)

* R88M-1M20030SE!

25

2
e, 5 BEBFES L
z ~N
w1 ~
R
@

057 migshiFEs; ——_

0 | |

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

BE3R (r/min)

* R88M-1M20030TEY

2517
2 mMErEES .
E15
=z
i 1
ﬂ
05" smmeEs —
0 } |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
B3R (r/min)
R88M-1L1K030TH!
12
10 N
T 8 | mmEEEE ~—
>
— 6
Lol
s 4
5 \
2 | EEEEES —_—
0 \ \
0 1000 2000 3000 4000 5000

FEE(r/min)



ACfABR®R 4% 1SR 5

* R88M-1L1K530THY * R88M-1L2K030THY * R88M-1L3K030THY
16 | | 25 35
14
o REEBES N 20 22
—~ =3 = 1 —
E 10 N £ 5 | REEIFES E o BB (FES N
Z s z S ~N
@ 6 w10 @ 15
B, — : & & 10 —
M E%Ei‘bﬂf@ﬁi‘ 5 Eﬁg?ﬂggﬁﬁ 5 | SRR EE; ~—~——
0 0 0 | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 500(
#@3E (r/min) HE3R (r/min) BEER(r/min)
* R88M-1L4K030THY * R88M-1L5K030THY
40 ‘ ‘ 50 ‘ ‘
| p=es; = b 45+ b A 1 4t
35| RS N 4o R N
.30 ‘\ ~ 35 NU
€25 € 30 AN
Z20 Z 25
& 15 @ 20
, 15 ———
2101 muarEs —| B sawnres —~——
5 | | 5 | |
| | 0 | 1
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
FE3% (r/min) BE5E (r/min)
. BEEEB B S K PRSI ENMAMEL - BIBEBRA40°C B - A B EEE (S -
AR A BIERS th A EALE S © (DAL 5 L B (A B E
3000r/minf55E (AC400V) EE%E— R4S E
TR TR ERIZEREIFIm « =FHACA00VES ARFAVSSE o
* R88M-1L75030CH! * R88M-1L1K030CHY * R88M-1L1K530CEHY
8 12 16
. \ \ 1 \ \
o | EEEES N 10 < 12, BREEMEESL | N
/E\ 5 /-E\ 8 \\, E 10 \
Z . \Z, 6 I EN (=L E 8 N
Lol Lol
%2’*: = = §4 — ﬁiffzﬁﬁ = —
] E%ﬂ;ﬂﬂf@i}i 2 | EEEEEs —~— 2 Lf‘ﬁﬂ;ﬁﬂEE‘iﬁ B
0 | | 0 | 0 | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
B3R (r/min) B3R (r/min) EER (r/min)
* R88M-1L2K030CHY * R88M-1L3K030CHY * R88M-1L4K030CEY
25 35 40 ‘ ‘
30 35— EREENEEE
27 ERE R ~ 25 ™~ .30 AN
€ 15 | MilE 13 € il 213 £
z 15 \ z 201 A ENEEES £ ig
@ 10 g 10 @ 15
= — & 10— - — T N ——
° T B 51 E%‘E\Eﬁf’ﬁlﬁi‘éﬁ — o ERE R
0 ‘ ‘ 0 - } 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
FE% (r/min) FE3E (r/min) BEIR (r/min)
« R88M-1L5K030CH!
50 1 1
o RMEEE N
~ 35 NG
£ 30
Z 25
= 20
> 15—
& 0 EamErE —
5 \ \
\ \

0 1000 2000 3000 4000 5000
3R (r/min)
E. S EEEAE Bk TR R AR L - BIBEREA40C B - A EALEEE (S, -
AR ARG th A B AREES + (DS ER T LB (0t B AR

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

2000r/minEBiE

Al%E (R88M-) AC200V
1EH By 1M1K020T 1M1K520T 1M2K020T 1M3K020T
KEEEG k1% 2 w 1000 1500 2000 3000
KATEEEAE % 1 % 2 N-m 477 7.16 9.55 14.3
FATEEEE % 1% 2 r/min 2000
X AHER r/min 3000
N2 {E AR * 1 N-m 14.3 21.5 28.7 43.0
FEE TRk 1%2 A (rms) 5.2 8.6 1.3 15.7
BRI R AT * 1 A (rms) 16.9 28.4 40.6 54.7
] 4|5 58 x10kg-m2 6.0042 9.0042 12.2042 15.3122
= GE e x10kg-m2 6.5042 9.5042 12.7042 17.4122
EHAamESE x10kg-m2 59.0 79.9 100 142
BRI B 1 AL 0.93 0.83 0.85 0.93
(rms)
INRE % 1%3 kW/s 38 57 75 134
BEARRS R S8 * 3 ms 0.94 0.78 0.81 0.80
TBRAFEEE ms 13 15 14 19
R RAES * 4 N 490 784
REFHENES x4 N 196 343
- 44| S 58 kg 6.6 8.5 10 12

=R B2 Eh 52 kg 8.6 105 12 15
HEERT (HE) mm o 470%470x120 (48)

BIRAERE * 6 v DC24+10%

JHFEER (20°CHYF) A 0.51 0.51 0.66 0.60

EFEEIREEAE N-m 9.0ulE 9.0 120 F 165l

g 5 | S RS ms 100LLF 100LLF 100LLF 150LLF
g8 FEAREFE * 7 ms 30LLF 30T 30LLF 50LLF
4948 % 5 1) ° 0.6LLF 0.6LLF 0.6LLF 0.6LLF

NEHET R J 1,000 1,000 1,000 350

BT (EE J 3,000,000 3,000,000 3,000,000 1,000,000

REFANRE rad/s? 10,0000 F

wiENERS e (HNREE ) = 1,0008 %L E

RIEEM = Fig

o (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

AUgE (R88M-) AC400V
&R v 1M40020C 1M60020C 1M1K020C
AR % 1 %2 W 400 600 1000
EATEEEAE % 1 %2 N-m 1.91 2.86 477
FATEHEIR * 1% 2 r/min 2000
RAEER r/min 3000
N {E KR 1 N-m 5.73 8.59 14.3
FAEE Rk 1%2 A (rms) 1.1 1.6 2.9
R AE R * 1 A (rms) 3.9 55 9.4
Hpts fEH|EnR x104kg-m? 2.5042 3.9042 6.0042
182 BE e x10kg-m2 2.8472 4.2472 6.5042
ERasES x10kg-m2 19.0 23.5 59.0
AR * 1 N-m/A 175 1.84 1,69
(rms)
IR *1%3 kW/s 14.6 21.0 38
PBEARRS R H 8+ 3 ms 1.57 1.21 0.94
ERFEEE ms 6.8 7.8 13
REFEABEE x4 N 490
REFHENESH * 4 N 196
HHIEh=R kg 3.9 47 6.6
E
REEIES kg 4.8 5.8 8.6
BAMRRT (HE) mm 305x305x12 (42) e
BN EIRR % 6 \ DC24+10%
JHFEER (20°CHF) A 0.30 0.30 0.51
FREEIRTESR N-m 3.921 3.921 9.0k
g 5 | B S ms 40LLF 40LLF 100LLF
P FERURSRE * 7 ms 25LF 25L1F 30LLF
4948 % 5 1 ° 1.0LLF 1.0LLF 0.6LF
frEIE T (EE J 330 330 1,000
RIHET S J 330,000 330,000 3,000,000
REFBINERE rad/s? 10,000LLF
HIENERS A (HRE ) = 1,0008 7Ll =
BIEEMm = Fig




ACfABR®R 4% 1SR 5!

Az (R88M-) AC400V
pr=|=| E=Liva 1M1K520C 1M2K020C 1M3K020C
KATEE % 1 %2 w 1500 2000 3000
EATEHEAE % 1% 2 N-m 7.16 9.55 14.3
FATEHEIR % 1% 2 r/min 2000
AR r/min 3000
I (B BEE * 1 N-m 215 28.7 43.0
EAEEIM k142 A (rms) 4.1 5.7 8.6
BRI AT R * 1 A (rms) 135 19.8 28.3
] fEH|EnR x10kg-m2 9.0042 12.2042 15.3122
188 BE e x10kg-m2 9.5042 12.7042 17.4122
ERaHEE x10kg-m2 79.9 100 142
AR B 1 N-m/A 1.75 1.75 1.74
(rms)
IhEREE %1% 3 kW/s 57 75 134
BEARRSRE S8 + 3 ms 0.85 0.80 0.76
ERFEEE ms 13 14 20
REEAIAES * 4 N 490 784
REFHENESR x4 N 196 343
o HHIEN=R kg 8.8 10 12
et B Eh2e kg 105 12 15
BB (ME) mm 470x470xt20 ($R)
BIRAERE * 6 v DC24+10%
JHFEER (20°CRY) A 0.51 0.66 0.60
EREEIREEAE N-m 9.0k 128k 161k
g 5 | s RS ms 100LLF 100LLF 150LLF
g8 FERRFRE * 7 ms 30LLF 30LLF 50LLF
4948 % 5 Hhe ° 0.6LLF 0.6LLF 0.6LLF
SHrEE TS J 1,000 1,000 350
S T S J 3,000,000 3,000,000 1,000,000
REFANRE rad/s? 10,0000 F
HlENEE S (RGE) = 1,0008 XL £
RIS = Fig

* 1. LA AREREFRAEER (20T~ 65%) THIE  AKREIE -

* 2. FEERSEEKTRRERENHARL - BRIZRER40C BHEEEEIHE -

* 3. LR R NSRS R 2 BUSRAVBI{E -

*4. RFERAEH LMD AR - BLHAFH20000/ )\ AR ERTEHAE -
RFEABEEL T EMUEFRNE -

I@ﬁﬂ%iﬁ
:[:I -~ HNEH

5 REEEMERR - 20 TACRREE FREIR 1SRIINEEherCATHENEUER FM ( FMiRmsE - SBCE-377) 4

REEERE -

~— BhpR (LR/2)

LR

* 6. HIEhE8 R MENLEN(FR! - — BAENENRIE BEN & &R -

*7. EEREASEME -

OMmRrROoN

» M EEF LY HIENAR A L (4610Hex)



ACfABR®R 4% 1SR 5

2000r/minS;iE (AC200V) 5% —EEFY
FHIBRA FE B IELELS3m « =4HAC200VE; B AHAC220VEs A RS R4 14 o

« R88M-1M1K020TEY « R88M-1M1K520TE « R88M-1M2K020TE!
16 25 35
14 ‘ ‘ 30
12 BEBMFES N _ O mmmirEs ~ 25| BBFES R
£ 10 € 15 S
Z g z = 20
@ 6 g 10 g 19
& 4 T agane —— = = 10
) E?ﬁaiﬂﬂ;‘lﬁﬁﬁ B 5 sEiEENEEE 5 | BB o
0 | 0 | 0 |
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
BE3% (r/min) B35 (r/min) &3 (r/min)
* R88M-1M3K020T
50 ‘
A0 e \\
1S
= 30 N\
o 20
m
10 | SEEHER o
0 |
0 1000 2000 3000
BEE(r/min)
. BB FEE ARG B EKTLETRTENE SN L - BRIZERE A40°C iF > ) EEEENEER
MREAIERIF O n] i BEEHE - BEY St & (g H EBERE -
2000r/minS;iE (AC400V) 5% —BEEFY
THIBRARRERIZEZEIFIM - AC400VER ARSFAVISIE -
« R88M-1M40020CE! « R88M-1M60020CE! « R88M-1M1K020CE!
7 10 ‘ 16 ‘
6 | 2 ‘ M N
i = 1o =) 5 13
- 575?&%%@“5@1% ~ 7 Hﬂ‘tFEﬁEbﬂEEtE - 12+— it
£ 4 € 6 € 10
z Z5 Z 3
@ @ 4 @ 6
i it ey — w4 T e = i e
|| e 2 | B rE ~ , | ERREEES T
0 | 0 | 0 ‘
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
§25% (r/min) EE3R (r/min) §&3% (r/min)
« R88M-1M1K520CEY « R88M-1M2K020CEY « R88M-1M3K020CE!
25 ‘ 35 50 ‘
20 " pmmE s ~~ % ~ 40— wmpgah e E ™
i diin SN D 2 mMBEEs | o | BEEEES N
= 15 = 20 = 30
@ 10 w 15 @ 20
5 - £ 10 = —
L %im\@ﬁ 5t Eﬁ@ﬁ%ﬁf E— 10— mimshiE@s)
0 0 0 ‘
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
BE% (r/min) EE% (r/min) B3R (r/min)

X EEEEREAS EEKTREERENIMRL - BRIBRERTC B - ALEEEENEFRE -
AR A EEER - (BB S R -

OmRON



ACfABR®R 4% 1SR 5!

1500r/min &B5&

Alg% (R88M-) AC200V
1EH By fgﬂ;ﬁfﬁz (121']‘;’;11 %T) 1M7K515T 1M11K015T 1M15K015T
EEEESH % 1 %2 W 4000 5500 7500 11000 15000
KATEUEAE % 1 % 2 N-m 255 35.0 47.8 70.0 95.5
FATE AR % 1% 2 r/min 1500
RoAEEE r/min 3000 2000
I (B BEE * 1 N-m 75.0 95.0 119 175 224
EAEBIR K 1%2 A (rms) 257 28.4 41.2 57 60.7
BREREAE R *1 A (rms) 84.8 84.8 113.0 150.0 150.0
HptE e L x10kg-m? 54.0122 77.0122 113.0122 229.0122 340.0122
22 S x10kg-m? 60.0122 83.0122 118.0122 253.0122 365.0122
ERaskEs x10kg-m2 687 955 1070 2200 3110
BEAE Y * 1 N-m/A 1.08 1.36 1.29 1.40 1.79
(rms)
INREL %1% 3 KW/s 120 159 202 214 268
MRS R B8 * 3 ms 1.0 1.1 0.75 0.61 0.56
EREMEE ms 19 19 24 32 32
AR RAEEE * 4 N 1200 1470 1470 2500 2500
RN EE, * 4 N 343 490 490 686 686
_ it E Y kg 21 29 39 63 85
B EEIES kg 26 34 45 73 99
BEAERS (ME) mm f;(? x(4 ;EO ; 540x540xt20 (48) 670x630xt35 (48)
BIRAERR * 6 v DC24+10%
HFERE (20°C A 1.0 1.0 1.4 1.7 0.92
AF)
EPEEIERERR N-m 328k 421 54.95 90kl E 10010 &
HE 5 | AF S ms 150LLF 150LLF 300LLF 300LLF 600LL T
FENFRE 7 ms 60LLF 60LLF 140LLF 140LLF 215LF
Efggfg) R ° 0.8LTF 0.8LLF 0.2LF 0.2LLF 0.25F
REHENT (ER J 1,400 1,400 830 1,400 1,400
REFET(EE J 4,600,000 4,600,000 2,500,000 4,600,000 6,100,000
REFAIEE rad/s? 10,000 L F 5,000LLF 3,000LLF
Tﬁ;ﬁz )'% - 1,0008 %Lk
BIEE = Ffg

OMmRrROoN



ACfABR®R 4% 1SR 5

AigE (R88M-) AC400V
EH By 1M4K015C 1M5K515C 1M7K515C 1M11K015C 1M15K015C
AR % 1 %2 W 4000 5500 7500 11000 15000
EATEEEAE % 1 %2 N-m 25.5 35.0 47.8 70 95.5
RATEER % 142 r/min 1500
RoAEE r/min 3000 2000
IR {E AR 1 N-m 75.0 95.0 119 175 224
KEER K142 A (rms) 12.8 14.0 22.0 31.4 33.3
R AE R * 1 A (rms) 42.4 42.4 56.5 80.7 81.2
HeE 441|558 x10kg-m?2 54.0122 77.0122 113.0122 229.0122 340.0122
182 BE e x10-kg-m? 60.0122 83.0122 118.0122 253.0122 365.0122
EHamEs x10-*kg-m? 687 955 1070 2200 3110
BEAREE * 1 N-m/A 2.07 2.68 2.49 2.6 3.27
(rms)
IR *1%3 kW/s 120 159 202 214 268
ARS8+ 3 ms 1.2 1.0 0.78 0.63 0.62
BRAFEEE ms 18 19 23 29 29
REEAES * 4 N 1200 1470 1470 2500 2500
RS x4 N 343 490 490 686 686
_ R4S 58 kg 21 29 39 63 85
Lo EIEIES kg 26 34 45 73 99
HERRT (HE) mm gg x(4 ;EO ; 540x540xt20 ($8) 670x630xt35 (48)
B E R * 6 \% DC24+10%
HREER (20°C A 1.0 1.0 1.4 1.7 0.92
RF)
FREEIRERRR N-m 328k 421 5495 F 90LL 10051 £
HE: 5 | B ms 150LLF 150LLF 300LLF 300LLTF 600LLTF
e FERRAFRE * 7 ms 60LLF 60LLTF 140LLF 140LLF 2158 F
4848 % 5 kg ° 0.8LLF 0.8LLF 0.2LLF 0.2LLF 0.2LLF
fErEE T (ER J 1,400 1,400 830 1,400 1,400
BT (e B J 4,600,000 4,600,000 2,500,000 4,600,000 6,100,000
REFENEE rad/s? 10,000LLF 5,000LLF 3,000LLF
T'%f; )ﬁ - 1,000E %L £
TR ER = Ff&

* 1 LA RREBENRAETER (20 ~ 65%) THIE » NARKREIE -

*2 R ERAIS HEKTREERENMARL - BRIZRER40C BHEEEELE -

* 3. L AR INERE 2 BUSRAOBIE -

4. RFEOEHRHENES - ENERERT - LEH20000 /N AEEMEE
RFEAREL T EUEFRAE -

I?‘?éﬁﬂ%iﬁi
:[:I -~ HHEEH

— BFR (LR2)
L

LR

*5 B EEMERAR  F2H TACHAREE HRENRE 1SRIINEEherCATOBNEERFM (FMIRSE - SBCE-377) 4 » WAL EFIZNZRE sH#H (4610Hex )

BEEROE -
*6. BN A MERENFR - —ELiGAIRI BRI -
7. BER A S %I -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

1500r/min BE;E (AC200V) B%E —i&:iE 51t
THIERAC S B BIELEE3m « =HAC200VEs ABSFAYISME o

* R88M-1M4K015TH! * R88M-1M5K515TH!

* R88M-1M7K515TH!

80 100
- 90 " n
U mEBEES N go| WMBFES N
€ 50 \ E 28 N
Z 40 Y zZs0 AN
~ ~ N
& 30 L] 40 .
» 30 oo \
= 20 ianE T = e ——
‘ 10
0 ‘ 0 ‘
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
§E58 (r/min) BE3E (r/min)
« R88M-1M11K015T#! « R88M-1M15K015T#!
200 250
175
150 | BB AN — N
E 125 £ 150
zZ
Z 100 z
w75 g 100 — - -
B 50 SRBGES — 5 | esntEs T~
25
0
0 1000 2000 0 1000 2000
BER (r/min) EE3R (r/min)

X EEEEEEAIS EEKTREERENIRL - BRIBRER4TC 85 ALEEEENEFR -

REAEEF O ILEREY @ EFES RS EMmHEHaERE -

1500r/min BE;E (AC400V) B%E —i&:iE 451t
THIERA FERELEE3m « ACA00V & ABSFAISE

* R88M-1M4K015CH!

* R88M-1M5K515CE!

80 100
90 "
O mpEr RS N go  REIEN(FES
~ 60 N =70
€ 50 \ € 60 N
Z 40 N~ 250
' 30 w 40
» $ 30 Taoa ~
oo mgmrmn T~ ¥ 0 TABEEE
10 | 10 | S~
0 ‘ 0 ‘ N
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
#23E (r/min) §25% (r/min)
* R88M-1M11K015CHY * R88M-1M15K015CHY
200 250
175 — \ AN
150 - BARIEN(FERLE _ 2007 mmrampirE; N\
£ 125 € 150
Z 100 z
m 75 w100 -
B 50 mmEIFES 5 |  EABES T
25
0 0
0 1000 2000 0 1000 2000
BEIK(r/min) B3R (r/min)

X EEEEREAIS EEKTREERENIRL - BRIBRER40C 8 - ANEEEENEIFRY -
REAEEF O ILEREY @ BFES 2SR SRR -

Vo (-

140
120 <
~ 100 + B EE = N
3 N
= 80 \\
;K 60
B 40 amm(rEs —
20 | |
ol
0 1000 2000 3000
B3 (r/min)
* R88M-1M7K515CH!
140
120 \ o
100 BiEEIFESEL N
£ a0 N
= N
o 60
7 40 52
= EEENER ~
20 = 7 i \\\
0 T
0 1000 2000 3000
FE5E(r/min)



ACfABR®R 4% 1SR 5

1000r/minEE;E

BIZE (R88M-) AC200V
bi={= v 1M90010T 1M2K010T 1M3K010T
KETEE % 1 %2 w 900 2000 3000
KATEEEAE % 1 % 2 N-m 8.59 19.1 28.7
FATEREER % 1% 2 r/min 1000
RAEE r/min 2000
N2 {E AR 1 N-m 19.3 47.7 71.7
FEEER*1%2 A (rms) 6.7 14.4 21.2
B RAER * 1 A (rms) 16.9 40.6 54.7
] 4|5 58 x10kg-m2 9.0042 40.0122 68.0122
i EIEES x10-4kg-m? 9.5042 451122 73.1122
BHEHIES x10-*kg-m? 79.9 314 492
AR * 1 ?‘rn’:‘é‘; 1.28 145 151
KL% 1%3 KW/s 82 91 121
BEARRS R E 8+ 3 ms 0.77 1.0 0.83
ERAFEEE ms 15 18 22
REFEAES * 4 N 686 1176 1470
REFHENES * 4 N 196 490
14|28 kg 8.5 18 28
B8
B IEh=S kg 10.5 22 33
BEMRRST (ME) mm 470x470xt20 (48) 540x540xt20 ($8)
BNt EIRR % 6 \% DC24+10%
JHFEER (20°CHEF) A 0.51 1.2 1.0
EREEIZEESE N-m 9.0k 22 425 F
HE 5 | AEFfE ms 100LLF 120LLF 150LLF
T FERAFRE * 7 ms 30LLF 50LLF 60LLTF
4858 % 5 1 ° 0.6LLF 0.8LLF 0.8LF
REEHE TR J 1,000 1,400 1,400
AT EE J 3,000,000 4,600,000 4,600,000
S ANNRE rad/s? 10,000LLF
HIENERSFan (AR ) - 1,0008 XLk
RIS = Ff&




ACfABR®R 4% 1SR 5!

AUgE (R88M-) AC400V
pr=|=| E=Liva 1M90010C 1M2K010C 1M3K010C
KATEE % 1 %2 w 900 2000 3000
EATEHEAE % 1% 2 N-m 8.59 19.1 28.7
EEEEER + 1% 2 r/min 1000
AR r/min 2000
I (B BEE * 1 N-m 19.3 47.7 71.7
EAEEIM k142 A (rms) 3.6 7.1 10.6
BRI AT R * 1 A (rms) 9.0 19.5 27.7
] fEH|EnR x10kg-m2 9.0042 40.0122 68.0122
188 BE e x10kg-m2 9.5042 451122 73.1122
BRABHESE x10*kg-m? 79.9 314 492
AR B 1 N-m/A 2.41 3.00 2.97
(rms)
IR *1%3 kW/s 82 91 121
MRS B * 3 ms 0.88 1.2 0.92
ERAFEEE ms 13 16 19
REEAIAES * 4 N 686 1176 1470
REFHENESR x4 N 196 490
_ 441|558 kg 8.5 18 28

=k B Eh2e kg 10.5 22 33
BB (ME) mm 470x470xt20 (4R) 540%x540xt20 ($8)

BIRAERE * 6 v DC24+10%

JHFEER (20°CHF) A 0.51 1.2 1.0

EREEIREEAE N-m 9.0k 22 F 421 F

g 5 | s RS ms 100LLF 120LLF 150LLF
g8 FERREFE * 7 ms 30LLF 50LLF 60LLF
4948 % 5 =1 ° 0.6LLF 0.8LLF 0.8LLF

RETEIEN T IER J 1,000 1,400 1,400

St T R J 3,000,000 4,600,000 4,600,000

REFANRE rad/s? 10,000LL F

HlENEE S (RGE) = 1,000& XL £

RIS = Fig

* 1. LA AREREFRAEER (20T~ 65%) THIE  AKREIE -

* 2. FEERSEEKTRRERENHARL - BRIZRER40C BHEEEEIHE -

* 3. LR R NSRS R 2 BUSRAVBI{E -

*4. RFERAEH LMD AR - BLHAFH20000/ )\ AR ERTEHAE -
RFEABEEL T EMUEFRNE -

LR

@
1: -~ HNER

~— BhpR (LR/2)

5 REEEMERR - 20 TACRREE FREIR 1SRIINEEherCATHENEUER FM ( FMiRmsE - SBCE-377) 4

REEERE -

* 6. HIEhE8 R MENLEN(FR! - — BAENENRIE BEN & &R -

*7. EEREASEME -

OMmRrROoN

» M EEF LY HIENAR A L (4610Hex)



ACfABR®R 4% 1SR 5

1000r/minBiE (AC200V/400V ) %5 —iEE S
THBRARRERELELLIZEIM ~ =FHAC200V ~ BEBFHAC220VEL =fHAC400VE ARFA4S M -

+ R88M-1M90010THY * R88M-1M2K010THY * R88M-1M3K010TE!
25 60 80
70
20 50 o0 EMEEFES ™~
T g EEBEES ' 40 BEIEH{FES ™~ E 50 ™~
z Z 30 Z 40
w 10 o &30
by SEHYE =
i 5 | BEEIFEL i 0 B R, w00 | EIEENEEL ~—]
10
0 0 0
0 1000 2000 0 1000 2000 0 1000 2000
¥55% (r/min) 3% (r/min) &35 (r/min)
+ R88M-1M90010CEY * R88M-1M2K010CEY + R88M-1M3K010CEY
25 60 80
70
20 50 HRRENEE, N
—~ - _. 60
E | BEE{FES TN E 40 BEDERS T~ T N
z £ 30 Z 40
& | manrEsy \ & o ERBFES & fg,fg,faaémmm —
0 0 0
0 1000 2000 0 1000 2000 0 1000 2000
% (r/min) % (r/min) EE% (r/min)

X EEEEREAS EEKTREERENMRL - BRBRERC B - ALEEEENEFR -
AR A EEER - (BB S R -




ACHHBR% ¥ 1SR5I
HER A BB E LN EE

RO 8 5 BB 1 27
EMRT O80LLF

EHIENESEE=E)

—— B 74508
Bl — )
RN o Q
AC100V 100WEEE (E4IEH3E) AC200V 200WEEE (FftHEIZEhEs )
EERS 01008 & EERST O1300F (4kw) ML E
g7, HIEHaRimeE — DD
mEe i
g —
\ Haw
/f%n%
AC200V 1.5kWEiE (BiiHIEnae ) AC200V 4kWiEiE (FiHIEhag )

F1iR BiEZ BRI ThEE
@&h
LERAHHE - A MBEAHNAR  HMEENARBEAERAAR °
@ LFE
R B E LIS EEE RSN o B ARRS SR @ WHSHBAASETE L AL LEE -
| Yopati:5
AIEEE ] EAREENUVWIBHES /] - FRERR T 01008 £ - BitEHIENEA0EER - 811 BPinREIEIEBPInISEL E TR
—{E#%IEA °
FERERBR T O130LL LR EERS A EIHBRNAM - JHARRZSAE#ESX
@ iRIES3IETE

AEERHETRGFAREEZENRER - LURAFAREE) 2@ -
#§43000r/min 4kWLL_EAYFEZER1500r/mingY 5iE @ FAEREEIIMRE (BRFARSEEELEB 4kWLL LR ) MiRISRER -

@ HlEH SRR
KRR HEERGARSZANEBREE - EfBiOERRST O80LLTF - BMfEHIZIRRAIEE -

O REIFE
BERERAZAEREPILRE  ERANBEEE -

Vi (-



ACfABR®R 4% 1SR 5

(EfI: mm)

9|‘ Eﬂ _-l. RHEERA0E R (%72D CADER 3D CADIERE o
R S, CADZE#}A]## http://www.omron.com.tw F&je

3000r/min i€ (100V -~ 200V)
O50W (EEIENZR)

R88M-1M05030S (-O/-S2/-0S2)

R88M-1M05030T (-O/-S2/-0S2)
{RHESE A e
EiAEE FiE@ - IRER TN BhER ARG
777777 - A QA QK
H:\_“»k 50.5 ﬂw o
— L . L
é |
N A I — og i E— ST 7|
ST | QE (83
St LT (BEMIURE)
2501 ) & M EEE
2.5£0.3 —+f—
25+0.5
R~ (mm) R~ (mm)
g yz
Hae LL . QAlak]| w [T U |QE|LT
R88M-1M05030S (-S2) R88M-1M05030S 0 o
R88M-1M05030T (-S2) 67.541 (-S2/-0S2) 2112 |3 0m | 3 11250, | M3) 8
R88M-1M05030S-0 (S2) R88M-1M05030T 0 0
R88M-1M05030T-O (S2) 72.541 (-S2/-0S2) 2112 |3 0m | 3 1120, | M3) 8
E. ZERZ AR - HRSERIRE S2, - BMCKRME RIZH AR -
FRSERIRA (O, REBMIMEAIBEE o
@50W (BiHIENEE )
R88M-1M05030S-B (0/S2/0S2)
R88M-1M05030T-B ( 0/S2/0S2)
BRI
1832 0 /,%izﬁi&éé g2 - R T BHER 1R
QA QK
ﬂ»ﬂ* o -
QE (HZH414 )
LT (42 T0RE )
21.5¢0.1 N
8~ I IEmEE
2.540.3 —+—
L 25+0.5
R~ (mm) R (mm)
1 g
— LL e QAlak| w T U |ae]LT
R88M-1M05030S-B (S2) R88M-1M05030S-B 0 .
R88M-1M05030T-B (S2) 103.541 (S2/0S2) 2112 |3 0m | 3 11270, | M3) 8
R88M-1M05030S-BO (S2) R88M-1M05030T-B 0 0
R88M-1M05030T-BO (S2) 108.521 (S2/0S2) 2112 |3 0m | 3 112000 | M3) 8
. EERZ AR - HRSERIGE S2,  BMKKRMIERIZHIAUHER -

EERERImRA "0, KRBHIAIAKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 100W (EHIH)ES)

R88M-1M10030S ( -0/-S2/-0S2)
R88M-1M10030T ( -0/-S2/-0S2)
iRISERFIEEE B2

. FISE  SRAATURIBER RIS

i _— W QA QK
I | . Dl
4 e
] - i T
L g QE (#2#1%)
L & .y % LT (MEHBURE )
.90.
| L ‘ @ R EE
2540.3 ~p-- 040:0.8 —
‘ LL 25+0.5
R (mm) R (mm)
e 1o
— LL 2 oalak] w [T U |aE|LT
ot (5 Tomomms |7 [ oo [o[1a s s
R88M-1M10030S-0 (S2) R88M-1M10030T 0 0
R88M-1M10030T-O (S2) st (-52/-082) 2% | 312 M3 8
I B AR - HRISERIFEE S2,  BMKKRMIBRIZHMINAIHEE -
ERIEERIRA (O, KEBAMHMIAHEE o
@ 100W ( BfitHIEH2S )
R88M-1M10030S-B ( 0/S2/0S2)
R88M-1M10030T-B ( 0/S2/0S2)
EERmEE HDRMEE 0 SEEE
?ﬁﬁ%ﬁm*ﬁ E /'77777T77 L‘%éﬁﬁ?g E J— ‘ Mqﬁ N ﬁ%mw!mgﬁ;ﬂ*&
i - 3 " QA aK
[ e —~-5t0.5  ROSLLF —»ﬁ* Sl -
/ t r
g 3 QE (BRFHI)
IO s LT (BEHIURE)
Voo = © i« IEMREEE
.9£0.3 —H— .
" 25:0.5 040+0.8
R (mm) Rt (mm)
e 1o
— LL 2 oalak] w [T U |ae|LT
e o [ 2] [aie [0 12wl s
R88M-1M10030S-BO (S2) R88M-1M10030T-B ] .
R88M-1M10030T-BO (S2) 1311 (S2/082) 21121300 | 3 1202 M3 8

X IEAERR AR o BEESRKIRA ©S2, 0 AMURHIRRISHITAEE o
BEBKIEA "0, KRBHIAIIAIKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@200W - 400W ( fEHIENES )

R88M-1M20030S ( -0/-S2/-0S2 )/ R88M-1M20030T ( -O/-S2/-0S2 )
R88M-1M40030S ( -0/-S2/-0S2 )/ R88M-1M40030T ( -O/-S2/-0S2 )
Eg%ﬂﬂ BEAER Bﬁﬁ ) ﬁﬁmﬂﬁﬂl%ﬂiﬂ*ﬁ QA QK
e w
L7 605 ROSMT TPy S|
\ l
‘ N ]
i = QE (#2##14)
27501 | o lg% LT (BEHATUEE )
‘ @ M EE
3+0.3 ~H+—
LL 30+0.5
. R (mm) o R (mm)
Har s LL Rk oalak] w [T U |QE|LT
R88M-1M20030S (-S2) R88M-1M20030S 0 0
R88M-1M20030T (-52) 911 79541 (-52-082) 220 [ | 418 M0

R88M-1M20030T

R88M-1M40030S (-S2) 0 0 0
R88M-1M40030T (-S2) @14-0on | 105.5¢1 (-821-082) 2 (20 |4, | 4 [15.% |M4|10
R88M-1M20030S-O (S2) 0 R88M-1M40030S 0 0
R88M-1M20030T-0 (S2) Ol oo ) 80541 (-52/-082) 2120|800 | 5 202 | MS) 12
R88M-1M40030S-O (S2) 0 R88M-1M40030T 0 )
R88M-1M40030T-O (S2) 1400 112541 (-S2/-082) 2|20 50w | 5| 2o | M52

E BEEMF AR BRSRRIRA TS2, 0 BMURHIERRIRHITAOHE o
FERERImRR "0, KRBHIAIARKE -

@200W - 400W ( PiHIENES )

R88M-1M20030S-B ( 0/S2/0S2 )/ R88M-1M20030T-B ( 0/S2/0S2)
R88M-1M40030S-B ( 0/S2/0S2 )/ R88M-1M40030T-B ( 0/S2/0S2)

iRISEEFRER HIBERFR ISR

B o g - SRERIADENER NG
. R ROSUT PO A K
YA B
% ﬁ ‘ﬁ I’
- - i 2 THe——— 11—
& 2701 | 8 QE (IRAI)
5 l LT (ORISR )
w08 L @ IR EEE
LL 30+0.5
RS (mm) R (mm)
U3 Hig
= s LL = QA|QK| W | T U |QE|LT

R88M-1M20030S-B (S2) ) R88M-1M20030S-B N )
R88M-1M20030T-B (S2) ¢11-oon | 107.5:1 (S2/052) 2 (20 |4 u | 4|15 % M4 10

R88M-1M40030S-B (S2) 0 R88M-1M20030T-B 0 )
e 014 oy | 1335¢1 s 2 20|40 | 4155 |M4| 10
R88M-1M20030S-BO (S2) 0 R88M-1M40030S-B . :
R88M-1M20030T-BO (S2) @10 | 114.5¢1 ($21082) 2 (205w | 5|2 |M5]|12
R88M-1M40030S-B0 (S2) 0 R88M-1M40030T-B . .
R88M-1M40030T-BO (S2) @14 0o | 140541 ) 2 (20|58 | 5|2 |[M5|12

. B A R - HERSRRIGA "S2, » AMXRHIERRIGHIAIEE -
BRI "0, KRABMIAIIAIKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@750W (EHIE)ES)
R88M-1M75030T ( -O/-S2/-0S2)

CADEF}
FIERMEE SEMEE
"; B2} - g - BRERIRAYEhER IR AR
i . b QA QK
, W
N ST A
[ G,; T~ T
4 s QE (MZH4T4)
g ] LT (ORISR )
I
N 8 I IEEE
R (mm)
g g
B e QA QK| W T U QE | LT
R88M-1M75030T (-52) 117.3¢1 R88M-1M75030T 3 |24 6.0 | 6 |25.0% |Ms]| 12
R88M-1M75030T-0 (S2) 124.3+1 (-521:052)

X ISAERR A B Eh - EEIERKIRA T S2  BMCRITE RIZHIIAES o
EERRImA "0, KRBHIAHIARKE -

@750W ([fitIEhas)
R88M-1M75030T-B ( 0/S2/0S2)

S CADEF}
— Fiis - IRERINAVBRET AR
EemEE QA QK
e w
P . 8105 2=
N
g | :
2 Adr——— X _
********** —- ,‘29 QE (HEH4TR)
EJ LT (MEMIURE )
- %@ I EE
3+0.3 —H— S
LL 35+0.8
s _— R (mm)
& > oalak] w T U Jae|LT
R88M-1M75030T-B (S2) 153+1 R88M-1M75030T-B 3 (2460 |6 ]25% |M5]12
R88M-1M75030T-BO (S2) 1601 (S2/082)

. ISR BB - BRISERIES ©S2, » BRI RIGHITAIHEE -
BEBERIRA "0, KRBHIAIAOKE -

@ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW ( EEHIEHER)
R88M-1L1K030T ( -O/-S2/-0S2 )/ R88M-1L1K530T ( -O/-S2/-0S2 )/

CADE#}
R88M-1L2K030T ( -0/-52/-0S2)
EERAEE  EEEER
/ et PHER - IRERINAVERET AR
/ - kBT — w QA_ . OK
— R15UT 2 F
N / i ¢ i
i AN y == —
3 QE (81
- ——-HE T = LT (BRHHIBURE)
s0s08 | £ 3 # - M EEE
10105 | || 3103 |
LL 55+1 —|
R~ (mm) R (mm)
g g
B3 LL KB1 | KB2 | KL2 B QA[QK| W | T| U |QE|LT
R88M-1L1K030T (-0/-S2/-0S2) 16812 851 153+2 9742 I(?B:g-él_sg}()omT 3 |42 |6 6 |25 |M5| 12
R88M-1L1K530T (-0/-S2/-082) 168+2 | 85¢1 | 153+2 | 972 >an
R88M-1L2K030T (-0/-52/-0S2) 179£2 | 96£1 | 164:2 | 102£2 ??gx:é";z'()“m 3 42|60 | 6 |25, |M5| 12
SE. AR BES - ERYKEA S2, » EMCRMERIZHTIEE o REEM-1L2K030T
ERSERIEE 10, 0 RFANREAME - (-52/082) 3 42|64 | 6 |25.% |M5| 12

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW ( FitlIEnes )

R88M-1L1K030T-B (0/S2/0S2) /R88M-1L1K530T-B (0/S2/0S2) /
R88M-1L2K030T-B (0/S2/0S2)
RISER e B3 - HIBhER ISR mﬁ . msﬁ]&wngiﬂm
KB2 "
/ vZ KB1— w QA QK
! R15LF —»W =
J ¢115£0.2 2
= T ==
@ v QE (BRHAI)
¥ ,,;,______77{»7 [ ( o LT (BRH4TURE )
— 1 5008 | £ T 2 IEHEEHEE
1040.5 ‘ 3+0.3 s
LL 5511 —=
R~ (mm) R~ (mm)
1] 9, |JD
Hlae LL KB1 KB2 KL2 = oAlak| w [T U |Qe|LT
R88M-1L1K030T-B (0/S2/0S2) 200+3 | 851 | 194%2 | 97+2 R88M-1L1K030T-B 3 (42 6.0 | 6 |25.0 |M5]| 12
R88M-1L1K530T-B (0/S2/0S2) | 200:3 | 85¢1 | 19422 | 0722 (52/082)
R88M-1L2K030T-B (0/S2/0S2) | 220£3 | 96+1 | 2052 | 1042 '?225”613'51)'(53015 3 426 | 6|25 |M5] 12
i ZERT AR - HRERIRE TS2, 0 BIMCRMER RIZHINAKE o R88M-1L2K030T-B ) )
EREKEE 10, REANHHRE . e 342 |6 | 6 |25, |M5| 12
@ 3kW (EHIENEE )
R88M-1L3KO030T ( -O/-S2/-0S2)
BB EEmEE P - SR ER IR BRES AR AR
169+2 o 87‘;036 i 3 42
T [ S i
R1.5LLF i
% {0 T A ||
T M5 (4275
< I | — — 12 (WEHATUERE )
S @ EHyEEE
50:08 | o3
i ﬁ‘t
12:0.5 | |l410.4 | © 9145202
18422 5541
. ZERZ AR - HRSERIGE S22, - BMUKRMIE RIZHIAVHER -
HRIEERIRA (O, » KEBMMEAMEE o
@ 3kW (Fif#IEhas )
R88M-1L3K030T-B ( 0/S2/0S2)
{RIEEA e i 41BN 0 i - R TN EHER IR
/ 21542
/ \<74112i1 — . 3 42
i 8'0035 G;
l Lmj R1.55F o ™
g = ;
T A / | == t—
| & ‘ M5 (48435
Jlm - n o T 12 (MEHIURE)
50108 | & ® % IR EEE
_— 84
12:05 | |lasoa | & 14902
230+3 5541

. BAEER A B o BESRKIEA ©S2, o BRI RIBHMINAEE o
EERERmRA "0, KRBHIAIARKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 4kW - 5kW ( HEHIENES )

R88M-1L4K030T (-0O/-S2/-0S2) [ CADZEH |
R88M-1L5K030T (-0/-S2/-0S2) (BEN4§LET)

Fris - SRERINROEHER NG
QA oK
w
"
q i — o T
= QE (125415
N
T LT (BRAAICRE )
] # - BHuEEE
R2LLF
[l T
— T 1%
60:0.95 | 2 '?
J ©145£0.2
1240.5 4£0.4 &
LL 65+1
S R~ (mm)
Rig AT Rig
LL L1 QA[QK| W T U |QE|LT
R88M-1L4K030T (-0/-S2/-0S2) 208+3 128 R88M-1L4K030T (-S2/-0S2) 3 |52 |8 ¢ | 7 | 3.4 |[M8]|20
R88M-1L5K030T (-0/-S2/-0S2) 23243 152 R88M-1L5K030T (-S2/-0S2) 3 |52 |8 w | 7| 3% |[M8]|20

E BEEMFE AR BRSRRIRA TS2, 0 BMURHIERRIGHITAOHE o
BEERRR "0, RRBMIAIIAKE -

@ 4kW ~ 5kW ( FiHIENES )

R88M-1L4K030T-B (0/S2/0S2)
R88M-1L5K030T-B (0/S2/0S2) (ENi§LETT)

frig2 - SRERIRAVENER IR AR
QA QK
w
1A
' 5 ] | QE (#Z#4257)
LT (SEFAT0RE )
RIS ER AR08 BiE - HiEhaRF s N
# - Ig I EmEE
R .
(32]
§I Ao | FE [
LI N 1 - °§
L4 601095 | 2 ?
= ST ¢145:0.2
12+0.5 4104 | &
LL 65+1 l—01302 —
R~F(mm RF (mm)
AIZE (mm) BIER
LL L1 QA | QK W T U QE | LT
R88M-1L4K030T-B (0/S2/0S2) 25143 128 R88M-1L4K030T-B (S2/0S2) 3 |52 | 8 ¢ 7 135 |M8|20
R88M-1L5K030T-B (0/S2/0S2) 27543 152 R88M-1L5K030T-B (S2/0S2) 3 |52 | 8 ¢ 7 135 |M8|20

X ISR A HE - BEERKINA TS2,  BMCRMIE RAZHIIAYEEY -
BEBERIRA "0, KRABMIAIIAIHKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

3000r/min B5iE (400V)
@ 750W - 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW ( fEHIE)23)

R88M-1L75030C (-0/-S2/-0S2) /R88M-1L1K030C (-0/-S2/-0S2)
R88M-1L1K530C (-0/-S2/-0S2) /R88M-1L2K030C (-0O/-S2/-0S2)
S5a e BSE « IR TR BHERARAR
/
/ KBE‘)/KB'I* . W QA QK
1 = T A
‘ R1.55F
§;fg - T W |
J & QE (iZ#435)
S O N B | s e LT (SBHTRE )
lsos | 3 T @ BB EE
‘0_97-,7
10+0.5 3+0.3
L 85! Rt (mm)
g
g QA | QK W T U QE | LT
B3 R88M-1L75030C
LL 0 0
Ty — e v (-52/-082) 3 |42 [ 600 6 |25 ., |M5]| 12
R88M-1L75030C (-O/-S2/-0S2 + + +
R88M-1L1K030C
R88M-1L1K030C (-0/-S2/-0S2) 168+2 | 85&1 | 1532 (-82/-082) 3 (42(6-0% | 6 |25 |M5]|12
R88M-1L1K530C (-0/-S2/-0S2) 168+2 85+1 153+2 R88M-1L1K530C 3 42 670003 6 2.57002 M5 | 12
R88M-1L2K030C (-0/-S2/-0S2) 179£2 | 96+1 | 16412 (-821-052) ' '
£ BN BEN - BUMARA (52, - EREHERIRHIANE ey ¢ 3 42(6 S |6 |25 M5 12
ERISEREA 10, (KR AN A o

@750W ~ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW ( Ff#i5lEHEE )

R88M-1L75030C-B (0/S2/0S2) /R88M-1L1K030C-B (0/S2/0S2)
R88M-1L1K530C-B (0/S2/0S2) /R88M-1L2K030C-B (0/S2/0S2)
EERmEE Bt HIBEARER P - SRERIRAVENER IR AR
KB2
/ A W QA QK
W ©115£0.2 47_“ o+
g — ¢ , T
2 i QE (#E#30)
{ 3 LT (IR
— —+ 1% @ M ER
d 0 50408 Gé’l}l
p I @
1005 | || 3:03 & _ R~ (mm)
w 551 —0100£2 ‘ QA|QK| W | T U |QE|LT
R88M-1L75030C-B 0 0
R~ (mm) (S2/0S2) 3 142 |6-003 6 |25, |[M5] 12
= LL KB1 KB
R88M-1L1K030C-B 3 4260 | 6 |25.0% |M5| 12
R88M-1L75030C-B (0/S2/0S2) 1802 5641 16542 (S2/0S2)
R88M-1L1K030C-B (0/S2/0S2) 200+3 | 851 | 19412 '?225”613;1)"53005 3426 | 6 |25 |M5| 12
R88M-1L1K530C-B (0/S2/0S2) 209+¢3 | 8541 | 19442 RB8M-1L2K030C-B s a2 le |6 25 sz
R88M-1L2K030C-B ( 0/S2/0S2) 22043 | 961 20542 (52/0S2) o3 50

X BEMI AR o HERSRKRA S2, o BMUKRHIERIRHIAEE
BEERRR "0, ARBHIAIAOKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 3kW (EHIENRE)

R88M-1L3K030C (-0/-S2/-0S2)
FEEmEE EamEE Mg - IRERINRVERET ARG

1692
1241 —
o 3 42
R1.5MF 47_‘“036 o3|
~ (s2]
¢ A T
sl - il = M5 (8R4
E S 12 (WEHHTURE )
K 50108 | 3 7 IR A E
§] ©145£0.2
12405 | | 410.
18442 5541
E. ZEE A B - BRI RIRA TS2, 0 BRI RIZH AR
ERSERIRA (0, KERAMMIIAVHER -
@ 3kW (BHIENES )
R88M-1L3K030C-B (0/S2/0S2)
/ﬁﬁ%%&ﬂi}%ﬁﬁ i HIBBAEE frigd - SRERTRAVENERIRIG
21542
} / 74112:1 — . s 2
) L\ -0.036 O; ~
N ] m,J R1.55F 4’ﬁ‘ o
& & L
T g =1
J 3 : M5 (BE#ATR)
- - T e 12 (WEMHTURE )
— 50108 | 8 T i IR EEE
12205 | Jas04 | 9145:0.2
23043 5541

ST A B - HEESRRIGS "S2, 0 AMXRHTRRIRHITAIHRE -
BEFRIRA "0, KRABMIAIIAIKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 4kW - 5kW ( HEHIENES )
R88M-1L4K030C (-O/-S2/-0S2)

R88M-1L5K030C (-0/-S2/-0S2)
e2) g - IRER IR EHER NG
1 QA QK
w
M
; i -
.’rﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ}%éﬁ‘ ezt ETE<($§?I%%ZI§)
[ @ EHEEEE
R2LLF
K q
g% |/ T
604095 | ¢ 5
H} L o\lo. l
12+0.5 4+0.4 Q"
LL 65+1
RF(mm) R~ (mm)
g 9
B LL L1 Har oAlak] w T| u Jae|LT
R88M-1L4K030C (-0/-S2/-0S2) 20813 128 R88M-1L4K030C (-S2/-0S2) 31528 us | 7 |30 |M8|20
R88M-1L5K030C (-0O/-S2/-0S2) 23213 152 R88M-1L5K030C (-S2/-0S2) 3 | 52| 8 ¢ 7 |34 |M8]| 20
. ZEE AR - BRI RIRA "S2, AR RHRRIRHHTNAHEERY o
FRSERIRA (O, KFRAMNHMIIAIHE -
@4kW ~ 5kW ( Fff#HIEH2S )
R88M-1L4K030C-B (0/S2/0S2) T
[ cADEH} ]
R88M-1L5K030C-B (0/S2/0S2)
Fiidd ~ IRERINROEHER IR G
QA QK
w
Ak
QE (#Z#43%)
iRiEE s it HEh s LT (B#TBURE )
T 9 IS EE
R2LLF
§T AallH V !
L 4 60:0.95 Dé "%
H i
1240.5 4404 | <
LL 65+1 -
JRSF(mm) R (mm)

T "

B LL L1 2 oAlak] w T u Jae|LT
R88M-1L4K030C-B ( 0/S2/0S2) 25143 128 R88M-1L4K030C-B (S2/0S2) 3 |52 |8 gws | 7 |34 |M8|20
R88M-1L5K030C-B ( 0/S2/0S2) 27543 152 R88M-1L5K030C-B ( S2/0S2) 3 |52 |8 ws | 7 |34 |M8|20
. M AR - BESRRIRA "S2, BRI RIRMHINAIHEER o

BEERER "0, KRBHDAZIAIEE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

2000r/min BiE (200V)
@ 1kW - 1.5kW ~ 2kW ( EFIE)ZR)

R88M-1M1K020T (-O/-S2/-0S2) T
R88M-1M1K520T (-O/-S2/-0S2)
R88M-1M2K020T (-0O/-S2/-0S2)

iRISARAIZEE BEMKER

KB2 KB s - IRERINROEH IR IR R
‘ | KBT
j W QA QK
! T / R15LF - - S =
* 9k H i
S e —
| \ o QE (HBfhI)
of & LT (WEHTURE )
5008 | 3 | \
- B JOf i IR IEEE
N ©145£0.2
11.540.5 4404 | &
LL 55+1
R~ (mm) R (mm)
BUSR BUSR
LL KB1 KB2 KL2 QA|QK| W T u QE | LT
R88M-1M1K020T R88M-1M1K020T 0 0
120.5+2 +1 1092 118£2 42 | 8. s | 7 2 | ms |12
(-0/-52/-082) 052 | 63t 09+ 8¢ 821082 3 8 o 3. |Ms
R88M-1M1K520T R88M-1M1K520T 0 0
13842 791 12542 118£2 3 (428 s | 7| 3.0% |M5|12
(-0/-S2/-0S2) (-S2/-082) 0090 o
R88M-1M2K020T R88M-1M2K020T 0 0
1602 99+1 14742 116£2 3 (428 0w | 7| 3.% |M5]|12
(-0/-82/-0S2) * * * * (-S2/-082) 0036 0t

. ISR AR o BESRKIGA S2, o AMURHIRRIGHIAEE o
BEERRR "0, RRBHIAIAOKE -

@ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW ( Fit&lIEnes )

R88M-1M1K020T-B ( 0/S2/0S2) _—
CADER

R88M-1M1K520T-B ( 0/S2/0S2)

R88M-1M2K020T-B ( 0/S2/0S2)

EERAEE  EE fBEmsE
FRERER B * PRI SR TR RO BAERIR IR
] KB1—~
W QA QK
R1.5LF W Dl -
~ T A1
o 1
© e
' | T C’; QE (4Z#43%)
= LT (MEHIURE)
500.8 o S
S — | <5 | i~ IR EEE
—H N ©145+0.2
11.5+0.5 4+0.4 S
LL 5541
A5 R~k (mm) A Rt (mm)
> LL KB1 KB2 KL2 ‘ QA | QK w T u QE | LT
R88M-1M1K020T-B R88M-1M1K020T-B 0 0
16242 +1 14922 11842 42 | 8 s 7 % IM5 ] 12
(0/S2/082) 62t 63t ot 8t (S2/082) 3 8.0 30 °
R88M-1M1K520T-B R88M-1M1K520T-B 0 0
17922 791 16622 11842 3 42| 80m | 7| 3 M5 | 12
(0/S2/0S2) (S2/082) 0.0 -
R88M-1M2K020T-B R88M-1M2K020T-B 0 0
201+ +1 18922 11942 42 | 8 % 7 - M5 | 12
(0/S2/082) 013 99+ 89+ 9t (S2/082) 3 80,036 3 04 5

. SR AR o BESRRIGA S2, o AMCRIRRISHIAEE o
BEERRR "0, RRBHIAIAOMKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 3kW (EHIENRE)

R88M-1M3K020T (-O/-S2/-0S2)
EERAEE EemEn SR - IR I B BRER 1RHE
1762
11951 —
z B g7
R15MF 2 ™
~ [sp)
& f — f
P 8 =1
< } ‘g M8 (H24HI% )
) T 20 (WEMTURE )
!l s bod I IR EE
11.5¢0.5 | || 4204 S 914502
19142 ———+{+-65+1 — —— 013042
i ZEET AR - BEFRIRA S2, 0 BIMCKRME RIZHMIAIKE o
EREXRIEA "0, » KFRBMMITAKE
@3kW ([fIHIEN=S)
R88M-1M3K020T-B (0/S2/0S2)
EERAEE B HDRAEE SR - BRI HYBRER1RHE
‘17 21942 L 118e1 —
| 8 3 52
R1.5LF % =3~
¥ T f
P 2 ;g / N T
S I A I | [ W (> M8 (HEH4I4 )
+ 8 |\ B 20 (HRHHTLREE )
: 80095 | 5 ¥ NS @ PR EEE
(o [ puso2 [N
11.5:0.5 | || 4£0.4
‘ 23443 65¢1 —~

X SRR AR o BEESRKIEA TS2, - AMUKRMIERISHITAIIEE o
BEBKRIEA "0, KRBNIAIIAIHKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

2000r/min BiE (400V)
@400W - 600W ( HEHIEH2S)

R88M-1M40020C (-O/-S2/-0S2) /R88M-1M60020C (-O/-S2/-0S2)

iRISERARER BEAEER

FHER - IRERINAVERET AR

—f—KBZ
|-/~ KB1—
W QA QK
RO.5LLF
L——1) =
\ RS
fffffff T 1 <= ;‘g@g,; QE (Z##141)
14 & }\‘//Q\J LT (AR )
22 s - . B
| 2 | N @ EHEEE
10£0.6 | || 340.3 $115£0.2 9910
LL 55+1 —
R (mm) R (mm)
1]gy 2
e LL KB1 KB2 = oalak] w [T U Jae|LT
R88M-1M40020C (-O/-S2/-0S2) 134.8+1 5241 120.5+2 R88M-1M40020C 3 | 42 670%3 6 2_570?2 M5 | 12
R88M-1M60020C (-0/-S2/-0S2) 151.8+1 69:+1 137.542 (SRR
Sk AU AEN - ERSRRE S2,  AMKRNRRIEHIRE - e 31426 | 625 |M5| 12
FHREERIRA "0, REBMIMEAIBEE o
@400W - 600W ( FfisIENES )
R88M-1M40020C-B (0/S2/0S2) /R88M-1M60020C-B ( 0/S2/0S2)
EESEEE - HERmEE
T PG - SRERTH AU BHER ARG
/ - RO.5LLF w QA aK
c:{ = - Dl
& g8 R I
47 _ - - 0 QE (HRH4I0)
E T LT (ERHATBURE )
2 olic0s 8~ I I mEE
1040.6 3+0.3
LL 55+1 —|
R~ (mm) R~ (mm)
g g
= LL KB1 KB2 = oAlak] w [T U J|ae|LT
R88M-1M40020C-B (0/S2/0S2) 152.3+1 52+1 13812 R88M-1M40020C-B 3 | 42 |6 6 |25 |M5]| 12
R88M-1M60020C-B ( 0/S2/0S2) 169.3+1 69+1 155+2 (52052 :
R88M-1M60020C-B . 0
I BT REN - BRYREA TS2,  BMUFN R RIEHITOME o (521082) 3 |42/6.4n | 6 25.0: M5|12

BEFRIRA "0, KRBMIAIIAIKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW ( EE&IEHER )

R88M-1M1K020C (-0/-S2/-0S2) [ CADE#}
R88M-1M1K520C (-0/-S2/-0S2)
R88M-1M2K020C (-0/-52/-0S2)

EEEMIEE SR fiig2 - IREATRAVELER IR AR
KB2
KB W QA QK
3 47—1‘ ol -
/ R1.5MTF
31 3
R | — x te=—=—{—-
© g QE (B2#HI )
! ; = LT (MBI )
4 3 # - IEHMEaEE
H— |[50:08 < 7
—H [ &9
115105 | |l420.4 9145202
L 5541
R (mm) R~ (mm)
Alge AsE
LL KB1 KB2 QA | QK w T U QE | LT
R88M-1M1K020C R88M-1M1K020C 0 0
(-0/-52/-0S2) 120.5+2 63+1 109+2 (-S2/-0S2) 3 |42 | 8 oo 7 3 04 M5 | 12
R88M-1M1K520C R88M-1M1K520C 0 0
(-0/-52/-0S2) 13812 791 12542 (-S21-082) 3 | 42 | 8 ¢ 03 7 3 04 M5 | 12
R88M-1M2K020C R88M-1M2K020C 0 0
(-01-52/.082) 16042 9811 14842 s 3428w | 7| 3. |M5|12
i Eﬁiﬂiﬁ?%gﬁm o ERIEEREA MS2, 0 BN KM RIRHMIAY
A o

BEFKRER "0, KRBMIAZIAIKE -

@ 1kW - 1.5kW ~ 2kW ( Fit&lIEnes )

R88M-1M1K020C-B ( 0/S2/0S2) P CADER |
R88M-1M1K520C-B (0/S2/0S2)
R88M-1M2K020C-B (0/S2/0S2)

FERMEE e AIBRARE M2 - MEERINAYEhERARE

KB2 p
KBT™ W QA QK
R1.5LLF 47—“ Dl -
I i
p -
SR NI [ N f
j : QE (¥E##H)
e LT (2R TURE )
i S N
H  ||50208 | <5 l IR I E
T § 01450.2
11.5+0.5 4+0.4
LL 5541
i R~ (mm) e R (mm)
LL KB1 KB2 QA | QK w T U QE | LT
R88M-1M1K020C-B R88M-1M1K020C-B 0 0
(0/S2/0S2) 16242 64+1 15042 ) 3 1428 | 7| 3% |M5]12
R88M-1M1K520C-B R88M-1M1K520C-B 0 0
+ + + 4
(0/S2/082) 17952 811 172 (82/082) 3 |42 8w | 7| 304 |M5|12
R88M-1M2K020C-B R88M-1M2K020C-B 0 0
(0/S2/082) 20143 99+1 18942 (521052) 31428 0w | 7| 3% | M5 12
. E%ﬁmﬁékgﬁm o HEGERIRA S22, » BIKRMTE IR
o

BEFKRER "0, KRABMIAIIAIKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 3kW (EHIENEE )
R88M-1M3K020C (-O/-S2/-0S2)

P& - IRERINAVERER AR IR

RS IXER AR

M8 (BRAHIN )
20 (MRMATURRE ),

i IR EEE

.f176¢2
119+1 —
| o 82 3 52
R1.5L -0.036 N

g -
Ty éi 8 A i

< \ °: M8 (HBZHHTA)

; IE 20 (UEHHBORE )
1 | @ RS EE
S 914502
11.5+0.5 4+0.4
191+2 65+1 —
E. ZEE AR - BRSRIRA TS2, » BMCKRME RIZMH AT -
ERISERIEA (0, KERAMHIIAVHEE -
@ 3kW (BiHIENSS )
R88M-1M3K020C-B ( 0/S2/0S2)
EERREE B HEBRREE Pt - SR T BRI AE
21912 popp—
] - o 3 52
R1.5. -0.036 o3 ~

~ [sp]

3 g

‘J_ % o / | S ]

45+2

@110 §oss —

60£0.95

11.5+0.5 4+0.4 $145+0.2

+
65+1 —|

23413

X BEME AN - HERSERER S2, 0 BMCKRME RIFHIMAOHKE -
BRSERIER "0, - RRBMDAIIAIEE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

1500r/min B;& (200V)
@ 4kW ( HEHIENRE)
R88M-1M4KO015T (-O/-S2/-0S2) (BNig Er7)

(@52) [47 (102) —
¢ ; H Frigd - SRERTAVENER NG
\ﬁ 102 3 52
__ ‘ . -0.036 Q; =
a1 e
: H M12 (SZHAT )
‘ 25 (BRHATURE )
RIS FIEEE # I IEEE
EieAEn EEIER (2-M6)
- R2LLF
3 H
~ B
g J ;
E 65:095 | %
B P :
il E Iy ©200£0.23 ~ O &
17612 7041 »| [J180+2
2-M6
CmEigRm)
i ZEET AR - HEEXRIRA S2, 0 BMCKRMERIZMINAKE o
FEREKIRA "0, KRBMOMIIAKE
@4kW ( BiHIENSS )
R88M-1M4K015T-B (0/S2/0S2) (BN#§ L)
(992)
] ! g - sRERINRVEAERIRE
T N 100 3 52
*lul e
i M12 (EB#3)
RIBSEA 125 EEIE (2-M6) 25 (MEHBURE )
i - hlshss Mg 2~ IR E E
éll —
J 1 /')( 7"
— 9200£0.23 3& o
il ‘
2-M6
(BuiA) 16108 | | ot3si05
22343 h—— 1802 —

X BEMF AR - FESRKEA S2, » AMUKRHIERIGHINAIHEE -
BEBREA "0, KRABMIAIIAIKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@5.5kW ( HEHIEHEE )

R88M-1M5K515T (-O/-S2/-0S2) (EN4§ L)

(992)
Piidd ~ IRERINROEHERIRE
| ‘ 1273043 o; ) 90
M16 (BRAHIR )
R 32 (BHIERE)
" EsamisE BEIZR (2-M6) & R EE
. ﬂ @ R15LLTF
I & 0~ i
I J, n I N 1
——
i g 5
JR=J I
& & &
i i 1+ 109£0.95 » &
2{’%%&2 25 / 19.5+1 30.3
24843 1321 —= 0180£2
A BERF AR - BHRSERIRA S22, 0 AR RIEHINAIHE o
EHRISERIRA (O, KEAMHEAMEEE o
@5.5kW ( fiiIEhaE )
R88M-1M5K515T-B (0/S2/0S2) (EN4§ L)
(992) (74 ——
SN + T i fiige ~ SRERINREhERFRAE
pr="1 20
—a ! 12-3043 b4
N i = B e
| ‘ = 2
‘ A

R1.5LLF

2-M6 ‘
CEEERA) 19541

29513

0

e ¢114.3 0.035 +|

IEEIRE (2-M6)

0180+2

X BEME AN - HRSEREA S2, - BMCRME RIFHBAHKE -
BHESERER "0, KRBHDAZIAIEE -

OMmRrROoN

M16 (BRHRIT )
32 (EHABURE)

# - B IEmE




ACfABR®R 4% 1SR 5

@7.5kW ( HEHIEHEE )

R88M-1M7K515T (-0/-S2/-0S2)
(®165) ‘ (225) &
- - g2 ~ IRER IR B IR R AR
i 190 3 90
,,,,,,,,,,, n | ©
— ,
= -
— M16 (HRARIN )
32 (MRFABURE )
et # - R mE
WEIZR (2-M6)
@ @ R15LF
g | li 7
e
'
i
fi
2-M6
(EEERE)
295+3 01802
(306)
I R AR o FRSERIFAE S2,  BMKKRMIBRIZHINAIHLE -
EFHRFERIRA "0, RFRBMIMEAIBEE o
@7.5kW ( FiifIEN2S )
R88M-1M7K515T-B ( 0/S2/0S2)
(¢185) ! (225) | g2 ~ IRER IR B RN AR
D : e 3 90
'/ : @‘ -0.043 O;.' )
10N ’{%@ ,,,,,,,,,,,,,,,, - -
| He=——{r-
\ N = M16 (HR#AT)
T —x 32 (URHRUCRE)
‘ i~ I EmEE
i i  HIEDERIEER

R1.5LLF

(280)
[ 1903
|

Tl

4
77777777777777777777777777777 27; |
=
: 3
fan i | A
il i
2-M6 ;
GEEigRm) 19.5¢1 49135105
352+3 01802

X AWML o BESRKIRA ©S2, o BMUKRHIERIRHINAIEE
BRSEARER "0, KRBMIAIIAE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 11kW ~ 15kW ( fEHIEHES )

R88M-1M11K015T (-O/-S2/-0S2) CADER
R88M-1M15K015T (-O/-S2/-0S2) EE=E

Prigd - URERTNAVENERIRIG
QA QK —
W
ST AR
e S I
QE (#E#H0)
IRIERM R e diite LT (BRHATURRE )
[ ‘ m*l i BHmEmE
Q
88 Ml R15LLT
T —1
B p 112+0.95
i i ]
2(%%1%& ) 18541 4:0.5
LL 1161 — [J220+3 —
(L2)
R~ (mm) R~ (mm)
T .
B LL L1 L2 B QA | QK W T U QE LT
R88M-1M11K015T R88M-
(-0/-S2/-0S2) 3193 249 330 IM11KO15T 3 | 93 |16 0 | 10 | 4.0 |m20]| 40
(-52/-082)
R88M-1M15K015T
(-0182-052) o il 408 m?Mkm T 3 93 | 16 ¢ 10 | 4. M20 | 40
5 5 0. 04 o4
. AL A - ERSRIE ©S2,  BMUR IR RO - (-52/-052) e o
ERSEREA 10, KRBNMIAME .
@ 11kW ~ 15kW ( B} #HIENES )
R88M-1M11K015T-B ( O/S2/0S2) Freur]
[ CAD&EX ]
R88M-1M15K015T-B (0/S2/0S2)
(¢165) (L1)
—
g - IBER IR EHER NG

QA QK

e
/,/ i \\ \
] ]
-
)
| |
;F
| U
.
|
|

Bl |
. QE (92#30)
L LT (SRR )

B« HIEEmEE
- [=]
{ @ HERE (2-18) 2 BHESEE
2 /g —
o R1.55F
2]
112+0.95
i i
2-M8 /
BRI ) 18.5+1 4+0.5
LL 1161 —
nig S ) s R (mm)
L L1 QA | aK w T U QE | LT
R88M- R88M-
IM11KO15T-B (0/S2/0S2) 38243 249 1M11K015T-B 3| 93 [16.%, | 10 | 4.0 |MmM20]| 40
(S2/0S2)
R8sM- 4933 327
IM15K015T-B (0/S2/0S2) R88M- O 0
1M15K015T-B 3 | 93 |16-%s | 10 | 4. | M20]| 40
. WA EN - EURAIE [ S2,  AKFNIRRATHITIM s n

BEFERER "0, KRBMIATIAIKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

1500r/min&5iE (400V)
@ 4kW ( HEHIENRE)

R88M-1M4K015C ( -0/-S2/-0S2)
(©92) [47 (102) —>‘
3 H Mg -~ IBRER IR EHERIRAR
0! 3 52 —
-0.036 th’ ©
T
M12 (BR5HTR)
25 (BRFATURE )
EamiEE B2 (2M6) 2 RenEaE |
- R2LLT
& H
e -
ﬁ 65:0.95 | <
S PP
il E @ ©200£0.23 ~ O} &
17642 701 = [0180+2
2-M6
(BEEmem)
. EEE AR - BRISERIEA "S2, 0 EMKRMERIZHHIAVEER o
FRSERIEA O, KERAMHIIAIEE -
@4kW ( BiHIENSS )
R88M-1M4K015C-B ( 0/S2/0S2)
(992) (—(102) —| "
1 j g2 ~ IRER IR B IR R AR
i —- 102 3 52 I
T R
= =1
M12 (HREATR)

- 25 (BRRAIURE
REE SR EEE BERE (2M8) (BEFATURE )

BiE - HIENRAIEE # - IEHEEE

(243)
j——153+3
Il
|

I

l

[

i

i

i

!
u\

114.3- 805

65:0.95
—— | ©200£0.23
i S
p-M6 / 4-p13.550.5
CREIRIRA) 16208 3:0.3 919940,
22343 7041 | ——0180£2 ——

X BEME AN - HESEREA S2, 0 BICRMERIFHBAIHKE -
BESRGR "0, - RRBHDAIIAIEE o

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@5.5kW ~ 7.5kW ( E5IEHES )

R88M-1M5K515C (-0/-S2/-0S2)
R88M-1M7K515C (-0/-S2/-0S2)
(¢92) P (L) — s - IR ERINRVBMER IR IR
‘ QA OK
E —WW o
| Y v
i - =1
| QE (#2#f%)
3 LT (BEHTURE )
EERmEn i 8 - IR EEE
T IREgE (2-M6)
ﬂ @ R1.5LF
Au\_) [
2| :
5
L]
i h
i i L 109+0.95
2(-’%%%%)/ 19.5+1 3+0.3
LL 1131
s R~ (mm) s R~ (mm)
LL L1 QA | QK W T U QE | LT
R88M-1M5K515C (-0/-52/-0S2) 24843 174 ‘E?i”ﬁ}lﬁggfm 3 190 12 % | 8 |30 | M6 |32
R88M-1M7K515C (-0/-S2/-0S2) 2953 221
R88M-1M7K515C
E. N AEN - ZRSARE 152, » EVKENERISHRIOMNE o %) 3|90 | 1200 | 8 | 3.0) | M6 | 32

BRSRARER "0, RRBMUAIIAEE -

@5.5kW ~ 7.5kW ( F$IEHES)
R88M-1M5K515C-B (0/S2/0S2)

R88M-1M7K515C-B (0/S2/0S2)
992) — ) fiige - IRERIRAVER ST IRIG
|

D —WD!—

\ 3, N
o }/, = |
O \ )

QA QK

QE (2444 )
LT (WRMTUERE )

#2 « IR EE
IRERR (2-M6) L
R1.5LF
*
,,,,, } b
¥
S
H W
i ﬁ ﬁ | 1090.95 E
iminm 19.5:1 3+0.3 ES 4913505
LL 13¢1 — 11802 ——!
R RS (mm) s R (mm)
LL L1 QA | QK w T U QE | LT
R88M-1M5K515C-B ( 0/S2/0S2) 295+3 174 lggb%ég?l(515€-8 3190 (12%;5 | 8 | 3% | mM16 | 32
R88M-1M7K515C-B ( 0/S2/0S2) 35243 221
— : . . - R88M-1M7K515C-B 3 oo l12.0 8 3.0 | M6l 32
i IZEE AEM o FRISRRIEA TS2, 0 EMRRMHE IR ALY o (S2/0S2) —o.013 —0.1

BEERER "0, KRBHDAZIAIEE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 11kW ~ 15kW ( fEHIEHES )
R88M-1M11K015C (-0/-S2/-0S2)

R88M-1M15K015C (-0/-S2/-0S2)
(p165) ‘
\ = = fiigd - SRERTRAVENERIRIG
P
f{ W QA QK
i< B ’ Hﬁ* =
N H
i ‘ =1
_ - QE (#2##7%)
ﬁﬁﬁ%%ﬁmfss EigAEE LT (MBHIUEE)
Il @ # © EHUAEE
Q
38 M R15LT
T —1
| | 112+0.95
i fi ]
2(-%;%%&% ) 18.5+1 4:0.5
LL 1161 — [0220£3 —
(2)
RS (mm) R (mm)
1) o 1) g
Hlae LL L1 L2 = QA | QK w T u QE | LT
R88M-1M11K015C R88M-
(-0/-S2/-0S2) 319£3 249 330 1M11K015C 3 | 93 |16 | 10 | 4.0 |M20| 40
(-S2/-0S2)
R88M-1M15K015C
(-0r52/052) e o i Tﬁ?Mkm © 3 93 | 16 10 | 4. M20 | 40
5 5 —0.043 —0.4
ST A B - BRI A [S2, - EMR RGBT R - (-521-082)
FRSERIRA (O, KERBMIMEAIBEE o
@ 11kW ~ 15kW ( FfisIEHES )
R88M-1M11K015C-B ( 0/S2/0S2) T
[ cADEX} |
R88M-1M15K015C-B ( 0/S2/0S2)
(9165)
frigd - URERTNAVENERIRIG
QA QK
ﬂ—ﬁ* ol -
T
QE (HRFRI)
LT (BEHIURE)
i BHmEmE
p 112+0.95
Eumem) fM
LL 11651 —»! 112203
RS (mm) R~F (mm)
ik LL L1 i QA | QK w T U QE | LT
R88M- R88M-
1M11K015C-B (0/S2/0S2) 382£3 249 1M11K015C-B 3 | 93 [16.¢% | 10 | 4% |[M20| 40
R88M- 49343 37 (S2/082)
1M15K015C-B ( 0/S2/0S2 ) - Taim- s : ,
M15K015C-B 3 | 93 [16 0w | 10 | 4% | M20| 40
E MR BN  ERMAMS 152, DREMR BRI (S2/052)

BEBKIEA "0, - KRBHIAIIAIEE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

1000r/min&5iE (200V)
@900W ( EHISHER )
R88M-1M90010T ( -O/-S2/-0S2)

o
Fi2iER frigd - URERTNAVENERIRIE
B A 12532 - . 42
|\ 1 — 8003 o3
‘ L 11.5:0.5 ® 1
% T R1.5LLF
- N ) | ——— T
3 — M5 (83
IR — 12 (IR )
- i s EE
‘:# 65:0.95 | o2
4104 3
13842 —— 70+1 —~
E. REE BB o BRSERIRA S2, 0 BIMCRMIERIZHITAIBEE o
EHREERIRA "0, REBMMEAIBEE o
@900W (BiHIENZE)
R88M-1M90010T-B ( 0/S2/0S2)
i 3
e BiS - SRR BB AR
1662
7941 — 8-3036 o3 ~ 42
— S G
11.5+0.5 L
P — — ———
2 [ m— )
= % M5 (BZHHT )
J T 12 (WRFATURE )
) I - $B - IEMIEmEE
H o |165:0.95 o§
404 | §
179+2 7021 —|
VE. 2R BB - BRSERIRA TS2, 0 BIMURME RARF AR o
ERIEERIRA (O, KEAMMIAHEE o
@2kW (SRS )
R88M-1M2K010T ( -0/-52/-0S2)
E2mEE Frigd - URERTNRVENERIRIE
EmEAEE *145*‘2 2:M8 (RERRIZF ) 3 62
102003 <
| 160.8 4—ﬁ+ °3
R1.5LF mioo
9 | —— S ]
5 e
+,7, I - M12 (BRARIR )
4 3 25 (BEHHTURE )
A > i I IEmE
3
- ©200£0.23
r+ 80%1

. IEER AR o BERERRIGA "S2, - BMCRHIE RIRMITAUIEE -

EEBERImA "0, KRBHIAIARKE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 2kW (BiiHIENRS )

R88M-1M2K010T-B ( 0/S2/0S2)
‘E;%  WIEDERA g -~ IRER IR EHER NG
EBRREE 19122 ——| BRCE (2M5) 103 : =
] .. L16:08 @) o
o || R15MTF 3
3 . T
| 3 £ M12 (S2HAT)
] | . 25 (IMTLRE)
i d 3 B EHMIEEE
T 75:095| w
] 3| 9200:023 5
i) 5203 ——
8041 ——[1180+2
20613
i BRI AR - BRSRRIGEA "S2, o B RHERIZHITAIHER -
FREERIRA (O, » RERBMIMEAIBEE o
@ 3kW (EHIENES)
R88M-1M3K010T (-O/-S2/-0S2)
EifEE Fiidd -~ IRERINROEHERIRE
EERmEE 21922 BEER (2M8) 0 3 62
+ 10-0.036 =
w g 19.5¢1 4-913.540.5 E ‘o) o
8 k @ ﬂ\ O RBT o0 ps = 3
g 2 T
Bl / M12 (#Z44350)
s I [ 25 (IEFATURE )
752095] o i IR EEE
2-M8 S
CEEERA) 3103
22843 8041
I IR AR - BHESERIRA TS2, b BIMCRMHRRIRFHINAIHEEY
FRSERIRA (O, REBMMEAIBEE o
@ 3kW (BHIENES )
R88M-1M3K010T-B (0/S2/0S2)
it it - HIBNERFIER g2 - MRER TRV ENER G
B 16241 ——=| BEIR (2-M8)
— 19.5¢1 104 : %
L] | 19.5¢1 4.W-°035 o3 ©
§ @ ﬂ T R2LLF m,
2y H———H—
il M12 (230
T L= 25 (WIS )
% B IR IEEE
:ﬁ ﬁ L 7540.95 (“é;
2ve (EERE) oo |
27433 801

X BEMI AR o FRSRKIRA S2, 0 BMUKRHIERIRHIAEE
BEFERER "0, KRABMIATIAIKE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

1000r/minE&5iE (400V)
@900W ( EHISHER )
R88M-1M90010C (-O/-S2/-0S2)

EemEE g - IBER IR EHERIRIE
EERmES «125‘12 . . ) 3 4
3 11.5£0.5 @
8 TR | R1.5LF < = -l
g D — T = 2 S A —— \
3 M5 (815
l | o — = 12 (BBHATGRE )
4z @ N EEE
H— 65+0.95 = l
|1 S
4+0.4 o P
13842 —=— 70£1 ~|
E. 2L AR o BESRIRA TS2, 0 BIMCRMTE RIZHINAIHE o
ERIEERIRA (O, KEAMMIAHEE o
@900W (FiHIENSE )
R88M-1M90010C-B ( 0/S2/0S2)
i HIEEFIEE Figd - IBER IR EHERIRR
16742
BRI o1 8 . 8 42
i ol ™
E 11.5+¢0.5 T
3§ Ti-d!ﬁs MJ | ] R15MTF
¢ arf—F - R EE—
vogly ! M5 (8250
| } g 12 (BEHIORE)
4 g @ B HEE
H O 65:0.95 °§4{
i — g
440.4 S| 9145502
17942 701 i 01302
I B AR - HRISERIFEAE S2,  BMKKRMIE RIZHITAOHERY -
FREERIRA "0, KRBMMEAIBEE o
@2kW (SRS )
R88M-1M2K010C (-0/-S2/-0S2)
wmmmem S e Figd - IBER IR EHERIRIE
W . 93+1 ~ o . 3 62
1. 1620.8 4—?“"“’” o3 ©
§ R1.5LLF mi
: eifl / = —
NN I — - M12 (HBHTR)
3 25 (IRHATURE )
\ R . e
| eawl i S EE
303 | © ¢200£023 510, J
—— 1592 8021 0180£2

X REME AN - BERSRRES S2, - BRI RIFHIAIHE -
BRSERER "0, RRBMUAIIAIEE -

OMmRrROoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 2kW (BiiHIENRS )
R88M-1M2K010C-B ( 0/S2/0S2)

i Foik - BB ISR g -~ IRER IR EHER NG
FEEEA | 1g1m .
9241 —~ IREIRE (2-M8)
| 16+0.8 = 1050 i 3 62
~ 1N R15LF 47—‘4 o(:; ©
***** i ? M12 (B2 )
| Bl 25 (IRHATURE )
s | g i EHEE
z&% o) —L.3:03 9200£0.23 40135505
le——— 20643 ———+-80+1 —~ [0180+2 —
E. 2 AR - HRSERIRE S22, - BMUKRME RIZH AR -
FRIEERIRA (O, KERAMHIIAEEE o
@3kw (EHIEHZ)
R88M-1M3K010C ( -O/-S2/-0S2)
B frigd - URERTNAVENERIRIE
Lo Ty N BERIR (2-M8) 5 -
Al T esst 10903 s
@ ‘ﬂL R2LITF DL Ll o] ©
T il / T
VeI [ M12 (S244T0)
— 25 (SHIORE)
= i BHmEmEE
22843 801
. BT AEE o FRISRKIRA "S2, 0 BMUKRMHE RIRMINAUEEY o
FRSERIRA (O, KRBMMEAIBEE o
@ 3kW (BHIENES )
R88M-1M3K010C-B ( 0/S2/0S2)
PR B2 - SRAAT AU BRERATIG
RRBEMIETE 16241 —
e 19541 BRI (2M8) . 3 62
] 1l ] 10-0.035 ;
l @ R2LTF  $200:0. ©}%®
2 o // gé © \ N — _ |
l **’T, ] [—F - M12 (BRHRT)
——— = 25 (WRFABURE )
= —— o3 = 2 - M aEE
1 g
o CREmem) | ”

274%3 8021

018042

. ISR AR o BESRKIGA TS2, o BRI RIGHINAEE o
FERERImRR "0, KRBHIAIAKE -

OmRON




ACiER%H 1SR
et Loyl

M23 « MAORLEIEBAVFAMEE - IR EBMH3| M - TEENHEN TS - BEHARSTEESL -
WEI|HAANOSE > H2H TACHRREE BB 1SRIINEEherCATSEN R EAFM (EMARE : SBCE-377) | -

M23RLE R A3R51 TSR

BT EAER

AIENEEEI8°

rIENEE212°

/
/
/
/
/
‘
. N\t A&iES50°

RABRFRERITT A

M40ELE R 2351 75

HAELR

RIENFEE110°

|
\
|
|
e |
\
\
|
|

g U

IEIvY

L&)
L

% ABRE200°
N\ A#Ese”
®

[o=xC]
&)

o)}

fARREZRTIA

OMmRrROoN



ACfER%#t 1SR 5!
RRARSERMBHERBRERERT

TERETREM2IFMA0E E R FARERSFTENEBRENT -
BLsEHFE (EBEEIMER101E) REEES - HERSEEROIEBININRTETRA -

M2320 8 % 23R 1FI AR 5 iE

. A

==
|
Tt

A
L1 : — 1) 5
| U BUSE ()
‘ R88M-1L4K030T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1L4K030C (-S2/-0/-0S82/-B/-BS2/-BO/-BOS2)
R88M-1L5K030T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) (EMi§ L) -
R88M-1L5K030C (-S2/-0/-0S82/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1M4K015T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) (EME L) -
R88M-1M4K015C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1M5K515T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) (BMHE L) -
R88M-1M5K515C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 265
R88M-1M7K515C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2)
M40EY E IR 2300 [E PR HiE
| ‘
|
i 1
o
—% @ | ©
— ey ‘ E{% - :
Chi(©
L =—~
i
i 1
A
un
R88M-1M7K515T (-S2/-O/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 421
R88M-1M11K015T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 421
R88M-1M11K015C (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 356
R88M-1M15K015T (-S2/-0/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 421
R88M-1M15K015C (-S2/-O/-0S2/-B/-BS2/-BO/-BOS2) 356

OmRON




wiEH ACHIRRE 1SHRT

R88G-HPGL1/VRXFL]

=5

1M
- F%
- SNBRSTE

ik

Mg

EFE3M 2 LA
@ 3000r/minEiEM

A L P - REM | R | AH | Em
EE | maEt RUSE B L W et 88 RAAaH | #HORH

L. r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg
1/21 | R88G-HPG14A21100B 142 2.1 62.6 285 8.4 0.05 340 1358 1.0

(15(())(\)/{//) 1/33 | R88G-HPG14A33050B] 90 3.6 68.4 181 13.4 0.044 389 1555 1.0
1/45 | R88G-HPG14A45050B] 66 4.9 68.4 133 18.3 0.044 427 1707 1.0

1/21 | R88G-HPG14A21100B 142 21 62.6 285 9.9 0.05 340 1358 1.0

(;C())C\)/:I/) 1/33 | R88G-HPG14A33050B[] 90 3.6 68.4 181 15.9 0.044 389 1555 1.0
1/45 | R88G-HPG14A45050B] 66 4.9 68.4 133 21.7 0.044 427 1707 1.0

1/5 R88G-HPG11B05100B] 600 1.2 77.0 1200 4.2 0.005 135 538 0.3

111 | R88G-HPG14A11100B 272 25 721 545 9.0 0.06 280 1119 1.0

(11%%\</V) 1/21 | R88G-HPG14A21100B 142 5.2 77.8 285 17.5 0.05 340 1358 1.0
1/33 | R88G-HPG20A33100B 90 6.8 65.2 181 26.9 0.065 916 3226 2.4

1/45 | R88G-HPG20A45100B] 66 9.8 68.2 133 371 0.063 1006 3541 2.4

1/5 R88G-HPG11B05100B[] 600 1.2 77.0 1200 4.9 0.005 135 538 0.3

111 | R88G-HPG14A11100B 272 2.5 721 545 10.6 0.06 280 1119 1.0

(L%%\(/V) 1/21 | R88G-HPG14A21100B 142 5.2 77.8 285 20.7 0.05 340 1358 1.0
1/33 | R88G-HPG20A33100B 90 6.8 65.2 181 31.9 0.065 916 3226 24

1/45 | R88G-HPG20A45100B0] 66 9.8 68.2 133 44.0 0.063 1006 3541 2.4

1/5 R88G-HPG14A05200B 600 2.4 75.4 1200 8.3 0.207 221 883 1.0

111 | R88G-HPG14A11200B 272 5.8 82.6 545 18.8 0.197 280 1119 1.1

(%l%%\\//v) 1/21 | R88G-HPG20A21200B 142 10.2 76.2 285 359 0.49 800 2817 2.9
1/33 | R88G-HPG20A33200B 90 17.0 80.6 181 57.3 0.45 916 3226 2.9

1/45 | R88G-HPG20A45200B] 66 23.5 82.1 133 78.5 0.45 1006 3541 2.9

1/5 R88G-HPG14A05200B] 600 2.4 75.4 1200 9.7 0.207 221 883 1.0

1/11 | R88G-HPG14A11200B 272 5.8 82.6 545 21.8 0.197 280 1119 1.1

(22%%\</V) 1121 | R88G-HPG20A21200B0] 142 102 | 762 | 285 417 0.49 800 2817 | 29
1/33 | R88G-HPG20A33200B] 90 17.0 80.6 181 66.5 0.45 916 3226 2.9

1/45 | R88G-HPG20A45200B] 66 23.5 82.1 133 91.1 0.45 1006 3541 29

72 OMmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5

- e | B | gm | oy | 2O HEE | A% | 2 | e
EE | b AIgE ELSEY L Vo) aE R #85E B8 BHaH | #HEH

b r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg

1/5 R88G-HPG14A05400B 600 5.3 84.2 1200 171 0.207 221 883 1.1

111 | R88G-HPG20A11400B 272 11.4 81.6 545 38.1 0.57 659 2320 2.9

(ﬁ%%\\llv) 1/21 | R88G-HPG20A21400B] 142 23.0 86.1 285 74.0 0.49 800 2817 29

1/33 | R88G-HPG32A33400B[] 90 33.8 80.7 181 114.0 0.62 1565 6240 7.5

1/45 | R88G-HPG32A45400B] 66 46.6 81.5 133 155.9 0.61 1718 6848 7.5

1/5 R88G-HPG14A05400B] 600 53 84.2 1200 20.4 0.207 221 883 1.1

111 | R88G-HPG20A11400B] 272 11.4 81.6 545 45.5 0.57 659 2320 29

é%%‘c’) 1/21 | R88G-HPG20A21400BL] 142 230 | 861 | 285 88.1 0.49 800 2817 | 29

1/33 | R88G-HPG32A33400B] 90 33.8 80.7 181 136.2 0.62 1565 6240 7.5

1/45 | R88G-HPG32A45400B] 66 46.6 81.5 133 186.1 0.61 1718 6848 7.5

1/5 R88G-HPG20A05750B] 600 9.9 82.9 1200 38.7 0.68 520 1832 29

111 | R88G-HPG20A11750B] 272 20.0%1 87.2 545 86.7 0.6 659 2320 31

(72%%‘\’/") 1/21 | R88G-HPG32A21750B0] 142 421 | 840 | 285 163.3 3.0 1367 | 5448 | 7.8

1/33 | R88G-HPG32A33750B0] 90 69.3 87.9 181 259.7 2.7 1565 6240 7.8

1/45 | R88G-HPG32A45750B] 66 94.9 88.3 133 299.0%2 2.7 1718 6848 7.8

1/5 R88G-HPG32A052K0B 600 7.7 64.3 1000 30.6 3.8 889 3542 7.4

1/11 | R88G-HPG32A112K0B 272 20.5 78.0 454 70.9 3.4 1126 4488 7.9

(150%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A211K5BO 142 42.1 84.0 238 138.3 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG32A33600SB[] 90 69.3 87.9 151 220.4 27 1565 6240 7.9

1/45 | R88G-HPG50A451K5B] 66 92.0 85.5 111 298.0 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A052K0B] 600 11.5 72.2 1000 42.0 3.8 889 3542 7.4

111 | R88G-HPG32A112K0BO 272 28.9 82.5 454 96.1 34 1126 4488 7.9

1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 142 58.1 86.9 238 186.5 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG50A332K0B[] 90 90.9 86.7 151 292.7 4.8 4135 14300 19.0

1/45 | R88G-HPG50A451K5B 66 126.1 88.1 111 401.3 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A052K0B] 600 19.1 80.1 1000 64.8 3.8 889 3542 7.4

111 | R88G-HPG32A112K0B 272 45.7 87.0 454 146.3 3.4 1126 4488 7.9

1.5kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 142 90.1 90.0 238 282.2 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG50A332K0B 90 1413 89.8 151 443.2 4.8 4135 14300 19.0

1/45 | R88G-HPG50A451K5B 66 194.8 90.8 111 606.5 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A052K0BL] 600 26.8 84.1 1000 87.9 3.8 889 3542 7.4

1/11 | R88G-HPG32A112K0B[] 272 62.5 89.3 454 197.0 3.4 1126 4488 7.9

2w 1/21 | R88G-HPG50A212K0B 142 119.0 89.0 238 375.7 5.8 3611 12486 19.0

1/33 | R88G-HPG50A332K0B 90 192.0 91.3 151 595.3 4.8 4135 14300 19.0

1/5 R88G-HPG32A053K0BL] 600 42.0 88.1 1000 134.0 3.8 889 3542 7.3

3kwW 1/11 | R88G-HPG50A113K0B[] 272 93.9 89.3 454 296.1 7.7 2974 10285 19.0

1/21 | R88G-HPG50A213K0B 142 183.1 91.3 238 569.2 5.8 3611 12486 19.0

ARV 1/5 R88G-HPG32A054K0B] 600 57.2 90.0 1000 179.6 3.8 889 3542 7.9

111 | R88G-HPG50A115K0B 272 1271 91.0 454 396.4 8.8 2974 10285 19.1

| 1/5 R88G-HPG50A055K0B ] 600 69.9 87.9 1000 222.5 12.0 2347 8118 18.6

111 | R88G-HPG50A115K0B 272 160.9 92.0 454 496.7 8.8 2974 10285 19.1

* 1. WBRSEEA AR STEER HIEE - HFEPHBHILE -
L LEB R A R A S ETEEAE © BT EMEBHIILE -
1. RIS R A BEEAIRE(E -

2. MERREE B RIRAE S A IP44 o

3. RIFEABH AMBPR(T2)ME THIE -

AR

HHER
s ()

T

4. BEME AR - FRSRRENOE ), KREBMBRIFRKE -
5. FEMERERNREREEAT0C ©

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@2000r/minEiEM

o | BE | BE | oy | px | omr | MER | pE | AE | gy
Bz SR R L3t ; R 845 HE TRRH | #HE

g r/min N-m % r/min N-m x10kg-m? N N kg

1/5 R88G-HPG32A052K0B] 400 6.5 68.4 600 24.9 3.8 889 3542 7.4

1/ 11 R88G-HPG32A112K0B 181 16.8 79.9 272 57.1 34 1126 4488 79

400W 1/ 21 R88G-HPG32A211K5B 95 34.0 84.9 142 1111 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG32A33600SB 60 55.6 88.2 90 176.6 2.7 1565 6240 79

1/ 45 | R88G-HPG32A45400SB 44 76.0 88.5 66 2411 2.7 1718 6848 79

1/5 R88G-HPG32A052K0B] 400 111 77.6 600 38.6 3.8 889 3542 7.4

1/11 | R88G-HPG32A112K0B 181 26.8 85.3 272 87.3 34 1126 4488 7.9

600W 1721 R88G-HPG32A211K5B] 95 53.2 88.6 142 168.7 3.0 1367 5448 7.9

1/33 | R88G-HPG32A33600SBO 60 85.7 90.8 90 267.2 2.7 1565 6240 7.9

1/45 | R88G-HPG50A451K5B] 44 115.1 89.4 66 362.6 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A053K0B[] 400 20.3 85.0 600 66.0 3.8 889 3542 7.3

1/ 11 R88G-HPG32A112K0SB 181 47.0 89.6 272 147.6 34 1126 4488 7.8

1kW 1/ 21 R88G-HPG32A211K0SB 95 91.7 91.5 142 283.8 2.9 1367 5448 7.8

1/33 | R88G-HPG50A332K0SBO 60 143.9 91.4 90 445.8 4.7 4135 14300 19.0

1/45 | R88G-HPG50A451K0SB 44 197.6 92.1 66 609.3 4.7 4538 15694 19.0

1/5 R88G-HPG32A053K0B] 400 31.7 88.7 600 100.6 3.8 889 3542 7.3

1 5KW 1/ 11 R88G-HPG32A112K0SBI 181 72.2 91.7 272 223.7 3.4 1126 4488 7.8

1/ 21 R88G-HPG50A213K0B 95 137.6 91.5 142 426.7 58 3611 12486 19.0

1/ 33 | R88G-HPG50A332K0SB] 60 219.6 92.9 90 673.9 4.7 4135 14300 19.0

1/5 R88G-HPG32A053K0B] 400 43.2 90.5 600 135.1 3.8 889 3542 7.3

1/ 11 R88G-HPG32A112K0SBI 181 97.5 92.8 272 299.7 3.4 1126 4488 7.8

2kW 1/21 | R88G-HPG50A213KOBCI 95 185.8 92.7 142 571.9 5.8 3611 12486 19.0

1/33 | R88G-HPG50A332K0SBO 60 2101'0 93.5 90 8192'0 4.7 4135 14300 19.0

1/5 R88G-HPG32A054K0B] 400 66.0 92.3 600 203.8 3.8 889 3542 7.9

1/ 11 R88G-HPG50A115K0B] 181 146.1 92.9 272 449.2 8.8 2974 10285 19.1

kW 1/ 21 R88G-HPG50A213K0SB] 95 23(0{0 93.6 142 8192'0 6.9 3611 12486 19.1

1/25 | R88G-HPG65A253K0SBL] 80 322.9 90.3 120 1011.7 14 7846 28654 52.0

* 1. WARSEEA R SR HIEE - 5 FEDBHILE -
SRR R AT o B EBHILE -
1 RS R A BEEAIRE(E -

. PR R B AR E AR A IP44 o

3. REEMAHAMAPR (T/2) IETME-

TErRRH

#HE#H
»Pk ghohoe (T/2)
-

AR - BERRERNOA TJ,  RREBMERIIFAE
5. DR ACERAIREREEB70C -

74 OMRON




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 1500r/minBiEM

o - WS | BEEY -
AR T TE M Bx BEx /JEQJ_E?% /_fta | SeEF 58
B | R g wx | BE O lBE | EAEH |08
bt it - . - TR
r/min N-m % r/min N-m x10*kg'm N N kg
1/5 R88G-HPG50A055K0SB] 300 119.0 93.4 600 356.6 11 2347 8118 22.0
AKW 111 | R88G-HPG50A115K0SBI 136 21;'9 94.3 272 788.2 8.4 2974 10285 235
1/20 | R88G-HPG65A205K0SB 75 474.9 93.1 150 1425.3 14 7338 26799 55.4
1/25 | R88G-HPG65A255K0SBL] 60 596.0 93.5 120 1784.0 14 7846 28654 55.4
1/5 R88G-HPG50A054K5TB 300 164.6 94.1 600 452.6 12 2347 8118 22.0
5.5kW 112 | R88G-HPG65A127K5SB] 125 391.0 93.1 250 1082.2 66 6295 22991 52.0
1/20 | R88G-HPG65A204K5TB] 75 657.3 93.9 150 1809.3 53 7338 26799 52.0

* [bBRIRIER AR E PRI HIEAE - SEE B EBHLE -
1. RS R A BEEAIRE(E -

2. MERREE B RIFhE S B IP44 o

3. RFEMAEHAMAPR (T/2) LETME-

Gt

#HE®
»Lkﬁquya (Tr2)
-

4. BEMT AR - HRBRENOR "), AREBMEREFHOKE -
5. DR AEHAREREEB70C -

@1000r/minSBiER

= = iE iE . o =
- B | WE | oum | e | 22 mES | % | 2% | ge
Bz | At T mE | W T sg | e B& EEEH | #OEH
=aEA
kL r/min N-m % t/min N-m x104kg-m? N N kg
1/5 | R88G-HPG32A05900TB 200 39.8 92.6 400 91.2 3.8 889 3542 7.9
. 1/ 11 | R88G-HPG32A11900TB 90 88.7 93.9 181 201.8 34 1126 4488 8.4
900W
1/21 | R88G-HPG50A21900TB] 47 169.2 93.8 95 385.1 7.0 3611 12486 191
1/33 | R88G-HPG50A33900TB 30 267.5 94.4 60 606.8 5.9 4135 14300 191
1/5 | R88G-HPG32A052K0TB 200 90.2 94.5 400 227.5 5.2 889 3542 8.90
1/ 11 | R88G-HPG50A112K0TB 90 198.9 94.7 181 500.9 8.4 2974 10285 201
2kW
1/21 | R88G-HPG50A212K0TB 47 3101'1 94.8 95 8192'0 6.5 3611 12486 201
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 40 446.7 93.6 80 1133.1 14 7846 28654 55.4
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 200 135.4 94.4 400 341.8 11 2347 8118 22.0
3KW 1/11 | R88G-HPG50A115K0SB 90 2161'2 94.9 181 754.4 8.4 2974 10285 23.5
1/20 | R88G-HPG65A205K0SB] 50 540.4 94.2 100 1366.0 14 7338 26799 55.4
1/ 25 | R88G-HPG65A255K0SB] 40 6771 94.4 80 1709.1 14 7846 28654 55.4
* 1. WBRBREHN R ETEER H ISR - FEEYBHILE -

SRR R A SETEENE o B EBHILE -
SR RS R A BEEAIRE(E -

2. MERREE B RIPAE S B IP44 o

3. R MAEHAMAPR (T/2) ETME-

wHaR

wHEN
L s ()

T

4. FEME AR - HRBRENOE "), KAREAMEBRNFIKE -
5. DR AEMAREREEB70C -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

BE155 02 LA
@3000r/minEiZEH
- ME | BE | uw | oe | oS mEg | x| 2% | gg
B | RsEE AUZE R LY B et 188 TaasH | #HH8H
SRkt r/min N-m % r/min N-m x10*kg-m? N N kg
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 0.65 82 1200 1.97 0.060 392 196 0.55
50W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 117 82 667 3.54 0.050 441 220 0.55
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 200 1.84 77 400 5.54 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 3.06 77 240 9.24 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 0.65 82 1200 2.30 0.060 392 196 0.55
50W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 117 82 667 413 0.050 441 220 0.55
(200V) | 1/15 |R88G-VRXF15B100CJ 200 1.84 77 400 6.47 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 3.06 77 240 10.78 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 1.43 90 1200 4.28 0.060 392 196 0.55
100W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 2.58 90 667 7.70 0.050 441 220 0.55
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 200 4.10 86 400 12.26 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 6.84 86 240 20.43 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 600 1.43 90 1200 5.00 0.060 392 196 0.55
100W 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 333 2.58 90 667 8.23 *1 0.050 441 220 0.55
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 200 4.10 86 400 14.10 *1 0.053 588 294 0.70
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 120 6.84 86 240 21.90 *1 0.051 686 343 0.70
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ 600 2.93 92 1200 8.79 0.147 392 196 0.72
200W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ 333 4.76 83 667 14.27 0.273 931 465 1.70
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15C200CJ 200 8.22 86 400 24.64 0.302 1176 588 210
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ 120 13.70 86 240 41.07 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05B200C 600 2.93 92 1200 9.94 %1 0.147 392 196 0.72
200W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ 333 4.76 83 667 16.43 0.273 931 465 1.70
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15C200CJ 200 8.22 86 400 28.38 0.302 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ 120 13.70 86 240 47.30 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ 600 5.59 88 1200 16.72 0.370 784 392 1.70
400W 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ 333 10.06 88 667 30.10 0.273 931 465 1.70
(100V) | 1/15 | R88G-VRXF15C400CJ 200 16.95 89 400 50.73 0.302 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ 120 28.26 89 240 84.55 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ 600 5.59 88 1200 19.80 0.370 784 392 1.70
400W 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ 333 10.06 88 667 34.00 %1 0.273 931 465 1.70
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15C400CJ 200 16.95 89 400 56.70 * 1 0.302 1176 588 2.10
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ 120 28.26 89 240 92.40 *1 0.293 1323 661 2.10
1/5 | R88G-VRXF05C750CJ 600 10.99 92 1200 38.64 0.817 784 392 2.10
750W 1/9 | R88G-VRXF09D750CJ 333 19.57 91 667 63.70 *1 0.755 1176 588 3.40
(200V) | 1/15 | R88G-VRXF15D750CJ 200 31.91 89 400 106.00 * 1 0.685 1372 686 3.80
1/25 | R88G-VRXF25D750CJ 120 53.18 89 240 177.00 *1 0.658 1617 808 3.80

*1. IR BRIV R AT o IR BHLLE -
1 RGEIER A REMANREE
2. RGBSR SRR E SR mIPA4 -
(BEHERRIBR T AR S ERRR I )
3. R EABRHAMPR (T/2) LETHE-

LIRSk

wHER
I )
.

4. FEMME RIZHI - (FEM AR ETRSHELGIRAE )
5. BB RCER MR EIREZEA0C ©

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

PMBIRT  Somn iz ORI CAOREH: (Efz: mm)
HE3A 2 AR
@3000r/min GiEMA (50~200W )
am | u Rt (mm)
gafg%m AR B JMEE | v | (R | c1 | c2 | Dt | b2 | D3 | D4 | D5 22 E | Fm | R
1/21 | R88G-HPG14A21100B] 1 64.0 58 60 60 70 46 56 55.5 40 — 37 2.5 21
50W 1/ 33 | R88G-HPG14A33050B1 1 64.0 58 60 60 70 46 56 55.5 40 — 37 25 21
1/ 45 | R88G-HPG14A45050B] 1 64.0 58 60 60 70 46 56 55.5 40 — 37 2.5 21
1/5 | R88G-HPG11B05100B 1%1 39.5 42 40 J40 46 46 40 39.5 29 — 27 2.2 15
1/11 | R88G-HPG14A11100B] 1 64.0 58 60 60 70 46 56 55.5 40 — 37 2.5 21
100W 1/21 | R88G-HPG14A21100B 1 64.0 58 60 160 70 46 56 55.5 40 — 37 25 21
1/33 | R88G-HPG20A33100B] 2 66.5 80 90 955 105 46 85 84 59 89 53 7.5 27
1/45 | R88G-HPG20A45100B1 2 66.5 80 90 ®55 105 46 85 84 59 89 53 7.5 27
1/5 | R88G-HPG14A05200B] 1 64.0 58 60 60 70 70 56 55.5 40 — 37 2.5 21
1/ 11 | R88G-HPG14A11200B1 1 64.0 58 60 60 70 70 56 55.5 40 — 37 25 21
200W 1/21 | R88G-HPG20A21200B] 2 71.0 80 90 »89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27
1/ 33 | R88G-HPG20A33200B1 2 71.0 80 90 ®89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27
1/ 45 | R88G-HPG20A45200B] 2 71.0 80 90 »89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27
R Rt (mm)
%E;%Hj AR il G s T 71 72 . - :E%KRTJ; - :fﬁ}}'ﬁlﬂlﬁﬂ'l_
1/21 | R88G-HPG14A21100B] 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
50W 1/ 33 | R88G-HPG14A33050B1 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
1/ 45 | R88G-HPG14A45050B1 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
1/5 | R88G-HPG11B05100B 5 8 20 3.4 M4x9 M3 15 3 3 1.8 M3 6
1/ 11 | R88G-HPG14A11100B] 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
100W 1/21 | R88G-HPG14A21100B 8 16 28 5.5 M4x10 M3 25 5 5 3 M4 8
1/33 | R88G-HPG20A33100B 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/45 | R88G-HPG20A45100B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/5 | R88G-HPG14A05200B] 8 16 28 5.5 M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8
1/ 11 | R88G-HPG14A11200B1 8 16 28 5.5 M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8
200W 1/21 | R88G-HPG20A21200B1 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/33 | R88G-HPG20A33200B ] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/45 | R88G-HPG20A45200B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12

*1. BEIRRE2E 0 20°HMERE -
*2. *Dsﬁeé‘z;@@iz%%i%&ﬁﬁ (2RIMEE ) ZHEERER (B2RIMIE) BHNRAER - AEEETANEER T ELHEE - REEHW ERFEZ IR -
* 3. IEE ELRAR o
1. ZEEE AEE o

2. BRSERIHHNOR ")) - RERH AR RIEHITATHEE -

{5l : R88G-HPG11B05100BJE!

3. BEEIE A MM ER - RN SZEHTER -

4. FEEFARKHIEEE -

5. AERHNIMNIRTBEATERS & JFELFMIMS -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

SMEREN
REMEE
oC1
T
@D3h7
oD4 1 (pSh7I 1l
¢D5
L]
FIE
F2 |G
LR LM
SMERE2
»D6
F1
F2
LR LM

OMmRrRoN

BERRE
BT 4-72

SREMBAATOL B R
oC2 ‘

o,
h%
MOREL)

(5%) EEMEEER1ME - 2

R88G-HPG11BEIRFIH 2{EE FhE42
290°HMAAE -

Bkl s 4-72
> N

BEREKE
Bkl
SREMRAAT I B R T
QK b
h t1
M (GREL)




ACfABR®R 4% 1SR 5

@3000r/min5iEM (400~750W)

R R~ (mm)
BiE | HEL BUER M D6
FETEEH LM LR C1 Cc2 D1 D2 D3 D4 D5 > E F1 F2
1/5 | R88G-HPG14A05400B] 1 64 58 60 60 70 70 56 55.5 40 — 37 25 21
1/11 | R88G-HPG20A11400B1 2 71 80 90 ©89 105 70 85 84 59 — 53 75 27
400W 1/21 | R88G-HPG20A21400B0O 2 71 80 90 »89 105 70 85 84 59 — 53 7.5 27
1/33 | R88G-HPG32A33400B0 2 104 | 133 | 120 ©122 135 70 115 114 84 — 98 12.5 35
1/45 | R88G-HPG32A45400B ] 2 104 | 133 | 120 0122 135 70 115 114 84 — 98 12.5 35
1/5 | R88G-HPG20A05750B] 1 78 80 90 80 105 90 85 84 59 89 53 75 27
1/11 | R88G-HPG20A11750B] 1 78 80 90 180 105 90 85 84 59 89 53 75 27
(7250%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A21750B1 2 104 | 133 | 120 ©122 135 90 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 33 | R88G-HPG32A33750B1 2 104 | 133 | 120 ©122 135 90 115 114 84 — 98 12.5 35
1/45 | R88G-HPG32A45750B0 2 104 | 133 | 120 ©122 135 90 115 114 84 — 98 12.5 35
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 2 110 | 133 | 120 9135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 125 35
1/11 | R88G-HPG32A112KO0B[] 2 110 | 133 | 120 ®135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
(1%%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B] 2 110 | 133 | 120 ®135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/ 33 | R88G-HPG32A33600SB] 2 110 | 133 | 120 ®135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/45 | R88G-HPG50A451K5BI 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
R R~ (mm)
51% AR RIS - s T 1 7 AT %2 FEBRSE RTINS
b QK | b h t1 M L
1/5 | R88G-HPG14A05400B] 8 16 28 5.5 M4x10 M4 25 5 5 3 M4 8
1/11 | R88G-HPG20A11400BL1 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
400W 1/21 | R88G-HPG20A21400B] 10 25 42 9 M4x10 M4 36 8 7 4 M6 12
1/33 | R88G-HPG32A33400B ] 13 40 82 11 M4x10 M4 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG32A45400B] 13 40 82 11 M4x10 M4 70 12 8 5 M10 20
1/5 | R88G-HPG20A05750B] 10 25 42 9 M5x12 M4 36 8 7 4 M6 12
1/ 11 | R88G-HPG20A11750B1 10 25 42 9 M5%12 M4 36 8 7 4 M6 12
(72%%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A21750BL1 13 40 82 11 M5x12 M6 70 12 8 5 M10 20
1/ 33 | R88G-HPG32A33750BL1 13 40 82 11 M5x12 M6 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG32A45750B] 13 40 82 11 M5x12 M6 70 12 8 5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0BI 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
(1%%\\//\/) 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/ 33 | R88G-HPG32A33600SB 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20

*1. ?Gﬁiéi%gﬁﬁ%ﬂ@i%&ﬁiﬁ (2RIMEE ) ZHERER (B2RIMIE) BHNRAER - AEEETANEER  TELHEE - REEHW ERFEZ IR -
* 2. 3EE EIEAR o
JE1. ZEE AEE o

2. FRSERIHOR ")) - RRHE AR RIEHITATHEE -

&i15]: R88G-HPG14A05400BJ

3. BEEIE ASMIMER - B R SZE#TER -

4. SRR EE -

5. AERHAIMNIRTBEAETERST & JFESFMIMS -

M EREN
BEREE CADEH]
E EEIRIE 4-72
. BEIRHER T
@D3h7 } QK
R b
¢D4 | @Sh7 - HH
it 15
= Fi,; M GREL)
F2 |G
LR LM
JMERE2
] EEREE CADE#}
8 mwee
1 A2 BRI B R
i
NS
&= M GREL)
¢C2
LM

* 3. R88G-HPG5000KI/AZE A "h8, °

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@3000r/minBiERA (1~5kW)

Gl . R~ (mm)
%E%%tﬁ RELL B SNBE |y | R | c c2 p1 | D2 | D3 | D4 | D5 |D8F | E | F1 | F2
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 2 110 133 120 »135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0B] 2 110 133 120 9135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 2 110 133 120 9135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 2 123 156 170 ®170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 2 123 156 170 @170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 2 110 133 120 »135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0B] 2 110 133 120 9135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1.5kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 2 110 133 120 9135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/33 | R88G-HPG50A332K0B 2 123 156 170 ®»170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 2 123 156 170 @170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 2 110 133 120 »135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
W 1/11 | R88G-HPG32A112K0B 2 110 133 120 9135 135 | 115 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/21 | R88G-HPG50A212K0B 2 123 156 170 ®170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
1/33 | R88G-HPG50A332K0B 2 123 156 170 ®»170 190 | 115 | 165 163 122 — 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A053K0BO 1 107 133 120 0130 135 | 145 | 115 114 84 — 98 12.5 35
3kwW 1/11 | R88G-HPG50A113K0B[] 2 123 156 170 ®170 190 | 145 | 165 163 122 — 103 12 53
1/21 | R88G-HPG50A213K0B 2 123 156 170 9170 190 | 145 | 165 163 122 — 103 12 53
AW 1/5 R88G-HPG32A054K0B[] 1 129 133 120 0130 135 | 145 | 115 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG50A115K0B] 1 149 156 170 0130 190 | 145 | 165 163 122 170 103 12 53
5KW 1/5 | R88G-HPG50A055K0BO 1 149 156 170 0130 190 | 145 | 165 163 122 170 103 12 53
1/11 | R88G-HPG50A115K0B 1 149 156 170 0130 190 | 145 | 165 163 122 170 103 12 53
AIAR R~ (mm)
3 =Y 1] 9
gﬁéfﬁ:ﬁ AR BUSE G s T 71 72 AT*2 oK SEE‘BRT{; = 'a%‘ﬁ{ﬁlﬂlﬁﬂl'_
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0B] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0B] 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0B] 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1.5kW 1/21 | R88G-HPG32A211K5B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 55 M10 20
1/45 | R88G-HPG50A451K5B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
W 1/11 | R88G-HPG32A112K0B 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A212K0B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 55 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0B 16 50 82 14 M8x10 M6 70 14 9 55 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A053K0BO 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
3kwW 1/11 | R88G-HPG50A113K0B[] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0B 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
AW 1/5 | R88G-HPG32A054K0B 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A115K0B] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
5KW 1/5 | R88G-HPG50A055K0BO 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A115K0B 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20

1 DOREMREMNRROKE (SRR SRERER (SRR MORARE - THEREARSES T SRHBE - ZRER LITRSILE
2, JEEFARIR -
SE1 AR B -
2 BRSERBOOE 1),  KEHAMNERIRHI A .
&{i{5): R88G-HPG32A052K0BJ

3. BEEiE AR B - I BB ZEEMER -

4 EARNIEEE -
5. AETHNIMNERTEEATER » IEERFMING -
= L MigE BERdm 2=y
SMEEN ] e )
T SREAMSHAIN (I B R~
(p?k%h7q)ll4 9_|$ b
ke gt
MGEEL)
SHERIE2
SRERMRMA I B R~F

@D3h7
*3 oD4 @Sh7 1
B

K b
hdﬂ
M CGREL)

* 3. R88G-HPG50IfIAZER "h8, °

F2| |G
LR LM

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@2000r/min5iEM (400W~1kW)

R~ (mm)
ﬁaﬁ N=RY un =]
i | 2 MEE | M R |c1| c2 |o1|p2| 03| D4 D5 Pl E | R R
175 | R88G-HPG32A052K0BL] 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1711 | R88G-HPG32A112K0B0 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
(i%%‘\’/v) 1721 | R88G-HPG32A211K5B0] 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1/33 | R88G-HPG32A33600SBL] 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1745 | R88G-HPG32A45400SB0] 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
175 | R88G-HPG32A052K0BL] 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1711 | R88G-HPG32A112K0BO 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
(i%%‘\’/v) 1721 | R88G-HPG32A211K5B0 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1/33 | R88G-HPG32A33600SB0I 2 | 110 | 133 | 120 | 135 | 135 | 115 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1/45 | R88G-HPG50A451K5B0] 2 | 123 | 156 | 170 | @170 | 190 | 115 | 165 | 163 | 122 | — | 103 | 12 | 53
175 | R88G-HPG32A053K0B] 7 107 | 133 | 120 | 0130 | 135 | 145 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1711 | R88G-HPG32A112K0SBLI 1 [ 107 | 133 | 120 | 0130 | 135 | 145 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1KW [ 1721 | R88G-HPG32A211K0SBL] T | 107 | 133 | 120 | 130 | 135 | 145 | 115 | 114 | 84 | — | 98 | 125 | 35
1733 | R88G-HPG50A332K0SBLI 2 | 123 | 156 | 170 | @170 | 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | — | 103 | 12 | 53
1/45 | R88G-HPG50A451K0SBL] 2 | 123 | 156 | 170 | @170 | 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | — | 103 | 12 | 53
R R (mm)
57% AR RigE - 3 = - - AT%2 SBERR ST BRI T
ARk QK b h t1 M L
175 | R88G-HPG32A052K0BL] 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0BO 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
(i%%‘cl) 1721 | R88G-HPG32A211K5B01 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG32A33600SB] 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1745 | R88G-HPG32A45400SB0] 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
175 | R88G-HPG32A052K0BL] 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1711 | R88G-HPG32A112K0BO 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
(i%%\cl) 1/21 | R88G-HPG32A211K5BO 13 40 82 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1/33 | R88G-HPG32A33600SB0] 13 | 40 | 82 | 11 M8x10 M6 70 12 8 5 M10 20
1745 | R88G-HPG50A451K5BL] 6 | 50 | 82 | 14 M8x10 M6 70 14 9 55 | M10 20
175 | R88G-HPG32A053K0BL] 13 | 40 | 82 | 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1KW [ 1721 | R88G-HPG32A211K0SBL] 13 | 40 | 82 | 11 M8x18 M6 70 12 8 5 M10 20
1733 | R88G-HPG50A332K0SBL] 6 | 50 | 82 | 14 M8x16 M6 70 12 9 55 | M10 20
1745 | R88G-HPG50A451K0OSBL] 6 | 50 | 82 | 14 M8x16 M6 70 14 9 55 | M10 20

*1. ?Gﬁiﬁfggﬁﬁﬂﬁiﬁﬁﬁﬁ (Z2RINEE ) ERERER (2RINEE) BNEXER - RAEEESANEERR » TREHBE - REZHWW LIFEZIEE -
* 2. JEEERAE ©
E1 *%iﬁm%,‘f—fﬁm o
2. BEBERIRNOA "I, 0 KREANERIEHITATKE o
&315]: R88G-HPG32A052K0BJ
3. BiEBiRASBIAER - B A EEESHER o

4. EOERRKIEEE -
5. AELHAIIMERSTBEETERS » FFERFMIMS -
SHEEN
RROUE FERKE
£ 9D6 E TR 4-72 BN B R
4
¢D3h7 T x X QK b
oD4 os (pSh7I -+ |
¢ - h t
" ’ “ ‘ﬂ
T F1 \ M CGEEL)
F2 3 ‘ - -
LR LM
SHERE2
. -
f T T SREMRHAAIAL B R~
@D3h7
*3 D4
((pSh7I —MH1r—"r QK b
B ¢D5
\ l ! 1] h t1
e N M (GEEL)
F2l |G
LR LM

* 3. R88G-HPG50II/AZEA "h8, °

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@2000r/minBiEMA (1.5~3kW)

R R~ (mm)
BiE | HER RIS JMEE D6
FETEEH LM LR C1 Cc2 D1 D2 D3 D4 D5 *1 E F1 F2
15 | R88G-HPG32A053K0BO 1 107 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 125 35
1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 1 107 | 133 | 120 130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1.5k 1/21 | R88G-HPG50A213K0BI 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB] 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A053K0BO 1 107 | 133 | 120 1130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
B 1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 1 107 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 125 35
1/21 | R88G-HPG50A213K0B 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/ 33 | R88G-HPG50A332K0SB] 2 123 | 156 | 170 ®170 190 | 145 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A054K0BO 1 129 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 125 35
KW 1/11 | R88G-HPG50A115K0B] 1 149 | 156 | 170 1130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/21 | R88G-HPG50A213K0SB 1 149 | 156 | 170 130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 | 103 12 53
1/25 | R88G-HPG65A253K0SB] 1 231 | 222 | 230 130 260 | 145 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57

R R~ (mm)
BiE | HER RIS FEEBR ST BRAR TR T
il B8 ¢ S T Z 22 AT*2 QK b h t1 M L
1/5 | R88G-HPG32A053K0B] 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 M10 20
1.5KW 1/11 | R88G-HPG32A112K0SB 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0B[] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/ 33 | R88G-HPG50A332K0SB 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A053K0B 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 M10 20
S 1/11 | R88G-HPG32A112K0SB] 13 40 82 11 M8x18 M6 70 12 8 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0BI 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/33 | R88G-HPG50A332K0SB] 16 50 82 14 M8x16 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A054K0B 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
o 1/11 | R88G-HPG50A115K0B] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 55 M10 20
1/21 | R88G-HPG50A213K0SB] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/25 | R88G-HPG65A253K0SB] 25 80 130 18 M8x25 M8 110 22 14 9 M16 35

* 1.56%6%{%?%&%59%%&&%@ (2RIMEE) EEERERE (2RINEE) BHNRKER - AEEERANEE - 7 SLH8E - KR EEH ERES IR -
* 2. JEEIELRZ ©
JE1. 2T A EE o

2. FRIERIRMOE ")) - KREBNHERIZHITAIHEE -

#if5]: R88G-HPG32A053K0BJ

3. EEHBASMMNER - BRNENSZHEHER -

4. FERARIHEEE -

5. ABRHNIMNERSTBEATERST » FFERFMIMS -

SHEEN
REMGE BEREE
oCA 2-M10%20 CADEH
IREIRIR IR x4
E
D6 BRI B R
4
9D3h7 1 1 QK
*3 9D | oshyt —— T i b
J on5 ¢ I % h% % "
[}
= | M CGEEL)
F2 ‘
LR M
* 3. R88G-HPG50] » R88G-HPGG5IAZEA "h8, °
* 4. R88G-HPG65 Bt IR B iR A2 FR USRI o
SHERE2
REROEE E D6 BEREE CAD&H!
y 47 EELERE R SREMRRAIN B R
@D3h7 T —
*5 Q

T F1
F2] |G
LR LM

& b
h%
M GEEL)

N

7

¢C2

* 5. R88G-HPG500fIAZEA "h8,

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@1500r/minEBS;iEM (4kW~5.5kW)

R (mm)
AAR
BiE | REREE HUSE JMEIE D6
SEEE LM LR | C1 c2 D1 D2 | D3 | D4 | D5 | ; E F1 F2
1/5 | R88G-HPG50A055K0SBLI 149 | 156 | 170 | 180 | 190 | 200 | 165 | 163 | 122 | — 103 12 53
AW 1/11 | R88G-HPG50A115K0SBO 149 | 156 | 170 | 180 | 190 | 200 | 165 | 163 | 122 | — 103 12 53

231 222 | 230 | [—180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 | 165 12 57
231 222 | 230 | —180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 | 165 12 57
149 156 | 170 | [—180 | 190 | 200 | 165 | 163 | 122 - 103 12 53
254.5 | 222 | 230 | [—180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 | 165 12 57
2545 | 222 | 230 | [—180 | 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 | 165 12 57

1/20 | R88G-HPG65A205K0SB]
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB
1/5 | R88G-HPG50A054K5TB
5.5kW 112 | R88G-HPG65A127K5SB
1/20 | R88G-HPG65A204K5TBO

Aalalalalalala

- Rt (mm)

g}g AR HUSE SEERRSE BRAAR TR ST
gﬁ%iﬁﬂi o L ¢ S T “ 2 AT2 QK b : h 1 I\//I‘““ L
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
AW 1/11 | R88G-HPG50A115K0SB 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 55 M10 20
1/20 | R88G-HPG65A205K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/5 | R88G-HPG50A054K5TB 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
5.5kW 1/12 | R88G-HPG65A127K5SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/20 | R88G-HPG65A204K5TB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35

* 1. DERRAFEREM R EMNEE (2 RIINEE) ERERER (BRINEE) BHSKER - ABEERANEER - A SLHH(E - REERM ERES IR -

* 2. FEE EIRE o
1 REM LB
2. BRSRRENOR ), 0 KEREBNERIZHRAHE -
#if5l: R88G-HPG50A055K0SBJ
3. BEHR AR ERE - R BEEHTER -
4. EERARREE -
5. AEEHNIIMERTBEATERST  IFERFMIME -

M EREN
REOGE EEREE
2-M10x20
(6%)  mpumiemummI+3 E Joos BT 472 WEUBHINMERS
0}
oK b
B EER h t1
| M (BEL)
T 3 B
F2 |G ‘
LR LM

* 3. R88G-HPG65 B HIR EIEI2 FRURAR I ©

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@1000r/minf5iER (900W~3kW)

R~ (mm)
fAIAR
BiE | AR RIS JMEEl D6
FETEEAH LM LR C1 C2 D1 D2 D3 D4 D5 %1 E F1 F2

1/5 | R88G-HPG32A05900TB 1 129 | 133 | 120 0130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG32A11900TB 1 129 | 133 | 120 1130 135 | 145 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35

00 1/21 | R88G-HPG50A21900TB 1 149 | 156 | 170 130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/33 | R88G-HPG50A33900TB] 1 149 | 156 | 170 0130 190 | 145 | 165 | 163 | 122 | 170 103 12 53
1/5 | R88G-HPG32A052K0TBO 1 129 | 133 | 120 1180 135 | 200 | 115 | 114 84 — 98 12.5 35
1/11 | R88G-HPG50A112K0TB 1 149 | 156 | 170 1180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53

2w 1/21 | R88G-HPG50A212K0TB 1 149 | 156 | 170 J180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 1 231 | 222 | 230 0180 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB] 1 149 | 156 | 170 1180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53
1/11 | R88G-HPG50A115K0SB 1 149 | 156 | 170 1180 190 | 200 | 165 | 163 | 122 — 103 12 53

s 1/20 | R88G-HPG65A205K0SBL] 1 231 | 222 | 230 1180 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 1 231 | 222 | 230 0180 260 | 200 | 220 | 214 | 168 | 220 165 12 57

| . R~ (mm) .

%Eé%..%u " AR HUSE G s - = = AT#2 — :@;.BRTJ;] . Tf,‘ﬁ{ﬁISZRTIJ_'

1/5 | R88G-HPG32A05900TB 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG32A11900TB 13 40 82 11 M8x25 M6 70 12 8 5 M10 20

S00W 1/21 | R88G-HPG50A21900TB] 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 55 M10 20
1/ 33 | R88G-HPG50A33900TBI 16 50 82 14 M8x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/5 | R88G-HPG32A052K0TBO 13 40 82 11 M12x25 M6 70 12 8 5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A112K0TB 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20

2w 1/21 | R88G-HPG50A212K0TB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/5 | R88G-HPG50A055K0SB 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20
1/11 | R88G-HPG50A115K0SB] 16 50 82 14 M12x25 M6 70 14 9 5.5 M10 20

W 1/20 | R88G-HPG65A205K0SB 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35
1/25 | R88G-HPG65A255K0SB] 25 80 130 18 M12x25 M8 110 22 14 9 M16 35

*| DOREERBRIREAAE (SR ERATRE (SR MORARS  AAGREAREES T RRNE - REERKERHSILE
* 2. 5 EELEFE
ST, T B -
2. ERIEBIO S ), - KA ME BRI O -
&{i{5]: R88G-HPG32A05900TBJ

3. BEEEASMAER » B EMN BEEHMER o
4. FEBARKBEE -
5. AEREHNIMNERTBEATERT » FFESRFMINS -
M EREN
BHOGE EERSE
2-M10x20
(65)  smEuwmipmumsIy 3 E Joos BT 472 SREUBMIRCERS
]
f QK b
0D3n8 oD4 1 @Sh7 I — ——H h t
T
| M (BEL)
‘ T el 5 |
F2 |G
oC1 R ™ |

* 3. R88G-HPG50] * R88G-HPGB5IHIAZESE "h8, °
* 4. R88G-HPG65 B H IR E iR 2 FRURAR I ©

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

S5 3 LA
@ 3000r/minSiER
B | R¥ (mm)
gﬁ%%:ﬁ UL ik ™ | R | o c2 D1 D2 D3 F G s T
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 675 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
Sow 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
100w 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ 67.5 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ 78.0 32 40 52 46 60 50 3 6 12 20
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ 725 32 60 52 70 60 50 3 10 12 20
00W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ 89.5 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/15 | R88G-VRXF15C200CJ 100.0 | 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ 100.0 | 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ 89.5 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
200W 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ 89.5 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/15 | R88G-VRXF15C400CJ 100.0 | 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ 1000 | 50 60 78 70 90 70 3 8 19 30
1/5 | R88G-VRXF05C750CJ 935 50 80 78 90 90 70 3 10 19 30
750W 1/9 | R88G-VRXF09D750CJ 975 61 80 98 90 115 90 5 10 24 40
(200V) 1/15 | R88G-VRXF15D750CJ 110.0 61 80 98 90 115 90 5 10 24 40
1/25 | R88G-VRXF25D750CJ 1100 | 61 80 98 90 115 90 5 10 24 40
AR R (mm)
2 3 15 5 3 = A4k -
G2, | A LT 2 | = el o — HERT - AR
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
Sow 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/5 | R88G-VRXF05B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
100w 1/9 | R88G-VRXF09B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/15 | R88G-VRXF15B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/25 | R88G-VRXF25B100CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
1/5 | R88G-VRXF05B200CJ M4 M5 M4 12 16 4 4 25 M5 10
200W 1/9 | R88G-VRXF09C200CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/15 | R88G-VRXF15C200CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/25 | R88G-VRXF25C200CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/5 | R88G-VRXF05C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
2000 1/9 | R88G-VRXF09C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/15 | R88G-VRXF15C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/25 | R88G-VRXF25C400CJ M4 M6 M5 20 22 6 6 35 M6 12
1/5 | R88G-VRXF05C750CJ M5 M6 M6 20 22 6 6 35 M6 12
750W 1/9 | R88G-VRXF09D750CJ M5 M8 M6 20 30 8 7 4 M8 16
(200V) 1/15 | R88G-VRXF15D750CJ M5 M8 M6 20 30 8 7 4 M8 16
1/25 | R88G-VRXF25D750CJ M5 M8 M6 20 30 8 7 4 M8 16
* IEEEARI o
VE. BRLEBARZB SR R ARARIN o
2. BEEIR ASBAIAVE RS - EREFEAY BEEH MR o
3. EIEARKREE -
4. AEEEIIMNERTEEAETERS » IFERFFMINE -
SMERE
REMGE BEREE
- 422 (BAFEL) B
BEUBHIL B R
— i
* 4
S E—— 4 -
Tttt é o }
= / K q o \mGRED
- | Kl
oC1 _9, o T
_ LM | R

OmRON




MEMO

Y oreor



SHECELE

ik s < R 88
(A RN EE EtherCAT I P B By oottt ettt ettt ee e 88
R R BRI e e e e e r e e e s e s s e r e s enereneneeen 88
TR 89

NI e i - 90

L1 91
AC AR ERENEE EtherCAT B A B o oottt e ettt ettt enees 91
A R B EE A oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e et ettt et ettt ere s 91
IR BA3EN D LA, 15509 LA 97
B R T B Rl e ettt e ettt ettt 98
BB ettt ettt ettt e ettt et e et et et et et eere s 107

HE R oo s 108

R B B A e memmmmeeeeeeeemmeeeeeenn————eeneeen——e——————— 111

=R 117




ACiER%H 1SR
BISR4E AR EREA

{F1ARBEEN2S EtherCATE AEE! FARESE
R88D-1S N 01 H -ECT R88M-1 M 100 30 S -BOS2
) @ ® @ ® () @ ® @ ® ®
w5 BH B 1% w5 EH | & | 1%
© | 1SARRG FAREDHE © | 1SARRG ARSE
B AR ER [ = B L [ MR
@ gt | Sondrd /R o |gase ; St e
01 100W 050 50W
02 200w 100 100W
04 400w 200 200W
06 6oow 400 400W
08 750w 600 600W
® %iﬁﬂﬁ%%gﬁﬁ 12 11;:\\:\/ 750 750W
. 900 900W
20 2kW 1K0 1kW
%0 S @ |%EEH 1K5 1.5kW
55 5.5kW 2KO KW
75 7.5kW 3K0 3KW
150 15kW 2KO 2KV
L AC100V 5K0 SkW
@ |BRER H AC200v 5K5 5.5kW
F AC400v 7K5 7.5kW
® | mERAER ECT EtherCATEEBY 11K0 11KW
15K0 15kW
10 1,000r/min
R 15 1,500r/min
@ \WEBZ 20 2,000r/min
30 3,000r/min
)T B S AC100V fBEI BUIRIS SR
6 |EBE T AC200V FBEI BV IRISES
RimeRR c ACA00V 1B A RTHES
R
] " AR
lEhE B MIDC24VHIENES
® .. = st
A ) Bt
@ 1B s a#
82 BiSR ~ HEHATR

7. R88M-1L5K030T (-00) ~ R88M-1M4K015T (-00) ~
R88M-1M5K515T (-0) BMHg £ -

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

iR
BRE32 A HhE1550 3 LA
R88G-HPG 14A 05100S B R88G-VRXF09B100C J
) @ @ ®@ ® 60 ) @ @ @ 6 ®
bz 15E 5% L] Hmste 1HE | 5% %
@ | FMREERREE FR3MS LA © | AREEAREE EBE15503 A
11B 040 05 1/5
14A 060 N 09 1/9
. 20A 90 @ | R 15 115
@ | hgIMERSE 32A 0120 25 125
50A 170 B 052
65A 0230 @ | higIMENRSE C a7s
05 1/5 D 98
1 111 100 50W ~ 100W
12 112 @ ERAREE 200 200W
. 20 1/20 A 400 400W
® | A=tk 21 1/21 750 750W
25 1/25 ® |Ek c BrE15303 LA
33 1/33 ® |EELE J FIsE - BRARIN
45 1/45
050 50W
100 100W
200 200W
400 400W
600 600W
750 750W
900 900W
@ %ETEHE,%EEEE 1KO 1kW
1K5 1.5kW
2K0 2kW
3KO0 3kW
4KO0 4kW
4K5 4.5kwW
5K0 5kW
7K5 7.5kW
biii3 3,000r/minF&iE
® gg‘g'ﬁlé S 2,000r/min53&
T 1,000r/min&3i&
® |Ebk B B3N LLA
o o x = B
i J WA

* AR KBRS T IFASLHIRIRRIEER AREEARLE
FEERERREM R AREENEAR -

OmRON




ACiER%H 1SR
ACHERR G EME—ER

R88M-10 OO0 OO O- OOOO

@ ® @ 6 ® @
@ ® @ ® ® @
BETRAS
HEARIZE ABS ABS ABS HIEN=S PiiES] L1317
b tiat ot (= H 200 200 100
c T S = B = 0 s S2
50W R88M-1M05030 ®) @) O @) @) @) @] O
100W R88M-1M10030 ®) @) @) @) @) @) @] @)
M 200W R88M-1M20030 @) @) O O @) O O ©)
400W R88M-1M40030 ®) @) @) @) @) @) @] @)
750W R88M-1M75030 @) @) O O @) O ©)
750W 30001min R88M-1L75030 @) @) @) @) 0] @] @)
kW R88M-1L1K030 @) @) O O @) O ©) ©)
1.5kW R88M-1L1K530 @) ®) 0] @) @) @) O O
L 2kW R88M-1L2K030 @) ®) @) @) @) @) @] @)
3kW R88M-1L3K030 @) @) O O @) O ©) ©)
4KwW R88M-1L4K030 @) 0] O O @) @) @] O
5kW R88M-1L5K030 0] O * @) @) (@) @) O @)
400W R88M-1M40020 O @) @) @) O ©] O
600W R88M-1M60020 O O O O O O O
" kW 20001/min R88M-1M1K020 @) ®) @) @) @) @) @] @)
1.5kW R88M-1M1K520 @) @) O O @) O O ©)
2kW R88M-1M2K020 @) @) O O @) O O ©)
3kW R88M-1M3K020 @) @) O O @) O O ©)
4KW R88M-1M4K015 o) O * @) @) O @) @) @)
5.5kW R88M-1M5K515 e) O * @) O O @) @) @)
M 7.5kW 1,500r/min R88M-1M7K515 e) ®) @) O @) @) (@) @)
11kW R88M-1M11K015 e) ®) @) @) @) O @) @)
15kW R88M-1M15K015 e) ®) @) @) @) @) (@) O
900W R88M-1M90010 e) 0] @) O @) @) (@) @)
M 2kW 1000r/min R88M-1M2K010 e) ®) @) O @) @) @) @)
3kW R88M-1M3K010 @) O O O @) O O ©)
M: FRigft : 10 : 1000r/min : - i’ i : :
(e g T |13 oo TiACKy G mmE s BEN M
(Low Inertia ) 3KO = 3kW 1 30 : 3000r/min St AC100v (i) ISR %C;J;;/%g ap:E) B SRAMMEAH TR

* B £y o

OMmRrRoN




ACHHBRR ¥ 1SR5
1A
AC{EIBRSEENES EtherCATBH AR

BRER EREH BUSR
100W R88D-1SNO1L-ECT
EHHAC100V 200w R88D-1SNO2L-ECT
400W R88D-1SNO4L-ECT
100W R88D-1SNO1H-ECT
200W R88D-1SNO2H-ECT
EB1H,=#AC200Vv | 400W R88D-1SN0O4H-ECT
750W R88D-1SNO8H-ECT
1.5kW R88D-1SN15H-ECT
kW R88D-1SN10H-ECT
2kW R88D-1SN20H-ECT
_ 3kW R88D-1SN30H-ECT
SHEAC200V 5.5kW R88D-1SN55H-ECT
7.5kW R88D-1SN75H-ECT
15kW R88D-1SN150H-ECT
600W R88D-1SNO6F-ECT
1kw R88D-1SN10F-ECT
1.5kW R88D-1SN15F-ECT
_ 2kW R88D-1SN20F-ECT
SHEAC400V 3kW R88D-1SN30F-ECT
5.5kW R88D-1SN55F-ECT
7.5kW R88D-1SN75F-ECT
15kW R88D-1SN150F-ECT

ACTRIBRSSE
@ 3000r/min HiE

2SR
& bS]

B FIEE  BRHRTR
50W R88M-1M05030S R88M-1M05030S-S2
100W R88M-1M10030S R88M-1M10030S-S2

Ac100V 200W R88M-1M20030S R88M-1M20030S-S2
400W R88M-1M40030S R88M-1M40030S-S2

50W R88M-1M05030T R88M-1M05030T-S2

100W R88M-1M10030T R88M-1M10030T-S2

200W R88M-1M20030T R88M-1M20030T-S2

400W R88M-1M40030T R88M-1M40030T-S2

750W R88M-1M75030T R88M-1M75030T-S2

AC200V 1kw R88M-1L1K030T R88M-1L1K030T-S2
pe— 1.5kW R88M-1L1K530T R88M-1L1K530T-S2
2kW R88M-1L2K030T R88M-1L2K030T-S2

3kW R88M-1L3K030T R88M-1L3K030T-S2

4kW R88M-1L4K030T R88M-1L4K030T-S2

5kW R88M-1L5K030T R88M-1L5K030T-S2

750W R88M-1L75030C R88M-1L75030C-S2

1kwW R88M-1L1K030C R88M-1L1K030C-S2

1.5kW R88M-1L1K530C R88M-1L1K530C-S2

AC400V 2kW R88M-1L2K030C R88M-1L2K030C-S2
3kW R88M-1L3K030C R88M-1L3K030C-S2

4kW R88M-1L4K030C R88M-1L4K030C-S2

5kW R88M-1L5K030C R88M-1L5K030C-S2

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

SR

11g T
Hif Ffee ~ BEAHTR
50W R88M-1M05030S-B R88M-1M05030S-BS2
AC100V 100W R88M-1M10030S-B R88M-1M10030S-BS2
200W R88M-1M20030S-B R88M-1M20030S-BS2
400W R88M-1M40030S-B R88M-1M40030S-BS2
50W R88M-1M05030T-B R88M-1M05030T-BS2
100W R88M-1M10030T-B R88M-1M10030T-BS2
200W R88M-1M20030T-B R88M-1M20030T-BS2
400W R88M-1M40030T-B R88M-1M40030T-BS2
750W R88M-1M75030T-B R88M-1M75030T-BS2
AC200V 1KW R88M-1L1K030T-B R88M-1L1K030T-BS2
1.5kW R88M-1L1K530T-B R88M-1L1K530T-BS2
HitIE R 2kKW R88M-1L2K030T-B R88M-1L2K030T-BS2
3kW R88M-1L3K030T-B R88M-1L3K030T-BS2
4KW R88M-1L4K030T-B R88M-1L4K030T-BS2
5kW R88M-1L5K030T-B R88M-1L5K030T-BS2
750W R88M-1L75030C-B R88M-1L75030C-BS2
1KW R88M-1L1K030C-B R88M-1L1K030C-BS2
1.5kW R88M-1L1K530C-B R88M-1L1K530C-BS2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C-B R88M-1L2K030C-BS2
3kW R88M-1L3K030C-B R88M-1L3K030C-BS2
4KW R88M-1L4K030C-B R88M-1L4K030C-BS2
5kW R88M-1L5K030C-B R88M-1L5K030C-BS2

BUgR

FHAE B seES
=L PR ~ BERAIN
50W R88M-1M05030S-0 R88M-1M05030S-0S2
100W R88M-1M10030S-0 R88M-1M10030S-0S2
Ac100v 200W R88M-1M20030S-0 R88M-1M20030S-0S2
400W R88M-1M40030S-0 R88M-1M40030S-0S2
50W R88M-1M05030T-O R88M-1M05030T-0S2
100W R88M-1M10030T-O R88M-1M10030T-0S2
200W R88M-1M20030T-O R88M-1M20030T-0S2
400W R88M-1M40030T-O R88M-1M40030T-0S2
750W R88M-1M75030T-O R88M-1M75030T-0S2
AC200V 1kW R88M-1L1K030T-O R88M-1L1K030T-0S2
1.5kW R88M-1L1K530T-0O R88M-1L1K530T-0S2

mHIENRR

2kW R88M-1L2K030T-0 R88M-1L2K030T-0S2
3kW R88M-1L3K030T-O R88M-1L3K030T-0S2
4kW R88M-1L4K030T-O R88M-1L4K030T-0S2
5kW R88M-1L5K030T-O R88M-1L5K030T-0S2
750W R88M-1L75030C-O R88M-1L75030C-0S2
1KW R88M-1L1K030C-O R88M-1L1K030C-0S2
1.5kW R88M-1L1K530C-O R88M-1L1K530C-0S2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C-O R88M-1L2K030C-0S2
3kW R88M-1L3K030C-O R88M-1L3K030C-0S2
4kW R88M-1L4K030C-O R88M-1L4K030C-0S2
5kW R88M-1L5K030C-0 R88M-1L5K030C-0S2

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

BUSR
g LipES)
=L BIgE ~ BRAHIN

50W R88M-1M05030S-BO R88M-1M05030S-BOS2
100W R88M-1M10030S-BO R88M-1M10030S-BOS2
Acio0v 200W R88M-1M20030S-BO R88M-1M20030S-BOS2
400W R88M-1M40030S-BO R88M-1M40030S-BOS2
50W R88M-1M05030T-BO R88M-1M05030T-BOS2
100w R88M-1M10030T-BO R88M-1M10030T-BOS2
200W R88M-1M20030T-BO R88M-1M20030T-BOS2
400W R88M-1M40030T-BO R88M-1M40030T-BOS2
750W R88M-1M75030T-BO R88M-1M75030T-BOS2
AC200V 1kw R88M-1L1K030T-BO R88M-1L1K030T-BOS2
1.5kW R88M-1L1K530T-BO R88M-1L1K530T-BOS2
et 2kW R88M-1L2K030T-BO R88M-1L2K030T-BOS2
3kW R88M-1L3K030T-BO R88M-1L3K030T-BOS2
4kW R88M-1L4K030T-BO R88M-1L4K030T-BOS2
5kW R88M-1L5K030T-BO R88M-1L5K030T-BOS2
750W R88M-1L75030C-BO R88M-1L75030C-BOS2
kW R88M-1L1K030C-BO R88M-1L1K030C-BOS2
1.5kW R88M-1L1K530C-BO R88M-1L1K530C-BOS2
AC400V 2kW R88M-1L2K030C-BO R88M-1L2K030C-BOS2
3kW R88M-1L3K030C-BO R88M-1L3K030C-BOS2
4kW R88M-1L4K030C-BO R88M-1L4K030C-BOS2
5kW R88M-1L5K030C-BO R88M-1L5K030C-BOS2

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@2000r/min BiE

BUSR
it pi3lES)
=L BiIg ~ BRHHIN
1kW R88M-1M1K020T R88M-1M1K020T-S2
1.5kW R88M-1M1K520T R88M-1M1K520T-S2
AC200V
2kW R88M-1M2K020T R88M-1M2K020T-S2
3kW R88M-1M3K020T R88M-1M3K020T-S2
p— 400W R88M-1M40020C R88M-1M40020C-S2
600W R88M-1M60020C R88M-1M60020C-S2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C R88M-1M1K020C-S2
1.5kW R88M-1M1K520C R88M-1M1K520C-S2
2kW R88M-1M2K020C R88M-1M2K020C-S2
3kW R88M-1M3K020C R88M-1M3K020C-S2
1kW R88M-1M1K020T-B R88M-1M1K020T-BS2
1.5kW R88M-1M1K520T-B R88M-1M1K520T-BS2
AC200V
2kW R88M-1M2K020T-B R88M-1M2K020T-BS2
3kW R88M-1M3K020T-B R88M-1M3K020T-BS2
400W R88M-1M40020C-B R88M-1M40020C-BS2
Pl &2 600W R88M-1M60020C-B R88M-1M60020C-BS2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C-B R88M-1M1K020C-BS2
1.5kW R88M-1M1K520C-B R88M-1M1K520C-BS2
2kW R88M-1M2K020C-B R88M-1M2K020C-BS2
3kW R88M-1M3K020C-B R88M-1M3K020C-BS2
BUSR
it {pEES]
=L Bids ~ BRHHIN
1kW R88M-1M1K020T-O R88M-1M1K020T-OS2
1.5kW R88M-1M1K520T-O R88M-1M1K520T-0S2
AC200V
2kW R88M-1M2K020T-O R88M-1M2K020T-0S2
3kW R88M-1M3K020T-O R88M-1M3K020T-0S2
p— 400W R88M-1M40020C-O R88M-1M40020C-0S2
600W R88M-1M60020C-O R88M-1M60020C-0S2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C-O R88M-1M1K020C-0S2
1.5kW R88M-1M1K520C-O R88M-1M1K520C-0S2
2kW R88M-1M2K020C-O R88M-1M2K020C-0S2
3kW R88M-1M3K020C-O R88M-1M3K020C-0S2
1kW R88M-1M1K020T-BO R88M-1M1K020T-BOS2
AC200V 1.5kW R88M-1M1K520T-BO R88M-1M1K520T-BOS2
2kW R88M-1M2K020T-BO R88M-1M2K020T-BOS2
3kW R88M-1M3K020T-BO R88M-1M3K020T-BOS2
400W R88M-1M40020C-BO R88M-1M40020C-BOS2
Pl &2 600W R88M-1M60020C-BO R88M-1M60020C-BOS2
ACA00V 1kW R88M-1M1K020C-BO R88M-1M1K020C-BOS2
1.5kW R88M-1M1K520C-BO R88M-1M1K520C-BOS2
2kW R88M-1M2K020C-BO R88M-1M2K020C-BOS2
3kW R88M-1M3K020C-BO R88M-1M3K020C-BOS2

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 1500r/min BiE

BUgE
g Fi9E)
=L B ~ BEAHIR
4kw R88M-1M4K015T R88M-1M4K015T-S2
5.5kW R88M-1M5K515T R88M-1M5K515T-S2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T R88M-1M7K515T-S2
11kW R88M-1M11K015T R88M-1M11K015T-S2
T 15kW R88M-1M15K015T R88M-1M15K015T-S2
4kw R88M-1M4K015C R88M-1M4K015C-S2
5.5kW R88M-1M5K515C R88M-1M5K515C-S2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C R88M-1M7K515C-S2
11kW R88M-1M11K015C R88M-1M11K015C-S2
15kW R88M-1M15K015C R88M-1M15K015C-S2
4kW R88M-1M4K015T-B R88M-1M4K015T-BS2
5.5kW R88M-1M5K515T-B R88M-1M5K515T-BS2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T-B R88M-1M7K515T-BS2
11kW R88M-1M11K015T-B R88M-1M11K015T-BS2
15kW R88M-1M15K015T-B R88M-1M15K015T-BS2
P 4kW R88M-1M4K015C-B R88M-1M4K015C-BS2
5.5kW R88M-1M5K515C-B R88M-1M5K515C-BS2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-B R88M-1M7K515C-BS2
11kW R88M-1M11K015C-B R88M-1M11K015C-BS2
15kW R88M-1M15K015C-B R88M-1M15K015C-BS2
BUFE
A% iap::Eal
=L Bt ~ BEAHIR
4kwW R88M-1M4K015T-O R88M-1M4K015T-0S2
5.5kW R88M-1M5K515T-O R88M-1M5K515T-0S2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T-O R88M-1M7K515T-0S2
11kW R88M-1M11K015T-O R88M-1M11K015T-0S2
. 15kW R88M-1M15K015T-0O R88M-1M15K015T-0S2
4kwW R88M-1M4K015C-0O R88M-1M4K015C-0S2
5.5kW R88M-1M5K515C-0O R88M-1M5K515C-0S2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-O R88M-1M7K515C-0S2
11kW R88M-1M11K015C-O R88M-1M11K015C-0S2
15kW R88M-1M15K015C-O R88M-1M15K015C-0S2
4kW R88M-1M4K015T-BO R88M-1M4K015T-BOS2
5.5kW R88M-1M5K515T-BO R88M-1M5K515T-BOS2
AC200V 7.5kW R88M-1M7K515T-BO R88M-1M7K515T-BOS2
11kW R88M-1M11K015T-BO R88M-1M11K015T-BOS2
. 15kW R88M-1M15K015T-BO R88M-1M15K015T-BOS2
WisiNE 4kW R88M-1M4K015C-BO R88M-1M4K015C-BOS2
5.5kW R88M-1M5K515C-BO R88M-1M5K515C-BOS2
AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-BO R88M-1M7K515C-BOS2
11kW R88M-1M11K015C-BO R88M-1M11K015C-BOS2
15kW R88M-1M15K015C-BO R88M-1M15K015C-BOS2

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 1000r/min HiE

BUSR
it pi3lES)
=L BiIg ~ BRHHIN
900W R88M-1M90010T R88M-1M90010T-S2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T R88M-1M2K010T-S2
. 3kW R88M-1M3K010T R88M-1M3K010T-S2
900W R88M-1M90010C R88M-1M90010C-S2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C R88M-1M2K010C-S2
3kW R88M-1M3K010C R88M-1M3K010C-S2
900W R88M-1M90010T-B R88M-1M90010T-BS2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T-B R88M-1M2K010T-BS2
3kW R88M-1M3K010T-B R88M-1M3K010T-BS2
HiIEh 2 900W R88M-1M90010C-B R88M-1M90010C-BS2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C-B R88M-1M2K010C-BS2
3kW R88M-1M3K010C-B R88M-1M3K010C-BS2
BIER
R oS
=L Bifs ~ BRI
900W R88M-1M90010T-O R88M-1M90010T-OS2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T-O R88M-1M2K010T-OS2
g 3kW R88M-1M3K010T-O R88M-1M3K010T-OS2
900W R88M-1M90010C-O R88M-1M90010C-0S2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C-O R88M-1M2K010C-0S2
3kW R88M-1M3K010C-O R88M-1M3K010C-0S2
900W R88M-1M90010T-BO R88M-1M90010T-BOS2
AC200V 2kW R88M-1M2K010T-BO R88M-1M2K010T-BOS2
. 3kW R88M-1M3K010T-BO R88M-1M3K010T-BOS2
HiwIE 2 900W R88M-1M90010C-BO R88M-1M90010C-BOS2
AC400V 2kW R88M-1M2K010C-BO R88M-1M2K010C-BOS2
3kW R88M-1M3K010C-BO R88M-1M3K010C-BOS2

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

iR 3 A

@3,000r/minSiEH

@2,000r/minEiER
RBEER | W3 (EH) *
1/5 R88G-HPG32A052K0BO
1711 R88G-HPG32A112K0BO
400W 1/21 R88G-HPG32A211K5BO
1/33 R88G-HPG32A33600SB
1/45 R88G-HPG32A45400SB
115 R88G-HPG32A052K0BO
17111 R88G-HPG32A112K0BO
600W 1/21 R88G-HPG32A211K5BO
1/33 R88G-HPG32A33600SB
1/45 R88G-HPG50A451K5B
175 R88G-HPG32A053K0B
111 R88G-HPG32A112K0SBO
1kwW 1721 R88G-HPG32A211K0SBO
1/33 R88G-HPG50A332K0SB
1/45 R88G-HPG50A451K0SB O
1/5 R88G-HPG32A053K0BO
1 5kW 111 R88G-HPG32A112K0SBO
1721 R88G-HPG50A213K0BO
1/33 R88G-HPG50A332K0SB O
175 R88G-HPG32A053K0BO
oKW 1711 R88G-HPG32A112K0SBO
121 R88G-HPG50A213K0BO
1/33 R88G-HPG50A332K0SB
175 R88G-HPG32A054K0B
SW 111 R88G-HPG50A115K0B
1/21 R88G-HPG50A213K0SBO
1/25 R88G-HPG65A253K0SB
AR B -

ERERBESERRNOR ), KREMBREF -
&i{5: R88G-HPG11B05100BJ

@ 1500r/min HiE

Bk (E#) *

R88G-HPG50A055K0SB

R88G-HPG50A115K0SB O

R88G-HPG65A205K0SB

R88G-HPG65A255K0SB ]

R88G-HPG50A054K5TBO

R88G-HPG65A127K5SB O

R88G-HPG65A204K5TBO

RBREES | e
1/5
KW 111
1/20
1/25
1/5
5.5kW 112
1/20
AT B -

HREREBARRNOE (), AREMBRIF -
#15): R88G-HPG11B05100BJ

@1,000r/minEiER

Bk (EH#) *

R88G-HPG32A05900TB

R88G-HPG32A11900TBO

R88G-HPG50A21900TB

R88G-HPG50A33900TBO

R88G-HPG32A052K0TBO

R88G-HPG50A112K0TBO

R88G-HPG50A212K0TBO

R88G-HPG65A255K0SB

REEES | Mg (EH) *
1121 R88G-HPG14A21100BC]
50W 1133 R88G-HPG14A33050BC]
1145 R88G-HPG14A45050BC]
115 R88G-HPG11B05100B0]
111 R88G-HPG14A11100B0]
100w | 1721 R88G-HPG14A21100B0]
1133 R88G-HPG20A33100B]
1145 R88G-HPG20A45100B0]
115 R88G-HPG14A05200B0]
111 R88G-HPG14A11200B0]
200w | 1/21 R88G-HPG20A21200B]
1133 R88G-HPG20A33200BC]
1145 R88G-HPG20A45200BC]
115 R88G-HPG14A05400BC]
111 R88G-HPG20A11400BC]
400W | 121 R88G-HPG20A21400B]
1133 R88G-HPG32A33400B0]
1145 R88G-HPG32A4540080]
115 R88G-HPG20A05750B ]
111 R88G-HPG20A11750B0]
T50W oy R88G-HPG32A21750B0]
(200V)
1133 R88G-HPG32A33750B]
1145 R88G-HPG32A45750B]
115 R88G-HPG32A052K0B]
111 R88G-HPG32A112K0BD]
750w 1721 R88G-HPG32A211K5B0
(400V)
1133 R88G-HPG32A33600SB]
1145 R88G-HPG50A451K5B80
115 R88G-HPG32A052K0B0
111 R88G-HPG32A112K0BD]
kW 1121 R88G-HPG32A211K5B ]
1133 R88G-HPG50A332K0B ]
1145 R88G-HPG50A451K5B ]
115 R88G-HPG32A052K0B]
111 R88G-HPG32A112K0BL]
15kW | 121 R88G-HPG32A211K5B ]
1133 R88G-HPG50A332K0B]
1145 R88G-HPG50A451K5B ]
115 R88G-HPG32A052K0B0
o 111 R88G-HPG32A112K0BO
1121 R88G-HPG50A212K0B0
1133 R88G-HPG50A332K0B ]
115 R88G-HPG32A053K0B]
3KW 111 R88G-HPG50A113K0B]
1121 R88G-HPG50A213K0B]
™ 115 R88G-HPG32A054K0B ]
111 R88G-HPG50A115K0B ]
o 115 R88G-HPG50A055K0B ]
111 R88G-HPG50A115K0B ]
* {ZEB BB o

HREMESERIREOR T, (REMBRIF -
&i15): R88G-HPG11B05100BJ

R88G-HPG50A055K0SB

R88G-HPG50A115K0SBO

R88G-HPG65A205K0SB

R88G-HPG65A255K0SB I

ARGEE | o
115
1711
900W
1/21
1/33
115
1711
2kW
1/21
1/25
115
1711
3kW
1/20
1/25
* REME L EE o

EAGRESE RGOS "), - KREMBRI -
#if5l: R88G-HPG11B05100BJ

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

iHE S ERR1550 53 AR

@3,000r/minEiER
OBEE | wmr AisE
1/5 R88G-VRXF05B100CJ
1/9 R88G-VRXF09B100CJ
50W
115 R88G-VRXF15B100CJ
1/25 R88G-VRXF25B100CJ
1/5 R88G-VRXF05B100CJ
1/9 R88G-VRXF09B100CJ
100W
1115 R88G-VRXF15B100CJ
1/25 R88G-VRXF25B100CJ
1/5 R88G-VRXF05B200C.
1/9 R88G-VRXF09C200CJ
200W
1115 R88G-VRXF15C200CJ
1/25 R88G-VRXF25C200CJ
1/5 R88G-VRXF05C400CJ
1/9 R88G-VRXF09C400CJ
400W
115 R88G-VRXF15C400CJ
1/25 R88G-VRXF25C400CJ
1/5 R88G-VRXF05C750CJ
750W 1/9 R88G-VRXF09D750CJ
(200v) 1115 R88G-VRXF15D750CJ
1/25 R88G-VRXF25D750CJ
BiEREER R
IRTEESER (1TEEE) HIEhESEE (1RMEER)

HEREAREE BlgE ERRREE BUgE
3m R88A-CR1A003C 3m R88A-CA1A003B
5m R88A-CR1A005C 5m R88A-CA1A005B

) 10m R88A-CR1A010C 10m R88A-CA1A010B
3000("“'” %’g 15m R88A-CR1A015C 3000r/min & * | 15m R88A-CA1A015B
100V | 50W ~ 100W 100V
200V | 200W ~ 400W ~ 20 R88A-CR1A020C 200v | 100W~ 200~ 20 R88A-CA1A020B
Z50W m - 400W ~ 750W m -
30m R88A-CR1A030C 30m R88A-CA1A030B
40m R88A-CR1A040C 40m R88A-CA1A040B
50m R88A-CR1A050C 50m R88A-CA1A050B
3m R88A-CR1B003N * SOWEBZ I IFE A MAREE - HHEREEE -
200V :
3000min Ei% 5m R88A-CR1BO05N
1KWLLE 3kWELT | 10m R88A-CR1BO10N
2000r/min 553
200V | 1000r/min S 15m R88A-CR1BO15N
400V | 400V : ) 20m R88A-CR1B020N
3000r/min &
3KWELF 30m R88A-CR1B030N
2000r/min53& 40m R88A-CR1B040N
1000r/min &iZ
50m R88A-CR1BO50N
3m R88A-CR1B003V
5m R88A-CR1B005V
10m R88A-CR1B010V
3000r/min EiE 15m R88A-CR1B015V
200V
200y | AKWELE
1500r/min B 20m R88A-CR1B020V
30m R88A-CR1B030V
40m R88A-CR1B040V
50m R88A-CR1B050V

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

BEBHEE (FREHR)

. . WHIEHEEAR BHIEhER
ERFEREZE 5 5
3m R88A-CA1A003S -
5m R88A-CA1A005S —
10m R88A-CA1A010S -
100V | 3000r/min Eig * 15m R88A-CA1A015S -
200V | 100W ~ 200W * 400W * 750W 20m R88A-CA1A020S _
30m R88A-CA1A030S -
40m R88A-CA1A040S -
50m R88A-CA1A050S —
3m R88A-CA1B003S R88A-CA1B003B
5m R88A-CA1B005S R88A-CA1B005B
10m R88A-CA1B010S R88A-CA1B010B
3000r/min BE1kW 15m R88A-CA1B015S R88A-CA1B015B
200V | 2000r/min BEE kW
1000r/min EZ900W 20m R88A-CA1B020S R88A-CA1B020B
30m R88A-CA1B030S R88A-CA1B030B
40m R88A-CA1B040S R88A-CA1B040B
50m R88A-CA1B050S R88A-CA1B050B
3m R88A-CA1C003S R88A-CA1C003B
5m R88A-CA1C005S R88A-CA1C005B
10m R88A-CA1C010S R88A-CA1C010B
Joov | 30007min Bz 1 5w 15m R88A-CA1C015S R88A-CA1C015B
2000r/min f53E1.5kW 20m R88A-CA1C020S R88A-CA1C020B
30m R88A-CA1C030S R88A-CA1C030B
40m R88A-CA1C040S R88A-CA1C040B
50m R88A-CA1C050S R88A-CA1C050B
3m R88A-CA1C003S R88A-CA1D003B
5m R88A-CA1C005S R88A-CA1D005B
3000r/min i 10m R88A-CA1C010S R88A-CA1D010B
400V ;gg\é\:ﬁ;;ﬂkggﬁkw S 2kW 15m R88A-CA1C015S R88A-CA1D015B
400W ~ 600W ~ 1kW ~ 1.5kW ~ 2kW 20m R88A-CA1C020S R88A-CA1D020B
1000r/min &5&
900W 30m R88A-CA1C030S R88A-CA1D030B
40m R88A-CA1C040S R88A-CA1D040B
50m R88A-CA1C050S R88A-CA1D050B
3m R88A-CA1E003S R88A-CA1E003B
5m R88A-CA1E005S R88A-CA1E005B
3000r/min i 10m R88A-CA1E010S R88A-CA1E010B
200V gg\é\gr/(mzigo‘%g 3kW - (200v/400V) 15m R88A-CA1E015S R88A-CA1E015B
400V | 2kW (200V) ~ 3kW (200V/400V) 20m R88A-CA1E020S R88A-CA1E020B
1000r/min B5&
2kW (200V/400V) ~ 3kW (400V) 30m R88A-CA1E030S R88A-CA1E030B
40m R88A-CA1E040S R88A-CA1E040B
50m R88A-CA1E050S R88A-CA1E0508
3m R88A-CA1F003S R88A-CA1F003B
5m R88A-CA1F005S R88A-CA1F005B
10m R88A-CA1F010S R88A-CA1F010B
15m R88A-CA1F015S R88A-CA1F015B
200V | 1000r/min F:&3kW 20m R8BA-CATF020S R8BA-CATF020B
30m R88A-CA1F030S R88A-CA1F030B
40m R88A-CA1F040S R88A-CA1F040B
50m R88A-CA1F050S R88A-CA1F050B

* 50W BE M IFEARRMREE - MAREEIE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

iRiRESANE (Ronseig) HIENESAEIR (4RENANIR )

B AR EE ik BERAREE RIZE

3m | R88A-CR1A003CF 3m | R8BA-CA1A003BF
5m | R88A-CR1AO05CF 5m | R8BA-CA1A005BF
o 10m | R88A-CR1A010CF 10m | R88A-CA1A010BF
to0v | So00riminfig 15m | R8BA-CR1A015CF 100V | 3000rminfSiE % | 15m | R88A-CA1A015BF
200V 2004 ~ 400W ~ 20m | R88A-CR1A020CF 200V 18% : gggw : 20m | R8BA-CA1AO20BF
30m | R88A-CR1A030CF 30m | R88A-CA1A030BF
40m | R88A-CR1A040CF 40m | R8BA-CA1A040BF
50m | R88A-CR1A050CF 50m | R88A-CA1A050BF

3m R88A-CR1B003NF * SOWE IR B AAREE - MARFEIR -

200V :

3000r/min B Sm

R88A-CR1BO05NF

1KWELE 3kKWILF 10m

R88A-CR1BO10NF

2000r/min &3

200V | 1000r/minEiE 15m R88A-CR1B015NF
400V | 400V : 20m R88A-CR1B020NF
3000r/min &iE
3KWLLF 30m R88A-CR1B0O30NF
2000r/min,%i§ 40m R88A-CR1B040NF
1000r/min BB3&
50m R88A-CR1B0O50NF
3m R88A-CR1B003VF
5m R88A-CR1B005VF
10m R88A-CR1B010VF
3000r/min EiE 15m R88A-CR1B015VF
200V
400V 4kWL E
1500r/min EiE 20m R88A-CR1B020VF
30m R88A-CR1B030VF
40m R88A-CR1B040VF
50m R88A-CR1B050VF

BESHEE (RhdER)

RS = RRAR BHIENRRAR
Bl5 BU5R
3m R88A-CA1A003SF —
5m R88A-CA1A005SF —
10m R88A-CA1A010SF —
100V | 3000r/min i % 15m R88A-CATA015SF —
200V | 100W ~ 200W ~ 400W ~ 750W 20m R88A-CA1A020SF _
30m R88A-CA1A030SF —
40m R88A-CA1A040SF —
50m R88A-CA1A050SF —
3m R88A-CA1BO03SF R88A-CA1B003BF
5m R88A-CA1B0O05SF R88A-CA1B005BF
10m R88A-CA1B010SF R88A-CA1B010BF
200V ggggzm:: zé:‘] tw 15m R88A-CA1B015SF R88A-CA1B015BF
1000t min E-E000W 20m R88A-CA1B020SF R8BA-CA1B020BF
30m R88A-CA1B0O30SF R88A-CA1B030BF
40m R88A-CA1B040SF R88A-CA1B040BF
50m R88A-CA1B0O50SF R88A-CA1B050BF
3m R88A-CA1C003SF R88A-CA1C003BF
5m R88A-CA1C005SF R88A-CA1C005BF
10m R88A-CA1C010SF R88A-CA1C010BF
Jooy | 30007min B3 1.5KW 15m R8BA-CA1CO15SF R8BA-CA1CO15BF
2000r/min F5& 1.5kW 20m R88A-CA1C020SF R88A-CA1C020BF
30m R88A-CA1C030SF R88A-CA1C030BF
40m R88A-CA1C040SF R88A-CA1C040BF
50m R88A-CA1C050SF R88A-CA1C050BF

* SOWEENIFBAMAMREE - HARFEIR -

OMmRrRoN



ACfABR®R 4% 1SR 5

BAFRREE

BEHIBIERAR BHIEZRS
B%R g

3m R8BA-CA1C003SF R88A-CA1D003BF

5m R8BA-CA1C005SF R88A-CA1D005BF

3000r/min B 10m R8BA-CA1CO10SF R88A-CA1D010BF

. Tooomin i AW 15m |  R8BA-CA1CO15SF R88A-CA1DO15BF

400W ~ B00W * 1KW ~ 1.5kW ~ 2kW 20m R8BA-CA1C020SF R88A-CA1D020BF
1000r/min B5&

SO0W 30m R8BA-CA1C030SF R88A-CA1D030BF
40m R8BA-CA1CO40SF R88A-CA1D040BF
50m R8BA-CA1CO50SF R88A-CA1D050BF

3m R8BA-CATE003SF R88A-CATE003BF

5m R8BA-CATE005SF R88A-CA1E005BF

3000r/min B 10m R8BA-CATE010SF R88A-CA1E010BF

200V §g‘g¥,r,(nfiﬂ?%§¥‘ 3kW (200vi400V) 15m R8BA-CA1E015SF R88A-CA1E015BF
400V | 2kW (200V) ~ 3kW (200V/400V) 20m R8BA-CA1E020SF R88A-CA1E020BF

e TAE OV < 3Kk (400V) 30m R88A-CATE030SF R88A-CA1E030BF
40m R8BA-CATE040SF R88A-CA1E040BF
50m R8BA-CA1E050SF R88A-CA1E050BF

3m R8BA-CATF003SF R88A-CA1F003BF

5m R8BA-CATFO05SF R88A-CA1FO05BF

10m R8BA-CATFO10SF R88A-CA1FO10BF

o 15m R8BA-CATFO15SF R88A-CA1FO15BF

200V 1 1000r/min FEi&3kW 20m R88A-CA1F020SF R88A-CA1F020BF
30m R8BA-CATFO30SF R88A-CA1FO30BF

40m R8BA-CATFO40SF R88A-CA1FO40BF

50m R8BA-CATFO50SF R88A-CA1FO50BF

200V 3m R8BA-CATHO03SF R88A-CATHO03BF
igeyr/min AREE 5m R88A-CA1HO05SF R88A-CATHO05BF

200V | 400V: 10m R8BA-CATHO10SF R88A-CATHO10BF
4oov ig&;}r\/rg‘i(r\m/fvﬂﬁﬁ,%i% 15m R88A-CA1HO15SF R88A-CA1HO15BF

1:;’8\?{’ "s“'gﬁveﬁf’fkw 20m R88A-CATHO20SF R88A-CATHO20BF

3m R8BA-CA1JO03SF R8BA-CA1JO03BF
5m R8BA-CA1JO05SF R8BA-CA1JO05BF
400V 1?28\;’“1%;'5\/1% 10m R88A-CA1J010SF R88A-CA1J010BF
15m R8BA-CA1J015SF R8BA-CA1J015BF
20m R8BA-CA1J020SF R8BA-CA1J020BF
3m R8BA-CATKO03SF R8BA-CATKO03BF
5m R8BA-CATKO05SF R8BA-CATKO05BF
200V ;?gk%”j‘? f'vlvg 15k 10m R8BA-CA1KO10SF R88A-CA1KO10BF
15m R8BA-CATKO15SF R8BA-CATKO15BF
20m R8BA-CATK020SF R8BA-CATKO20BF

HENREHEIR (REEALE - RihER)

EEA R B HRA RSB EIRR88A-CA1AD O OBFREF

B EREE

100V
200V

3000r/min BiE *
50W ~ 200W ~ 400W ~ 750W

RISk
3m R88A-CA1A003BFR
5m R88A-CA1A005BFR
10m R88A-CA1A010BFR
15m R88A-CA1A015BFR
20m R88A-CA1A020BFR

* 100W B EWIFBERRIRREE - ERHEIR -

FEAEE R B EA LR EEE NBIRR88A-CATAL O OISFRIEH -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

BEHHEE (REEALR - REHHER)
IS S T AR 28D N BIRREBA-CATAL O CISFRELHIBN S MARIA & (ERS - SA(EMA R BR RSB BMIFREBA-CATADTOIBFR °

R M EIBNREAR BHlEN=ER
EREAREE - - ‘
BlgE RIS AR (%)
3m R88A-CA1A003SFR - -
5m R88A-CA1A005SFR - _
100V | 3000r/min B * - _ _
200V | oy DOOT O 750W 10m R88A-CA1A010SFR
15m R88A-CA1A015SFR - -
20m R88A-CA1A020SFR - -

* 100WEZWIFBERRIFRREE - ERFEIR -

BEBHERER
WAEHIEIBE  WHERE  BERER - BEALTOERERS -
BB NERERAEA ARSIV ENERA -

A ERR EE Blge
200V: 10m R88A-CATHE10BF
3000r/min {AIBREEiE
4kwW

200V | 400V:

400V | 3000r/minfAl AR i 20m R88A-CATHE20BF
4KW ~ 5kKW
1500r/minfRIAR &
4KW ~ 5.5kW ~ 7.5kW

400y | 1500rmin B3 10m R88A-CA1JE10BF
11KW ~ 15kW 20m R88A-CA1JE20BF

Jo0y | 1500rmin g 10m R88A-CATKE10BF
7.5kW ~ 11kW ~ 15kW 20m R88A-CA1KE20BF

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

1258 (F FZEtherCATIBN &8

EtherCAT{EFRAISLL_ERYSTPREIR SRE B Rl < ¥ BIREEEK

8i%) - L EEERINER -

fiiREEEEE
EmaiE FZHR [G5) BIERE (m) U5
0.3 XSBW-6LSZHBSS30CM-Y
it A i 12 BB 2 M 4R (RJ45/RJ45) . 0.5 XS6W-6LSZH8SS50CM-Y
RUASIZBR/NEL %1 - OMRON C ’ 1 XS6W-6LSZH8SS100CM-Y
%ém%g% :(fgi) o 5 G20 X 4P 4 orporation 2 XS6W-6LSZH8SS200CM-Y
BigEE BB +3 3 XSB6W-6LSZHB8SS300CM-Y
5 XS6W-6LSZHB8SS500CM-Y
0.3 XS5W-T421-AMD-K
B Sk 2R 2 #515 (RU45/R J45) 05 XSSW-T421-BMD-K
RUSEIREBER. 1 OMRON Corporation ! XSOW-T421-CID-K
R SR8 (H#) : AWG22x2P | a4 2 XS5W-T421-DMD-K
BHAR  REE 5 XS5W-T421-GMD-K
10 XS5W-T421-JMD-K
05 XS5W-T421-BM2-SS
Jfﬁg%?g%%ﬁ%g ” - 1 XS5W-T421-CM2-SS
Eﬁﬂclﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁﬁéiﬁiﬁj@: 4 %} OMRON Corporation 2 XSOW-T421-DM2-SS
M12%”%§2i§?§a§?§3§§_2 - 3 XS5W-T421-EM2-SS
g%ﬁgii@( B : AWG22x 2P 5 XS5W-T421-GM2-SS
10 XS5W-T421-JM2-5S
- 05 XS5W-T421-BMC-SS
(M12E#88Y/RJ45) 1 XS5W-T421-CMC-SS
ﬁfﬁgﬁggﬁgﬁfﬁ * - OMRON Corporation 2 XSOW-T421DME-SS
RUAERES ) = - | P 3 XS5W-T421-EMC-SS
T~ iS488 (8 - AWG22 x 2P N 5 XS5W-T421-GMC-SS
miREAe : RE 10 XS5W-T421-JMC-SS
0.25 3RHS4-1100-0.25M
PR 1558, AR (RU4B/R J45) =, | Corporation 05 SRHS4-1100-0.5M
RUABHE8/\EIERE ) % 5 1 3RHS4-1100-1M
R S8 (H#) : AWG22 x 2P ¥ | BR 2 3RHS4-1100-2M
it Re - ?EIIC\:0570-012-321 5 3RHS4-1100-5M
10 3RHS4-1100-10M

*

-

BEMNEBREMRB0.3+05

RN RAESE TEEACAMEIREEEE . (BIRIRSE -
* 2. A1 % N ECAS FBfLow Smoke Zero HalogenE & - LSZHE! A & [EBiREtiss - #E2@

it
*3. BB ERARESR -
*4. FIEHARNATEBAS -

BN EERERF0.2103405 1

~15+2+3+5+75~10"
1+2+3+5-1015m-

* 5. B REHB0.25~100m o FEFI AR EEH -

CDJC-006) ©

15+ 20m °

Bafl - AR

=8/ 1EE
R~ S48 (BE) - AWG24 x 4P
Bo{27E FERR it BUgE B &N
— — NETSTAR-C5E SAB KANETSU CO.,LTD. 7 &IZ5
Hitachi Metals, Ltd. 0.5 x 4P CP % TEL : 075-662-0996
BB #Eit(Kuramo Electric
_ BEREI#LEit(Kuramo Electric Co., LTD.)
Co., LTD.) KETH-SB * TEL : 03-5644-7601
- TEL : 06-6231-8151
BBis
B EFERRHEkEi(SWCC
73 vry ﬁ ;
— ghﬁjﬁ%ﬁgﬁiﬁgﬁf Ti)(SWCC FAE-5004 * Showa Holdings Co., LTD.)
TEL : 03-5404-6966
JMACSHR &t
— JMACSHF Bt IETP-SB * TEL : 03-3239-5204
TEL : 06-4796-0080
_ . Panduit Corp.
5 — Panduit Corp. '
RJ458% anduit Corp MPS588-C AAAAS AIRAE

* ABHRIRREREA LGAE -

OmRON

FRE{E - BHB/NEPURMBER - BAHRE




ACfABR®R 4% 1SR 5!

R - B8 (H¥) 1 AWG22x 2P

AofhatE Tk 2]

5k

g &

BB I # &t (Kuramo Electric Co.,
LTD.)

KETH-PSB-OMR * 1

A% E I #X &t (Kuramo Electric
Co., LTD.)

TEL - 03-5644-7601

TEL : 06-6231-8151

"
i — JMACSHR &t

PNET/B * 1

JMACSHR &iit
TEL : 03-3239-5204
TEL : 06-4796-0080

PSRRI EtSwee
Showa Holdings Co., LTD.)

FAE-5002 * 1

RRAERER RGN Et(SWCC
Showa Holdings Co., LTD.)

TEL * 03-5404-6966

RJ45HESE T i

sEiges __.. i OMRON Corporation

OXS6G-T421-1% 1

OMRON Corporation

EFRBHO
TEL : 0120-919-066

RJ45#H %
g

3M Japan Corporation

79100-IE4P-F1-YE * 2

3R104-1110-000AM * 2

3M Japan Corporation
ZBRHPD
TEL : 0570-012-321

. AEERIERERER LWES -

* 2. AEERIRRERER LEES -
mEmE
fFIBR R 2508 1 A

EREh23R88D-1SNO-ECTRI B [ 1 ERAARBEEN 2R URI%ER - (HRAS=RIZERIRIN)

A ERIRE & S ER -

il

FERREE (CNA) *1
R88D-1SNO1L-ECT/ -1SNO2L-ECT/ -1SNO4L-ECT/ -1SNO1H-ECT/
-1SNO2H-ECT/ -1SN04H-ECT/ -1SNO8H-ECT/ -1SN10H-ECTE! A

R88A-CN102P *4

FEREIEBA (CNA) *2
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTE A

R88A-CN103P * 4

TEREESBEA (CNA) %2
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN55F-ECT/ -1SN75F-ECTEY

R88A-CN106P

TIREEREA (CNA)
R88D-1SN150F-ECTELH

R88A-CN108P

EREEBEB (CNB) *2
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTE A

R88A-CN104P *4

FIREZIEB (CNB) *2
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN55F-ECT/ -1SN75F-ECTE!

R88A-CN107P

EI%;EE[B (CNB)
R88D-1SN150H-ECT/ -1SN150F-ECTEL

R88A-CN101E

BiEEREE (CNC)
R88D-1SNO1L-ECT/ -1SNO2L-ECT/ -1SNO4L-ECT/ -1SNO1H-ECT/
-1SNO2H-ECT/ -1SN04H-ECT/ -1SNO8H-ECT/ -1SN10H-ECTE!

R88A-CN101A *4

FBiEEEEmE (CNC)
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTE A

R88A-CN102A *4

EiEE %R (CNC)

R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN55F-ECT/ -1SN75F-ECT/ -1SN150F-ECTEL A

R88A-CN103A

PEHIEIRZER (CND)
R88D-1SN15H-ECT/ -1SN20H-ECT/ -1SN30H-ECT/ -1SNO6F-ECT/
-1SN10F-ECT/ -1SN15F-ECT/ -1SN20F-ECT/ -1SN30F-ECTE!

R88A-CN101P *4

PHIEIRIEER (CND)
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN150H-ECT/ -1SN55F-ECT/
-1SN75F-ECT/ -1SN150F-ECTE!

R88A-CN105P

FEREIEBE (CNE) *2
R88D-1SN55H-ECT/ -1SN75H-ECT/ -1SN150H-ECT/ -1SN55F-ECT/
-1SN75F-ECT/ -1SN150F-ECTE A

R88A-CN101D

PEHIER HEMAZER (CN1T) *3

R88A-CN101C

imiS2R1EER (CN2)

R88A-CN101R

FIENZREHIZER (CN12)

R88A-CN101B

* 1. BREATERSERRAR
* 2. BREAEERMEIEIRAR
* 3. SXEATERAERTIRAR
* 4. Bk 11EBAR=S -

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

{71 PR 5 E ik %5
ZIERBEARR BI5E
100V ~ 200V 3000r/min (50~750W ) H R88A-CNKO2R
5 200V 3000r/min 1kW~3kWFH ~ 2000r/min ~ 1000 r/min F3
@g%ﬁéﬁm 400V 3000r/min 750kW~3kWH] ~ 2000r/min ~ 1000 r/min A REBA-CN104R
200V ~ 400V 3000r/min 4kW~5kWHS ~ 1500r/min F R88A-CN105R

BEENHBIRAEER (750WBTFH) *

R88A-CN111A

HIBNERIEARAIIRER (750WLLTFA)

R88A-CN111B

* FRAMN B A HARAEN HIEIZRE8A-CAIAC O OSKR88A-CA1AO I ISFAYIEEE - RSN R & &Rl HiRAE) H#81FR88A-CAMAOOOSFR ©

SRS E PR R A F1EER

ZIERER SR

2SR

HMER A ERAEHE A58 R88BA-RR55000 A

R88A-CN101E *

* EAR88D-1SN150H-ECT/-1SN150F-ECT AR £ B 7% #4358 (CNB)HEEIAYIETE -

PRBH IR ST 3R

PREHHRIRE A EIEEN DB - WE RSN D BIRAPRRER B R ARBRENZRAIFG -

FRPRBEAR 9857 2R ER PR AR SR AR FTAEL A, ©

£ BFARERENSE BN N IEIRELR Rlge
R88D-1SN55-ECT
R88D-1SN75F-ECT R88A-CATHOLDLF
Rt iRsas7 48 R88D-1SN150F-ECT R88A-CA1JOOOOF R88A-SC10CA

R88D-1SN75H-ECT
R88D-1SN150H-ECT

R88A-CA1KOOOOF

. BB SR LM 1 ERREHRIIEE o
HERAIR LR EPREIRIE TR

SERBEEM

B AFREEE 2R

itk

Bl

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT

FALRIFAEN 24W 150

R88A-RR12015

R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT

BHREEES) 24W 250

R88A-RR12025

R88D-1SN150H-ECT

BERIEEES 60W 2.50

R88A-RR30002R5

R88D-1SN75H-ECT

BARIEEEN 60W 4Q

R88A-RR30004

R88D-1SN55H-ECT

FALRIEEESN 60W 5.40Q

R88A-RR30005R4

R88D-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT/-1SN150F-ECT

B4 REEES 60W 10Q

R88A-RR30010

R88D-1SNO4L-ECT

BLERIEEES 60W 12Q

R88A-RR30012

R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO2L-ECT

BARIEEEN 60W 15Q

R88A-RR30015

R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

FALERIFAESN 60W 16Q

R88A-RR30016

R88D-1SN15H-ECT

BHREEES 60W 17Q

R88A-RR30017

R88D-1SNO8H-ECT/-1SN10H-ECT/-1SN20F-ECT */
-1SN30F-ECT *

B RIEEEN 60W 20Q

R88A-RR30020

R88D-1SNO1H-ECT/-1SN02H-ECT/-1SNO4H-ECT

ABLERIEEES 60W 25Q

R88A-RR30025

R88D-1SNOGF-ECT */-1SN10F-ECT */-1SN15F-ECT *

B RIERES) 60W 33Q

R88A-RR30033

* EHG 218 SR I A
SR EEERE

i FARBEEN =R

g

gk

R88D-1SN150H-ECT

BERIEEESN 120W 2.50

R88A-RR55002R5

R88D-1SN75H-ECT

FLRIFAEN 120W 40

R88A-RR55004

R88D-1SN55H-ECT

BERIEREN 120W 5.4Q

R88A-RR55005R4

R88D-1SN150F-ECT

BERIEEES 120W 100

R88A-RR55010

R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT

BERIEEES 120W 16Q

R88A-RR55016

R88D-1SN150H-ECT BAREAESN 640W 250  (HIER) R88A-RR1K602R5
R88D-1SN75H-ECT B4 REEES) 640W 4Q (B ) R88A-RR1K604
R88D-1SN55H-ECT BLERIBAESN 640W 54Q (HiEE) R88A-RR1KB05R4
R88D-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT BLERELED 640W 10Q  (KiERE) R88A-RR1K610
R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT/-1SN150F-ECT BARERES 640W 16Q  (HEAR) R88A-RR1K616
R88D-1SN15H-ECT BAREAESN 640W 17Q  (HIEER) R88A-RR1K617
5838,\??;3E_"é?#fﬂé‘,l?;‘;_%’é‘f?"1SNZOF'ECT * BAEREAEN 640W 20Q  (KIEE) R88A-RR1K620
R88D-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT HERIPAES 640W 40Q  (FIER) R88A-RR1K640
R88D-1SNO6F-ECT/-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT BAERIPAESN 640W 66Q  (FIER) R88A-RR1K666

* FEAG2{E SRR R ER -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

ShEREN 1 HIEN BRI EPE RS
B FARERENSE AR Rlgs
R88D-1SN150H-ECT ERE{E 1.25Q R88A-DBR30001R2
R88D-1SN55H-ECT/-1SN75H-ECT ERB{E 1.5Q R88A-DBR30001R5
R88D-1SN55F-ECT/-1SN75F-ECT ERH{E 4Q R88A-DBR30004
R88D-1SN150F-ECT E[E1E 5Q R88A-DBR30005
DCEHizs
RAFE A AAREEENES /5. 5kWLL L ROEH 28 - 52 TACIAREE. EREHES 1SRTINEEtherCATORNENERFM (FMIRSE - SBCE-377) 4 °
EFFAREREN S Rigs
R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT R88A-PD2002
R88D-1SN0O2L-ECT/-1SN04H-ECT R88A-PD2004
R88D-1SN04L-ECT/-1SNO8H-ECT R88A-PD2007
R88D-1SN10H-ECT/-1SN15H-ECT R88A-PD2015
R88D-1SN20H-ECT R88A-PD2022
R88D-1SN30H-ECT R88A-PD2037
R88D-1SNO6F-ECT R88A-PD4007
R88D-1SN10F-ECT/-1SN15F-ECT R88A-PD4015
R88D-1SN20F-ECT R88A-PD4022
R88D-1SN30F-ECT R88A-PD4037
EHERKEMNERSE
RS E P R AR BEENES /5. SkWLL L ROSEETUR R 28 55 208 T ACTRRR FE3& . BRENSS 1SRTIMEEtherCATO RN BV A F M ( FM#RwsE: SBCE-377) 4o
B FAREREN S RigE
R88D-1SNO1L-ECT/-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT ( B2 fH# ARF ) R88A-FI1S103
R88D-1SN0O2L-ECT/-1SNO4H-ECT ( B fHEa ARF ) R88A-FI1S105
R88D-1SNO4L-ECT/-1SNO8H-ECT ( EEfH# A RF ) R88A-FI1S109
R88D-1SN15H-ECT ( B840 ARS ) R88A-FI1S116

R88A-FI1S202
R88A-FI1S203

R88D-1SNO1H-ECT/-1SNO2H-ECT ( =4H#ARF )

R88D-1SNO4H-ECT ( =#8#5 ARE ) R88A-FI15203
R88D-1SNO8H-ECT ( =#8# ARF ) /-1SN10H-ECT R88A-FI1S208
R88D-1SN15H-ECT ( =AB#&ARF ) /-1SN20H-ECT/-1SN30H-ECT R88A-FI1S216
R88D-1SNO6F-ECT/-1SN10F-ECT-1SN15F-ECT/-1SN20F-ECT/-1SN30F-ECT R88A-FI1S309

OMmRrRoN




ACfEAR R 1SR

L7t}
B &h{LiEnse Sysmac Studio
BRI B ARY - RFFAE S DVDELIRHE o 7] EYERE B DVDOMISAE - SAERP T B IEDVDLH -
S2E BUER
EEETR A RIERAEE 1558 "
B e o . Sysmac
Sysmac Studio 2 RIfE{HEE & R SHIRIZAVERES - ATTTNJINXRT | o Studio
CPUEHHRNY R T £ BT & Sl 5 2L #7288 ~ EtherCAT ié&iﬁg) 32bithf SYSMAC-SE200D
fEUREAHMIZERIEETE ~ F23CEET  BREE - #E5E - - DVD
Sysmac Studio | EIfFIRIZAIT : . . ) ] ] Sysmac
@A OS: Windows 7 ( 32bitffz/64bithy ) /Windows 8 ( 32bithfz/64bit P Studio
VerA.00 %1 | M) /Windows 8.1 (32bithg/64bithi) /Windows 10 (32bithR/ | (fyeas) 64bitlz SYSMAC-SE200D-64
o BAbItR ) * 2 - DVD
Sysmac StudiofZ#REDVDHEER - it A LLE1TEtherNet/IP
DeviceNet » F5Ui@EM « B Rasf@E (CX-Designer) MIETH ° | 1zjmipg
o ) - %3 — SYSMAC-SE201L
ISR AATMEEE (www.fa.omron.co.jp/) BIERE ©
HSY%maC StudioBRENHR & 128 & 3% T 1S/G5RFIRFFT R ThEERYISAE
ﬁ o
Sysmac Studio
ERENFETCARA AEMBEREGIRE - 55 Sysmac StudiofF ZRRAIDVDILEFIZEL | 1EIRHEERR - SYSMAC-DEOO1L
Ver.1.0O & -
ERENHRIEREMA Y 1S/G5RF -
*1 1SR7| EREHzE Ver.1.3L E » 4B Sysmac Studio Ver.1.27L) k -
%2 SYSMAC-SE200D-64# A AWindows 10 (64i7Thi) °
*3 Sysmac Studio7" BB ZERMNES (31030 50EHFEHE) o
ERETNEETL I
Sysmac Library
Sysmac Library & B[TENJ/NXFRFI12 IS _EEN{ERVERBEThRE T4/ -
BT T & - MREEHSysmac StudiofRfEF o
http://www.omron.com.tw
EmaE FRE A5
EtherCAT ALNINXRFIFEREFR AT ISRIFRBERAE
1SR35I EtherCATIBAN BUAVFB LI BUARIS SR 100A1LELE » SR 2R (FBER) SYSMAC-XR011
EUE /8 (BA) 2EAF - Al EAARNIEINEETTIEE -

OmRON

107




ACfABR®R 4% 1SR 5!

HER

{FIARBEEN23 S BiEMES

ToR1SARRMARERESEZENES - TRAEALLERTEHNES - TRPEEERRRN-O0 - KRR © HIEIRSEMRIR

@3000r/min FBiEMHEESHBRNES

IBREETE FIkEE (AR (FAREEEhSE RS
EREE
S0W R88M-1M05030S-] R88D-1SNO1L-ECT
100W R88M-1M10030S-1 R88D-1SNO1L-ECT
EBfHAC100V
200W R88M-1M20030S-] R88D-1SN02L-ECT
400W R88M-1M40030S-1 R88D-1SNO4L-ECT
50W R88M-1M05030T-0 R88D-1SNO1H-ECT
100W R88M-1M10030T-00 R88D-1SNO1H-ECT
s _ 200W R88M-1M20030T-1 R88D-1SNO2H-ECT
B8/ =+EAC200V
400W R88M-1M40030T-0 R88D-1SN04H-ECT
750W R88M-1M75030T-1 R88D-1SNO8H-ECT
1.5kW R88M-1L1K530T-0 R88D-1SN15H-ECT
1kW R88M-1L1K030T-1 R88D-1SN10H-ECT
2kW R88M-1L2K030T-J R88D-1SN20H-ECT
3kW - - R88D-1SN30H-ECT
=3AC200V R88M-1L3K030T-J SN30H-EC
4kwW R88M-1L4K030T-00
KW R88M-1L5K030T-0 R88D-1SN55H-ECT
(BM#g Er3)
750W R88M-1L75030C-] R88D-1SN10F-ECT
1kW R88M-1L1K030C-0 R88D-1SN10F-ECT
1.5kW R88M-1L1K530C-0 R88D-1SN15F-ECT
=#BAC400V 2kW R88M-1L2K030C-0 R88D-1SN20F-ECT
3kW R88M-1L3K030C-1 R88D-1SN30F-ECT
4kW - ]
R88M-1L4K030C-1] R88D-1SN55F-ECT
Skw R88M-1L5K030C-
@2000r/min SiEHEFRMES
IERERER oy AR e E L e
B8, =FHAC200V 1.5kW R88M-1M1K520T-0 R88D-1SN15H-ECT
1kW R88M-1M1K020T-00 R88D-1SN10H-ECT
=#BAC200V 2kW R88M-1M2K020T-01 R88D-1SN20H-ECT
3kw R88M-1M3K020T-00 R88D-1SN30H-ECT
400w R88M-1M40020C-1 R88D-1SNO6F-ECT
600W R88M-1M60020C- R88D-1SNO6F-ECT
_ kW R88M-1M1K020C-I R88D-1SN10F-ECT
=tEAC400V
1.5kW R88M-1M1K520C-1 R88D-1SN15F-ECT
2kW R88M-1M2K020C- R88D-1SN20F-ECT
3kwW R88M-1M3K020C-I R88D-1SN30F-ECT

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

@ 1500r/min {AAR5:E 2 A IREEEN SIS

R — IR BB - — - 2
(Sl dSEN -EE-E* 3 EI:J i .\-ﬁl 1] i
EIRERERE o IR B B3 R AREREN ZS BY5R
4w (gL
ngl\j 1'\:“5K515T = R88D-1SN55H-ECT
5.5kW VIS :
=48 AC200V (BN L)
7.5kW R88M-1M7K515T-01 R88D-1SN75H-ECT
11kW - 3
R88M-1M11K015T-00 R88D-1SN150H-ECT
15kW R88M-1M15K015T-01
4kW - B}
R88M-1M4K015C-L] R88D-1SN55F-ECT
5.5kW R88M-1M5K515C-
=18 AC400V 7.5kW R88M-1M7K515C-0 R88D-1SN75F-ECT
11kW - _
R88M-1M11K015C-L] R88D-1SN150F-ECT
15kW R88M-1M15K015C-]
@1000r/min B;EHESHBMES
P — IR EB5E - — - e
TBIREEE R o IR EEsE AU gE AR R g
S IR ERER e fRIAR BB B R AR BRE) 25 B 55
900w R88M-1M90010T-00 R88D-1SN10H-ECT
=+BAC200V 2kW R88M-1M2K010T-01 R88D-1SN20H-ECT
3kW R88M-1M3K010T- R88D-1SN30H-ECT
900w R88M-1M90010C- R88D-1SN10F-ECT
=+EAC400V 2kW R88M-1M2K010C-0 R88D-1SN20F-ECT
3kw R88M-1M3K010C-0 R88D-1SN30F-ECT

{RIAR i iR E R S

B3 AR
@ 3000r/min 5BE 8 FiEH#NES
Azt 15 1/ 11 1/21 1/33 1/ 45
{RIBR FEEBYSE %
R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M050300] B B R88G-HPG 14A33050B0] 14A45050B01
R8N 1M1 00300] R88G-HPG R88G-HPG 14A21100B0] R88G-HPG R88G-HPG
11B05100B0 14A11100B0 20A33100B0] 20A45100B0
R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M200300] 14A05200B0 14A11200B0 20A21200B0] 20A3320080] 20A45200B0]
R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M400300] 14A05400B] 20A11400B0] 20A21400B0] 32A33400B0] 32A45400B0]
R88M-1M750300] R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
(AC200V) 20A05750B0] 20A11750B0] 32A21750B0] 32A33750B0] 32A45750B0]
R88M-1L750300] R88G-HPG
(AC400V) 32A33600SB0]
R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1L1K0300] R88G-HPG R88G-HPG 32A211K5B0 50A451K5B0]
32A052K0B] 32A112K0BOI R88G-HPG
R88M-1L1K53000 E0A332K0BL]
R88G-HPG
R88M-1L2K03000 50A212KOR] -
R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1L.3K0300] 32A053K0B0] 50A113K0B] 50A213K0BO] - -
R88M-1L4K03000] R88G-HPG - - -
32A054K0B0] REBG.HPG
R88M-1L5K030T-U R88G-HPG 50A115KO0B ]
CEDHSL™) | 50a055K0800 - - B
R88M-1L5K030C-]

* IR RIRMINAEE (CRIREIN L-S2M0BY5R ) BAMBESIESER -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

@ 2000r/minBB5iE MR EES

:E :§
\ BELL 115 1711 1/ 21 1/ 25 1/ 33 1/ 45
{FBR FE3E BY5E *
R88M-1M400200 ~ R88G-HPG
(AC400V) R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG 32A45400SBO
R88M-1M600200] 32A052KOBO | 32A112KOBO | 32A211K5B0 32A33600SB0 | R88G-HPG
(AC400V) 50A451K5B0]
BB M1KO200] R88G-HPG ~ R88G-HPG
- 32A211K0SBO 50A451K0SBO]
ABBMAM1K520L R88G-HPG R88G-HPG B R88G-HPG B
- 32A053K0BC] | 32A112K0OSBL | R88G-HPG 50A332KO0SBL]
50A213K0B]
R88M-1M2K0201 - -
R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
R88M-1M3K020L1 32A054K0BO | 50A115KOBO | 50A213KO0SBO | 65A253K0SBI - -
* IR RABMIN B (RIS E-S20BISE ) SEAIAEHA S P «
@ 1500r/minES;E MR EHINES
:E :§
‘ BELL 1/5 1711 112 1/ 20 1/25
{EIRR B E YR
R88M-1 M4’(<gﬂ1;915$ , | R88GHPG R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG
" _
REBMAMAKO1SG. 1] | SOAO55KOSBL) 50A115K0SBL] 65A205K0SBL] 65A255K0SB ]
R88M-1 M4*(<g5;;1@$ , | R88GHPG R88G-HPG R88G-HPG
s _ _
REBMAMAKO TG 1) | SOAO54KSTBO 65A127K5SB ] 65A204K5TB ]
@ 1000r/min5EE L R R MRV RS
H \gﬁtt
‘ L 115 1711 1/20 1/ 21 1/25 1/33
{EIAR B B 5% *
BB 1900101 R88G-HPG R88G-HPG ~ R88G-HPG ~ R88G-HPG
- 32A05900TBL | 32A11900TBO] 50A21900TBO] 50A33900TBO]
BB TM2KO10L] R88G-HPG R88G-HPG ~ R88G-HPG -
- 32A052K0TBO | 50A112K0TBO 50A212KOTBO | R88G-HPG
BB TM3KO20L] R88G-HPG R88G-HPG R88G-HPG B 65A255K0SB ] B
- 50A055K0SBL1 | 50A115K0SBL | 65A205K0SBL]
IR RARMI B (RIBANE-S200BISE ) HRAIRERE A I -
BEE15093 LA
@ 3000r/minB;EE R R EMNES
:l-i 2*
\ R 15 119 1715 1125
{FBR FE3E BYSE *
R88M-
1M0503000 R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
RBEM- 05B100C.J 09B100C.J 15B100CJ 25B100C.J
1M100308
R88M- R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
1M20030% 05B200C.J 09C200CJ 15C200CJ 25C200CJ
R88M- R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
1M40030% 05C400CJ 09C400CJ 15C400CJ 25C400CJ
?ﬁigésoa R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF R88G-VRXF
(AC200V) 05C750CJ 09D750CJ 15D750CJ 25D750CJ

* SR RIRMINAEE (RUIGBINE-S2mBYR ) MIRMBEEESER -

OMmRON




MIRERRE

ACfABR®R 4% 1SR 5

FEAERNFEREEE

EREEER

“ﬁ#?ﬁ%ﬁ?ﬂ’]%’ﬁﬂ%ﬁ@%ﬁﬁﬁE’J@%Tﬁﬁﬁi o (BMEMERIER @ %

B -

Fit - FRARBEHRREEST S SEIERNER -

BRI

LZEEATRIME )

IRIEE3EIR
EiEHg BUSRE SEREGEE ~ JMRST (mm)
" sy EEimiRE
100V + 200V: RS 'fgéi%;gw L 17 L
3000r/min B R88A-CRIALILILICE | 47 pp ™ JNEFRO7SM1
50W - 100w~ 200w~ | DPSBFAKMERE | T3r506.0100kv(3M) ! :@ (A= FLIH)
400W + 750W (3m~20m : @5.3mm | pgp e iR RIS
30m~50m © 6.0mm) 4E 506-3200-008(3M) LV10.C1-AI- 1oooo
(BEMZEEFIE)
200V
3000r/min &3E N
TRWELESKWILT « RS0 St
2000r/min .%12 N Eéﬁ%ﬁ\i *ﬁ Eiﬁ)ﬁu JNZDS{]O:S:E‘]L-R
1000r/min &i& R88A-CR1BOOOINEY HREE ¢ (AAMZEFTE)
ORBFRRERRE 3E206- 0100KV(3M) ggﬁ_&,ggr;él =
400V ‘ (96.0mm ) RERL JN1-22-225-10000
3000r/min 3% WAL $E5e-a200-008(aM EAREETTE)
2000r/min B3& * 1000r/min n=ge
200V « 400V : ngfgi . %g%ﬁf» IN2VDS10SL 1
3000r/m!n,%§¥ 4kWBL E ORE RS RS 3E206-0100KV (3M) ( Elltlﬁln TEFITE)
1500r/min&i& (06.0mm) 7 BT EYSE
¢6.0mm iR JN2V-22-225-10000
3E306- 3200-008 (3M) (BAMZEEFTE)
s EiEiRiEeE
S EREpESURIREA e o
. fEaniER L R s B ER
grae, | SSucccow
50w~ 100W - 200w« | IPBIFREBEBEE 1 5E206-0100kv(3M) g @ (AAmeETIR)
200W ~ 750W m~20m : @5.3mm * | oae FEHEETRY
30m~50m © 6.0mm) 3E306.3200-008(3M) LV 10-C1-AT- 1oooo
(BEAMZEFIE)
200V
3000r/min g e B imiEag
N N R Elﬁiba%um?ﬁﬂﬁ | SEFI L
TKWEL E3KWLELTF s aEAIgE BHAVREERSR

2000r/min B5& +
1000r/min &5&

R88A-CR1BLOLILINFE! | #5EH

x>
3E206-0100KV(3M)

JN2DS10SL1-R
(BAMZEETIE)

. OREFRERBERE o
400V: )
3000r/min i 3kWALT « | ¢ ©8-0mm) ﬁ:;i?%)?:;ZOO-OOS(SM) ?ﬁﬁ%@zs 10000
2000r/min 53 ~ 1000r/min (BEMZEEFIE)
sares S
EREhER MR JEESE RIS
200V~ 400V : RS oA o
3000r/min/EiE R8SA-CR1IBOCIOIVF | $E8ER (AAMEEFTE)
AKWELE ~ ORNBERERIGERE | 3E206-0100KV (3M) res o
1500r/min F55& (96.0mm) 1RER - IN2V-22-225-10000

3E306-3200-008 (3M)

(BAMZEEFIE)

X BRRREMB3mM » 5m

10m > 15m » 20m ~ 30m

RARELREHPAOO0 » E3mENA003 ~ 5mi&005

~40m ~ 50m °

10m&010 » LUELEEHE ©

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

BEHNHER EHERRE

ERNE B5R AR  SMERS (mm)

60 (80) ‘ L
stssemu  E04SR301334 (2MEH)

100V 200V RoSACAMAIOS | S - W17} AN—
3000r/min B3E100W ~ 200 AL A N & RIRER /1A BRI AT 58
W~ 400W %%ow DI B MR R o 1 ] FJ OMRON %! R88A-CN111A
(96.8mm) Ao
! 150 |
60 80)———L B IRI%E
200V s E04SR301334 ( 2FIEH) Efzas
3000r/min FETKW - R88A-CA1BOOICIS ) D2 JL10-6A20-4SE-EB
2000r/min B TkW ORBFREMISRE * 1 — ;%ﬁﬁ ZETIE)
. o K AL
1000r/min B3£900W (910.8mm) JL04-2022CK(12)-R
(BEMZEEFIE)
200V:
3000r/min BS3E1.5kW
2000r/min B;E1.5kW E.;ém??
400V: RS
3000r/min BEE750W R88A-CA1COOOS J“O -6/20-4SE-EB
KW ~ 1.5kW ~ 2kW ORBFRIRBHERE *1 %(Es Elfﬂn. TEFITE)
2000r/min fE400W > | (910.8mm) JL04-2022CK(12)R
2kW ’ (BAMZEEFIE)
1000r/min 3% 900W
200V: e
3000r/min EiZ2kW ~ 3kW @ﬁg#ﬁsﬁ
2000r/min ES3E 2kW ~ 3kW | 24815 =
1000r/min B3% 2kW R88A-CAIECIICIS JL10-6A22-22SE-EB
400v: ORBFRRERERE * 1 ;ﬁﬁﬁ EEFIX)
3000r/min BEiE 3kW (912.0mm) i 20220K(12) R

2000r/min BB5Z 3kW

1000r/min EE3Z 2kW ~ 3kW (AFMZET LX)
%gg?ﬁﬁ
200V: Eggfﬁéi1 FOOOS JLT0-6A22-225E EB
1000r/min B53Z3kW OREFREBISERERE *1 (AARZ8T LX)
(p14.5mm) S 022cK
(14)R
(BAMZEEFIE)
60 (80) L
" r sEaeRL L EO04SR301334 %f_%;‘?ggﬁ).
. . TR / D a2 = 4T SRS -
100V * 200V SHTT
P . R88A-CATACIICISF B/ R
38836@11”05%&% 10w CORBFRRMHRRE « 1 fi OMRON &! R88A-CN111A
(¢6.8mm) o
60 ——— (80 )— L BiEinigg
200V: s r ‘ E04SR301334 (2B ) EiEEs
3000r/min EE1KW ~ R88A-CA1BOCICISF N LR JL10-6A20-4SE-EB
2000r/min FETKW DRBFARBEIRRE + 1 _ '—‘i A T—— | %(E%z;;zﬂ“l By LX)
1000r/min E552900W (910.8mm ) : JL04-2022CK(12)-R
(HEMZEEFIE)
200V:
3000r/min B3 1.5kW
2000r/min B3 1.5kW %@"‘"*ﬁuﬁ
400v: HRERRIR T A204SE-EB
3000r/min EiE750W « R88A-CA1COOIOISF oy
1kW 1.5kW}é 2kW ORBFREBIERE 1 (AAMZEF LX)
2000r/min EE400W ~ (910.8mm) Jt6a-2022cK(12)R
SOOIV~ MW~ 1.5kW > (BFMZTEFTE)
1000r/min 53 900W
200V:
3000r/min F3E2kW ~ 3kW Eggﬁﬁ
2000r/min ESiE 2kW ~ 3kW | #ifsis
1000r/min 5% 2kW R88A-CAIECICICISF JL10-6/22-225E-EB
400v: ORBIPRFRMAREE + 1 A mERTIN)
3000r/min EiE 3kW (912.0mm) JL04-2022CK(12)-R

2000r/min EE3& 3kW

1000r/min F55& 2kW ~ 3kW (BFMZRTIR)

o e

G2 R 51 PEEET
200V: ggﬂgf’?ﬁﬂzu OOSF JL10- 6A22.=EZSE -EB
1000r/min FE5E3kW ONBFRERERRE *1 %{r EW% ZTEFIE)
(¢14.5mm) JL04-2022CK(14)-R

(BAMZEEFIE)

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

EEHg BUgE EIRLHE - MRS (mm)

200V:
3000r/min {AIBR & BiZiniza
4kW fEREIR M23 Series ( Phoenix Contact)
400V: R88A-CATHOOSF IREERISE
3000r/minfAAR i ORBFRFERERE *2 1621517
4KW ~ 5kKW (@15mm) EETREE
1500r/minfR AR 5B5E gh/) 1 1621578
4KW ~ 5.5kW  7.5kW

) gt
200V TEHREIR M40 Series (Phoenix Contact )
- RSBA CALJIIEISF. s

NPTk O FREE & %2
TN A5 (g17.3mm) a  TET
E)77: 1623379

) iR
200V : AR M40 Series ( Phoenix Contact)
1500r/min B R88A-CATKLILILISE e
7.5kW > 11kW + 15KW '(:'(p@%;nﬁ%%ﬁﬁg *2 \ f = e

o/ "B gh/: 1623381

E. BARESRAMOOO » E3mANA003  5mA005 ~ 10mA010 » LULLAEHE o
* 1. fEREEHE3m * 5m > 10m ~ 15m » 20m ~ 30m * 40m * 50m °
* 2, fEIRREHE3M ~ 5m ~ 10m ~ 15m ~ 20m ©

BEHNHER BHERRE

EiEHe BUgE EEZEE -~ SMERSE (mm)
(80) L ' _
E04SR301334 BEiEinigg
200V: IEREELR 5@(*%;5%%) %%?gAzo-mSE-EB
3000r/min BS3& 1kW R88A-CA1BOOOB - W] e— (AEREEFTE)
2000r/min 5% 1kW ORBFREBIRER * 1 &= g
1000r/min F5i&E 900W (@12.5mm) IS 216.201 ~—— JL04-2022CK(12)-R
(WAGO) | —150 (BAMZBFIE)
Eitthi
. s e
200V: R JL10-6A20-18SE-EB
3000r/min B3 1.5kW R88A-CAICLILILIB | (AAMEBTIE)
s OARBFREREERE * 1 p s
2000r/min BiE 1.5kW (912.5 ) 1% F216-201 IR
@12.5mm waco) T—F—470__. JL04-2022CK(12)-R
‘ 180 (BAMZEEFIE)
400V —175 L BEUniEER
3000r/min EEE750W ~ KW« | EEEHS i o A2 1SE-EB
1.5KW ~ 2kW R88A-CA1DOIOICIB - (BAMZEBFTE)
2000r/min EE3Z400W ~ 600W DWQS@F@)‘%%‘E.’F&EE 1 BT — | P
1KW ~ 1.5kW ~ 2kW 12.5mm 216-201 - _ g
1000r/min FEiZ 900W (@ waco) | 170 JL04-2428CK(14)-R
180 (BAMZEEFIE)
200V: N
3000r/min FE2KW ~ 3kW Egggg
2000r/min B3E 2KW ~ 3KW RS JL10-6A24-11SE-EB
1000r/min B3 2kW R88A-CA1ECOOB (AARZEFTE)
oov: DR BF RS + 1 135 F216-201 BRI =
ggggm:g Eé ng (914.0mm) WAGO) T 170 ___ JL04-2428CK(14)-R
ov rrgelscl
1000r/min 3 2kW ~ 3kW 180 (BFM=ZTTIH)
—175 L &R
IRAEER S
200V: R88A-CA1FIOOB sy (] J('—é;%ﬁi‘% 1;;;
1000r/min B3E3KW ORBFRFBIRER * 1 216.201 s
(@17.0mm) —170 —| fBIS R
7. (WAGO) LT JL04-2428CK(17)-R
(HAMZEEFIE)
‘P 60 (80) E04SR§01334 ‘ EEigigizog
SERRLD | AHIEImI3d
200V: G e | (emem) ke
o eSS Ly JL10-6A20-18SE-EB
3000r/min 53 kW R88A-CA1BOOICIBF L= (AARZEEFTE)
2000r/min E5i 1kW ORBFRRERERE * 1 I P nEe
1000r/min F53i&E 900W (@12.5mm) 216-201 r JL04-2022CK(12)-R
WAGO) | . (BAMZEFIE)

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

EigHg BUER EEZE  SMBRST (mm)
R 175 — L ‘:%Ez‘ﬁiﬁﬁ
200V: R AR TR A2018SE
3000r/min F53% 1.5kW RegfCMCODOBE e
2000r/min B3 1.5kW OIRBF R RIRIRER S 1 HIRHT FEHER
(¢12.5mm) 216-201 L EEE
(WAGO) 170— JL04-2022CK(12)-R
180 (BAMZEEFIE)
400V: . iea e
3000r/min FET50W « KW « | b — %R
1.5kW ~ 2kW R88A-CA1DOOOBF JL10-6:§24-11SE-EB
2000r/min E5E400W ~ 600W » | ORBFRRBIREE * 1 ERIET (BAMZEFITE)
1KW ~ 1.5kW ~ 2kW (@12.5mm) 216-201 70— b 7S
1000r/min B3 900W (WAGO) ——55 JL04-2428CK(14)-R
(BAMZEETFIE)
200V:
3000r/min FEE2KW ~ 3kW —175 — Biginistg
2000r/min E5i& 2kW ~ 3kW GERhiER e
1000r/min 5% 2kW R88A-CA1ECIICIBF JL10-6A24-11SE-EB
400V: ORETREBISERE * 1 BT (EAMBETLHE)
3000r/min B 3kW (¢14.2mm) 216-201 70— L2
2000r/min EiZ 3kW (WAGO) %0 JL04-2428CK(14)-R
1000r/min i 2KW ~ 3kW (AFMEBFLE)
ggﬁ%}%ﬁ
fEehiEmR P
200V: R88A-CATFCICIIBF J(%‘g’ji‘; 1;;;3)
1000r/min EiZ3 FREBISEE 7o E
r/min B3E3kW OREFREREBERE x1 T AR =
(917.0mm) — i3
216-201 JL04-2428CK(17)-R
(HAMZEETFILE)
200V: .
3000r/min ARSE g
fEaniELR )
400V: ) R88A%CA1 HOOOBF ;f;f’;;‘gj;éx Contactty
ige\?r/rgii(rﬁﬁﬁ%ii I(I| P??l?—?)ﬁ%%ﬁﬁfﬁ *2 1621517
N @15mm SRS
1500r/minfAARE3E gﬁ%ﬁimsm
4KW ~ 5.5kW  7.5kW :
HIEHES 1618251
——380 i L B iRigE
. - M40 Series
400V : AR ~—\ (e T (Phoenix Contact )
- R88A-CA1JOOOBF ————] SEFUS
1500r/min &3 il Nayn R = 1ZERAISR
11KW  15KW ORBFREBIRRE *2 T / 1623327
(¢17.3mm) 9660672 = g%ﬂﬁ
(TE) - 1623379
420 I8)3: 1623604
——380 L B iniEmE
I \ M40 Series
: e e Ph i
000 resacatkoooesr | ———=—=ll[|ll i R Contact)
1500r/min ;& CAIRLLLBE L e R RIFRISE
. R OREFRRBERE *2 e 1623328
7.5KW ~ 11kW ~ 15kW (0232 BRI —
©23.2mm) 9660672 2" St RISE
T&) | g0 87): 1623381

#IE38: 1623604

i B AR OO0 - E3mENA003 ~ 5mA005 ~ 10mA&010 » LULEAEHE -

* 1. R EEHE3m * 5m > 10m ~ 15m » 20m ~ 30m * 40m ~ 50m °

* 2 fEISREMAE3mM ~ 5m ~ 10m ~ 15m » 20m ©

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

HI B2 IS
EiEHE BUgE EIRLEE - MRS (mm)
" . iR
e T [ pes - 2%
100V ~ 200V: , " JNBFRO2SM!1
30000min Egtoow - | RESECAADEEPE BT : . (RARZETTH)
2000 400W > 7o0W (95.0mm) (WAGO) 0000
(BEMZEETFIE)
EEEEEH
= - 40 L 3 g
100V ~ 200V: ﬁﬁfﬁﬁ S — [ 5 JNBFRO2SM1
3000rimin FHE100W » | 1y pqpy >t g re iy | Y (RAHZETTE)
200W ~ 400W ~ 750W Ca5.0mm) e ﬁr%gé%%_mooo
(BEMZEEFIE)
i RS EEMA3M ~ 5m ~ 10m » 15m ~ 20m ~ 30m * 40m * 50m °
RAMEISERAIOI OO 3mENA003 « 5m3005 « 10m010 » LUAEH
EEESREEHEE (REEAILE - KihiEg)
EiEHE BUgE SEREZERE - MRS (mm)
60 80 L v
ﬁ SHEERRD E04SR301334 %ﬂ 2*251% éééﬁg?ﬁsﬁ
X e s b 5
100V * 200V: ggfﬁgﬂjfug’éﬁé%f IN6FS05SJ1
3000r/min Ei& 50W Rl S [ — < (AEMZEFTE)
200W ~ 400W ~ 750W (06.8mm) IRIIE= i RSt
©6.8mm ERHMHER ST-JN6-S-C1B-2500
\ - PRI (BFMEBTIE)

X RESAIHE - RiERIREMB3m » 5m » 10m » 15m » 20m °

REAEIZEhAIO 00 - &3mENA003 ~ 5mA005 ~ 10mA010 » LULLAEHE -

HENEE IR (REEALIE - RihER)

EEHRE gk SRR ~ SMBIRS (mm)
o . ‘ ;gg%ﬁg?ﬁa
100V + 200V: REFMLHE - iREHR » h * ‘ IN6FRO2SM1
A R88A-CATAOOBFR BT e
3000r/min B3 50W RS RS EEEE S 16.901 pe = i | (AFMZEETTE)
200W * 400W ~ 750W RIPRII (WAGO) ARt

(@5.0mm)

REHAHR
SR

LY10-C1-A1-10000
(AFMZEEFIE)

. RESAIHE - RiERIREMB3m » 5m » 10m » 15m » 20m °

REAEIZEAIO 00 - &3mENA003 ~ 5mA005 ~ 10mA010 » LULLAEHE -

OmRON




ACfABR®R 4% 1SR 5!

BESHERE
EiENg RigE SIS JMERS (mm)
200V: EREhER MR BiEimiEag
3000r/min {ERR BEE M23 Series ( Phoenix M23 Series ( Phoenix
4kW b Contact) Contact )
400V: R88A-CATHELIBF 1HIERE TRIFRIE
3000r/minfARR EiE ORBFREBIREE | 1621549 1621517
4kW ~ 5kW (@15mm) AEETRISR T RIS
1500r/minfAl AR &iE gh71:1621581 &) 77: 1621578
4KW ~ 5.5kW ~ 7.5kW #IE/28:1618256 #IE28: 1618251
ERE) 2R IR 1%ER EEIRIRE
M40 Series ( Phoenix M40 Series ( Phoenix
400V : fEADIEIR Contact) Contact)
imin £ R88A-CA1JECIOIBF | ixEEEIgE ! o I iRERAlYE
12000 m;’;ﬁ}\% ORBFREBREE | 1623357 f= 1623327
(@17.3mm) BEETRISE BEETRISE
gh/): 1623384 &) 77: 1623379
HIEH3E: 1623611 #IE3%: 1623604
ERE) 2R IR 1%ER EEiRIRE
M40 Series ( Phoenix M40 Series ( Phoenix
200V : fEhiEiR Contact ) Contact)
min EES R88A-CATKECIOIBF | i%5ERISE — IZERAYSE
1o00imin®EE ey | DABFREMGRE | 1623358 = 1623328
’ (923.2mm) TSR SRR
E)7): 1623386 E)7): 1623381
HIEH3E: 1623611 #IEN38: 1623604

JE. BIRREME10m » 20m o
RAREISRRAIOO > F10mENAE10 ~ 20mA&20 » LULLAEHE -

BEHNERESEHHERBRNBESRIE

REERARSZAKWL LR B EENER L - ERAREEA20mANERE - BN TR AER -

MERABAR 1 IERABAR 2
B D8R RE EE
{ARREREN R e 10m 10m AREE
3m 20m 20m
?31 8 p——sT (] & 4 B——rr T &
15m :‘ “‘
20m 0’ ¢<

m:@ﬁIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII’

£E (m) W

2R BEENEE | ERER IERBR2

3 3 - - REBEESHEE

5 5 - - REBEETHER

10 10 — - REBESNHEE

15 15 - - REBEESHEE

20 20 - - REBEIHER

30 20 10 - BB NIBIR + ILRER

40 20 20 - FEEBN DB + IEREBR

50 20 10 20 BEENIBIR + EREBR + ERIBIR2 *

* LRI LUA20m ~ 10mAYIEF 3R (5 AR AL R A HR 1 BLIE RABHR2 o

OMmRrRoN




ACfABR®R 4% 1SR 5

[ ES
H3ZMan.No. HUgE FHeiE
i ACABREZ BRENZS 1SR T
SBCE-377 R88M-11/R88D-1SNI-ECT R E2EtherCATAE A F £
SBCA-418 NX701-0000 NXFRFICPUEAE{E A F MiEse S
SBCA62 NX102-0000 %)é ;ﬁu NX102 CPU #&# {FRFM
i NX1P2-000000 NXZZI NX1P2 CPU#E#E (/M
SBCA-448 NX1P2-000000O1 )=
NJ501-0000
SBCA-466 NJ301-0000 NJRFICPUER{E D FMERs =
NJ101-0000
NX701-0000
NJ501-0000 " "
SBCA-467 NJ301.0000 NJ/NXRFICPURAE (R FtEkegss
NJ101-0000
NX701-0000
NJ501-0000 " .
SBCE-433 NJ301.0000 NJ/NXZRFICPURAR(ER FMERNITHIE
NJ101-0000
i NY 51 IPCHEZREHI=S
SBCAd4s4 |Nvs12-0000 TEAR EUBE FRTM FEE
NY R IPCHEERI=HI2S
SBCA-435 }
NYss2-0HHD T ATAREAS TR
NY R IPCHEERI=HIZS
SBCA-436 mgfgg g gg T2APARBE, T2MAS FUEK HEHFEM
) B
NY R 5l IPCHESS 458
secE-g7e | \VS3LIDOE THATREAE  TEAS VBN EHFRH
Eh RIS
NX-SLOOOO
SGFM-710 NX-sIOO0O0O NXZR IR E i HE R FMm
NX-soOOOO
SGFM-711 NX-SLOOOO NX RI|REIEHIEHIES 2EFM
SBCA-470 SYSMAC-SE2000 0O & Sysmac Studio Version1{&{EF
SBCE-401 SYSMAC-SE200O00O%! Sysmac Studio Version13& £ MERENE
CJ1W-NC281
CJ1W-NC481
CJ1W-NC881
SBCE-359 CJ1W-NCF81 CIRYI (EFEFIEHE FRFEM
CJ1W-NC482
CJ1W-NC882
CJ1W-NCF82
GISP-N10S
SJLB-306 G9SP-N10D GOSPR L E 1 H|28ER FM
GISP-N20S

OmRON




ACiER%H 1SR
BERETRAMTE

AIEAATRHBARE T &

http://www.fa.omron.co.jp/motor_sizing/

NERRKESHRERACHARSE

« AEERMEEEIZER SR P ARERANRESRE -
cAIEBEAEAEREAERNRR -

« RIERENERES - BHERRBESRES -
s AIE—EEEPETERE - IRERMRE -
o AT E ISR IZE RIBE A Sysmac Studio * HEREBMFRT -

REEIEACHRSE o _
- WEEHITTY I i N
« ABE A Symac StudiofE FinEiz

- BRALREEE

- E—EEEPETAY - SR EHALRE b

EIERFRERE A
o BB HSRIBAE SR A ;
o A& IEAE R AEEE A Sysmac Studio F
- BEIEEEtherCATERE « BHELE - AR2H

TIEHBE

1S%371 PEEEtherCAT RN EY R88D-1SN-ECTE! A
G537l AEEtherCATRNE (HEMELEER ) R88D-KNO-ECT
G535 WEEEtherCAT@ANE! (RIMEEER) R88D-KNO-ECT-L
G5% 51 AEMECHATROLINK- Il @58 R88D-KNJ-ML2
G5%%1 BAMAR (EHEAIRESEALR) R88D-KT

GXR3%l PEMECHATROLINK- |1 58518 R88D-GNI-ML2
GXR3%l BAWMAR (@A REREALR) R88D-GT

Smart Step 2 A& REm AR R7D-BP

"o [



A ZOMRONTE RIIEER
FAEEIa

JEE R BHREAEE FHOMRON Corporation (LU TAAT ) MIE&A ©
R%éiﬁﬁ‘fr%/”:']i%ﬁﬁ Hi% 0 ERBEENEERSAM > £BE "AARRS ) FEEAARERETHNEYE - BREAEB
STHE o
1. &
AEZEBEFHAERATEN R -
O TAQTBEH, ¢ "TARQAF BOF ARKEHESS  BEIEHIHEES « RUBMESS  STREREEMH
@ TRBEER, B TAATES ) HEENSEEEHEES0MRON « EFEEESHFA TR - HibBtE  IRgE
(EHERPE - FHE  ESLEFHARHAEE -
Q@ T{EREMHEEIE, & TEREER, hEEN - TALARBESR, NERISME  F5EE - EEE - RERE - FH
Pk~ [FRLEFESEIE  BIEEIES
@ TEERRE%, ! "AARER, TEEENERASE 8% "TAARER ) HESERMRBEERENEY - Ei
M~ B4R - SRBE RN ERE -
® TEAMFER, & "TBEEAE, PMER "TAARES. B3 (a) BAM S (b) B (¢) TREF=AN
HERE - (d) BFESK (e) BFZTEEMR
2. NEEEMNIEEE
it TRISREEN , WEERS » BIERLUTEIE -
O FEEERMEEREESREPOEETAABENE  LIHREESETCEREEENESEETEIME -
@ BEEREHRBE > WIHREEZHEBEANIAELETEE -
Q FHEMGEMSE - TAAR, HLUREE "#RMFER, -
@ BXAEZHRAATERE » "AQF ) AJRESSIEEE TAATRER, 0 NEE TAATERL ARG -
3. ERFTEEIR
RRARERAAARE R > BIERLTEIE -
O {FHRSEEETEATE MRS TERISMHEIER, -
@ FEEBRTHES TERAMEER, o HEEESER TAARER, o
TARAR ) BTEE TERMEEE, -
Q it TAAFRESR , FEENRERGHRENAER  SEXHEVELETHEICHEEETRS KB -
@ {EH "AQATES, B BEE (1) FREEMNETRMEEN TAARER )  RATEBSRETEREEET Y (i
) BME TARATIES ) M 0 thEEHs TEEERRE ) NERBRIIRENRZEHRET - (i) ERERREERENE
LEREREBANERIER - (iv) THiE TAARES, & "TEERE, @ HI8EE-
® BMERZDDoSHE (DEIEIDSIE ) « EFSRBSE MMM BEERER « IFAFI - MEH "AATEH, B
REEAEREE « ST A SRR - SRR © I8 ERES RIS > Bt HIEEMERNEESBEEL B
REMER » "AQT, BTES -
BEEETHY (1) BHEVEERE Y (i) BRE@mAGH - (i) BEEMWERER - (iv) BHIE "TAARESR
1 ERENEBERAERSE « (v ) BHIEIEEEE TAARESR ) o FENESHNR 2 HE -
® "AATER. 2EE—MIEEZRANERBERMTETELER -
Rt - WREEABEL TARANARHRER - ZREEE TAARER  FRAMNELARE - TAAR ., 8t TAAF
Féﬁ;‘:_fu THEMREE - B EMERLU TR RMASR > &4 TAAR  HENESHIERELE  SESRER R
TAERERR ©
(a) EESEREMMRBE (] EcIRHIER « AR « ARk « #IRERH « FHIRERME « Begeshit - B
#ES 2 HRE HineEBEE S RBENAE)
(b) EEBSETEEMAE (4 XRAR - BRK - ENEMERE 24/ BHEFEERN « UHHEEREER
PR BIEMRRE)
(c) HERAEFAEHSIRIETHRE (] : RENEIINIERH REE(EEFETHRK REESEHTE TR
fif ~ B2 REEMEERAMBSE )
(d) TREBREER, PARTHMEEMRIETHRE
@ #EM3. ® (a) Bl (d) FAERERIEM T ARSFERENESR , WIEHRE (SHE - LUTR) FH - F2ERR’
BeiBfESE LARE - BRVSERMABS © BAAAREFEEH -
4. REEH
TRABES ) PRENEHAT -
O REHME : BERREAIE1F - (B "EEFEEN ) hEBIINEEFHRI - )
@ REAR : HIHEN "TALQRE& L 0 B TAAR, FEHEHRB U T E—AREEERE -
(a) HERARMERFBIHREEIENEN "AARER, (B> ESFHRFEETHETETEE )
(b) GRBEMHEMEN "AARER ) RENERSR
@ EREHE  HENRERBEZTE L TE—IE  ETEMEE -
(a) LUJE TAQATER BAMRBZKER
(b) FHE EREHSEE] MAE
() EBERAFEZE 3. FHAKIEEE) WAE
(d) FEH TARAF] #ETSE. BER
(e) HIE TALXTE MAERSHER
()  # TALXTE HER, SLLUERNHSNEMTKEERMRERE
(9) EHfthdE TARF, & "ALQRE&H L ERMNER (B5XEETAINER)
5. EIEHIFRFI
AREZEPEEHNRE - BlAE " KABRES , HENFEREAR -
f&;zﬁﬂﬂﬁ%J METEHRBE > "AQF ) &R "AATER, WHEEHRTAS -
6. HOEHE
Fig TAQRB&S ) SIITEAHOSRMGIFARE R  FETHZREE S EEERN B A RERSEAYE




SEBRBRERHERAD

~—— OMRON EmZiERFL —

<FBE, omiREg

008—0186—3102
R#IGHE : B—EBhA
08:30—12:00/13:00—19:00

https://www.omron.com.tw

aibB A s  AdtTHERILIR36355618 (A IEKRIZ )
Bih 1 02-2715-3331  EE :02-2712-6712

MTTSEEEM TR ERmEesRtE 21
&5 1 03-667-5557 5K : 03-667-5558

BREXEF APmaBARE _KR6335R111E8 27
BiE 1 04-2325-0834  EEH : 04-2325-0734

BMEBEMN AEmMEER ZR3075R221 71
Bih 1 06-226-2208 BHE : 06-226-1751

.................................... (" i )
== W
2 A HEREER ZEEK
BIEBEEAN « SVNEEREE
J \_ W,
5 AEARE  ARTEN  BRUESHRREE -
SBCE-082N-TW5-02 CSM 7 2 202001(1000)



	Servo+motors_JP_CS6-150dpi
	SBCE-119A_CC2015-150dpi
	1S_SBCE-082-150dpi



